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We offer a wide choice of profiles for every kind of specialized work.
For professional purposes we suggest all our 2 or 3 metres anodized 
aluminium profiles, along with all their accessories you need to design the 
light you want.
In the following pages are displayed all the profiles with those features and 
all the technical data and accessories.
Obviously, if you need any custom product we’ll be happy to answer your 
request.
For personal use, if specified, some profiles can be painted and delivered 
with all the parts and accessories (1m length).
After the color, you’ll need to choose the diffusor cover, the LED strip (warm, 
natural or cool), the power supply and, if you want to, it’s possible to install 
additional parts to improve the user experience, like the Passive Infra Red 
(which lights up automatically when it detects a movement) or the touch 
dimmer that allows to have an elegant switch and dimmer o the lamp.
IMPORTANT: All the painted profiles are standard 1m, under request, 

it’s possible to make custom paintings and manufacturing.

PROFILI LED IN ALLUMINIO ANODIZZATO

Offriamo un’ampia varietà di profili adatti a lavori ed installazioni spe-
cializzate. Per professionisti proponiamo tutti i nostri profili in alluminio 
anodizzato da due o tre metri di lunghezza, con numerosi accessori per 
poter progettare l’illuminazione di qualunque spazio o ambiente.
Di seguito sono riportati tutti i profili che rispecchiano queste carat-
teristiche con i rispettivi dati tecnici ed accessori, ovviamente, qualora 
fosse necessaria una personalizzazione, siamo a disposizione per ogni 
tipo di richiesta in campo custom.
Se invece la destinazione è personale o casalinga, ove indicato i profili 
possono essere verniciati e consegnati con tutti i relativi componenti 
scelti per creare la luce desiderata (lunghezza standard, 1m).
Oltre al colore della verniciatura va scelta la copertura che fa da diffu-
sore più o meno trasparente, la striscia LED (calda, fredda o naturale 
a seconda della preferenza), l’alimentatore e in più, volendo, possono 
essere installate parti opzionali che migliorano notevolmente l’espe-
rienza d’uso, come il sensore di presenza per un’accensione automati-
ca, oppure il dimmer touch che permette di avere un tocco di eleganza 
e tecnologia in più.
IMPORTANTE: I profili verniciati sono in misura standard da 1m, su 
richiesta è possibile effettuare verniciature e lavorazioni persona-
lizzate, non esitate a contattarci.

ANODIZED ALUMINIUM LED PROFILES
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Dove indicato nelle seguenti pagine, si faccia riferimento a questa 
tabella per quanto riguarda le coperture standard, lunghezza 3m.
When specified in the next pages, look at the following items for all the 
standard covers for all the profiles which need them. 3m length.

COPERTURE STANDARD PER TUTTI I PROFILI COMPATIBILI / STANDARD COVERS FOR ALL COMPATIBLE PROFILES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura opale
Opal cover

520112

Copertura trasparente
Transparent cover

520113

Copertura bianco latte
Milk white cover

520062

Copertura trasparente bombata
Transparent rounded cover

520063

Copertura a lente 60°
Lens cover 60°

520074

Profilo in alluminio anodizzato antiscivolo per 
illuminare scale, gradini, passatoie... Composto 
in due parti per semplificazione montaggio. 
Gola12mm. Coperture standard, a scelta tra 
trasparente, satinata e bianco latte. Lungh. 2m.
Anodized aluminium non-slip profile, to light 
up stairs, steps...Made of two parts for an easy 
assembling, max width strips: 12mm.
Standard covers: transparent, satin and milk 
white, 2m length

PROFILO / PROFILE 520012

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520132

tappi/caps

60mm

Profilo da incasso per pareti e cartongesso. 
Lunghezza 2m.
Recess mount anodized aluminium profile, for 
walls and plasterboard. 2m length

PROFILO / PROFILE 520014

ACCESSORI / ACCESSORIES

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520133

Clip per fissaggio
Mounting clips

520161
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Profilo in alluminio per illuminare su tre lati.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte , lunghezza 2m
Aluminium profile, perfect to light on three sides.
Standard covers: transparent, satin and milk 
white, 2m length

PROFILO / PROFILE 520015

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520137

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacrylate mounting clips

520138

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

Profilo in alluminio “Veletta/Zoccolino”.
Da parete, può essere direzionato verso l’alto o 
verso il basso. Coperture standard, a scelta tra 
trasparente, satinata e bianco latte, lungh. 2m
“Veletta/Zoccolino” Aluminium profile, perfect to 
light on three sides.
Standard covers: transparent, satin and milk 
white, 2m length

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

PROFILO / PROFILE 520017

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520144

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacrylate mounting clips

520138

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520490 1m–Anodizzato/Anodized

520536 1m–Bianco/White

520537 1m–Nero/Black

520538 1m–Oro caldo/Warm gold

520539 1m–Cromo satin./Satin chrome
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Profilo in alluminio ultrapiatto per fissaggio a pa-
rete o sottopensile, coperture standard a scelta tra 
trasparente, satinata e bianco latte, lunghezza 3m.
Ultra thin aluminium profile, wall or kitchen 
cabinet mounting. Standard covers: transparent, 
satin and milk white, 3m length.
DISPONIBILE PROFILO COMPRESO DI 
DIFFUSORE OPALE, 3m COD. 520107

PROFILO / PROFILE 520021

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520125

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacrylate mounting clips

520135

Clip in metallo per fissaggio
Metal mounting clips

520179

Profilo con copertura 3m/
Profile with cover 3m

520107

tappi/caps

520135

Profilo da incasso per cartongesso.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata, bianco latte e semitonda, lungh. 3m.
Recess mount aluminium profile for plasterboard .
Standard covers: transparent, satin, milk white 
and half rounded 3m length.

PROFILO / PROFILE 520018

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520142

Clip in metallo a molla
Spring mounting clips

520304 tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520499 1m–Anodizzato/Anodized

520500 1m–Bianco/White

520501 1m–Nero/Black

520502 1m–Oro caldo/Warm gold

520503 1m–Cromo satin./Satin chrome

Nella lunghezza di 3 metri il profilo è diponibile 
anche nei seguenti color.
The 3 meters  long profile is available also in 
these colours: 
AVAILABLE PROFILE + OPAL, 3m COD. 520107

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520045 3m–Bianco/White

520046 3m–Nero/Black

clip fissaggio
mount clips
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tappi/caps

6mm
5mm

12mm 6mm

17mm

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520141

Profilo da incasso (copertura incasso 5mm per 
lato). Coperture standard a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte, lunghezza 3m.
Rcess mount aluminium profile (recess cover 5mm 
per side). Standard covers: transparent, satin and 
milk white, 3m length.

PROFILO / PROFILE 520026
Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520484 1m–Anodizzato/Anodized

520563 1m–Bianco/White

520564 1m–Nero/Black

520565 1m–Oro caldo/Warm gold

520566 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo da incasso a pavimento, calpestabile.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte, lungh. 2m.
Step-on floor aluminium profile.
Standard covers: transparent, satin and milk 
white, 2m length.

PROFILO / PROFILE 520027

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520145

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacrylate mounting clips

520179

tappi/caps

6mm

12mm

21mm

17mm 15mm

clip fissaggio
mount clips
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Profilo in alluminio semitondo per fissaggio a 
parete o sottopensile, coperture standard, a 
scelta tra trasparente, satinata e bianco latte , 
lunghezza 3m.
Half rounded aluminium profile, wall or kitchen 
cabinet mounting. Standard covers: transparent, 
satin and milk white, 3m length.

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi a clip
Clip caps (couple)

520147

tappi a clip
clip caps

4mm

13mm

17mm

25mm

PROFILO / PROFILE 520028

Profilo in alluminio angolare 90°.
Ideale per vetrine e banchi espositivi, coperture 
standard, a scelta tra trasparente, satinata e 
bianco latte , lunghezza 3m.
DISPONIBILE PROFILO COMPRESO DI 
DIFFUSORE OPALE, 3m COD. 520105 
90° angular aluminium profile, perfect expositive 
and shop windows, standard covers: transparent, 
satin and milk white, 3m length.
AVAILABLE PROFILE + OPAL, 3m COD. 520105 

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520149

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacrylate mounting clips

520150

Profilo con copertura 3m/
Profile with cover 3m

520105

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

520105

PROFILO / PROFILE 520029
Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520498 1m–Anodizzato/Anodized

520504 1m–Bianco/White

520505 1m–Nero/Black

520506 1m–Oro caldo/Warm gold

520507 1m–Cromo satin./Satin chrome
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Profilo in alluminio anodizzato quadrato, 
profondo per eliminare l’effetto puntiforme. 
Lunghezza 3m. Coperture standard a scelta tra 
trasparente, satinata e bianco latte.
Squared aluminium profile, deep to eliminate 
light spot effect. 3m length. Standard covers: 
transparent, satin, milk white.

PROFILO / PROFILE 520031

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520178

Clip in metallo
Metal mounting clips

520179

tappi/capsclip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter 
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520478 1m–Anodizzato/Anodized

520600 1m–Bianco/White

520601 1m–Nero/Black

520602 1m–Oro caldo/Warm gold

520603 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo in alluminio per tutte le strisce.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte, lungh. 3m
Aluminium profile, perfect with all the strips.
Standard covers: transparent, satin and milk 
white, 3m length

PROFILO / PROFILE 520100

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520120

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacrylate mounting clips

520119

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

10mm

14mm

15,8mm

17,3mm
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Profilo in alluminio anodizzato quadrato 
da incasso, profondo per eliminare l’effetto 
puntiforme. Lunghezza 3m. Coperture standard 
a scelta tra trasparente, satinata e bianco latte.
Squared aluminium recess mount profile, deep to 
eliminate light spot effect. 3m length. Standard 
covers: transparent, satin, milk white.

PROFILO / PROFILE 520032

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520180

Clip in metallo
Metal mounting clips

520179

tappi/capsclip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520477 1m–Anodizzato/Anodized

520604 1m–Bianco/White

520605 1m–Nero/Black

520606 1m–Oro caldo/Warm gold

520607 1m–Cromo satin./Satin chrome

PROFILO / PROFILE 520110
Profilo da incasso per cartongesso.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte. Lungh. 3m.
Recess mount aluminium profile for plasterboard .
Standard covers: transparent, satin and milk 
white. 3m length.

5,5mm
11mm

15mm

24mm

17,5mm
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Profilo in alluminio anodizzato con esterno 
todeggiante, 3m. Coperture standard a scelta tra 
trasparente, satinata e bianco latte.
Anodized aluminium profile, externally rounded, 
3m. Standard covers: transparent, satin, milk white.

PROFILO / PROFILE 520035

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520192

Clip in metallo
Metal clips

520193

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520474 1m–Anodizzato/Anodized

520616 1m–Bianco/White

520617 1m–Nero/Black

520618 1m–Oro caldo/Warm gold

520619 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo in alluminio curvabile e piegabile per 
poter realizzare circonferenze e movimenti a “S“.
Lunghezza 3m.
Folding aluminium profile to make circles and “S“ 
shapes. 3m length . 

PROFILO / PROFILE 520001

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura satinata opale
Satin opal cover

520072

Tappi per chiusura
Caps

520126

Clip in metallo per fissaggio
Metal clips

520148

Copertura satinata opale 1 metro
Satin opal cover 1 meter

520418

tappi/caps

clip

520072
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Profilo in alluminio anodizzato inclinato a 30°.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte , lunghezza 3m.
Anodized aluminium profile, 30°.
Standard covers: transparent, satin and milk 
white, 3m length.

PROFILO / PROFILE 520036

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520194

Clip in metallo
Metal clips

520193

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520473 1m–Anodizzato/Anodized

520620 1m–Bianco/White

520621 1m–Nero/Black

520622 1m–Oro caldo/Warm gold

520623 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo in alluminio anodizzato ad “U” per 
Illuminazione sul bordo, per ripiani e mensole 
in vetro. Lunghezza 3m.
Anodized aluminium “U” shaped profile.
To light up glass shelves on the border.
3m length.

PROFILO / PROFILE 520013
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Profilo in alluminio anodizzato inclinato a 45°,
per strip ad alta potenza.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata e bianco latte , lunghezza 3m.
Anodized aluminium profile, 45°, for high power 
led strip. Standard covers: transparent, satin and 
milk white, 3m length.

PROFILO / PROFILE 520038

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520197

Clip in plastica
Plastic clips

520198

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520471 1m–Anodizzato/Anodized

520628 1m–Bianco/White

520629 1m–Nero/Black

520630 1m–Oro caldo/Warm gold

520631 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo in alluminio anodizzato per creare 
illuminazioni personalizzate, sia a parete che a 
sospensione. Max 14 strip led da 10mm. 2m.
Aluminium profile, ideal to create custom lights, 
wall and suspension mount. Max 14 strip led. 2m.

PROFILO / PROFILE 520033

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520181

Copertura in policarbonato
Polycarbonate cover

520075

Kit sospensione
Hanging kit

520172

tappi/caps

520172
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Profilo in alluminio anodizzato rettangolare, 
con gola larga, ideale per strisce LED doppie. 
Lunghezza 3m.
Rectangular anodized aluminium profile for 
double Led strip space. Length 3m.

PROFILO / PROFILE 520000

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia di tappi
Caps (couple)

520156

Clip in metacrilato
Methacrylate clip

520157

Copertura opale
Opal cover

520004

Copertura bianco latte
Milk white cover

520005

Copertura trasparente
Transparent cover

520006

tappi/caps

clip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520497 1m–Anodizzato/Anodized

520508 1m–Bianco/White

520509 1m–Nero/Black

520510 1m–Oro caldo/Warm gold

520511 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo in alluminio anodizzato sezione 
quadrata, per fissaggio a soffitto o sospensione.
2m.
Anodized aluminium profile, ceiling or wall 
mount. 2m length.

PROFILO / PROFILE 520037

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in alluminio
Aluminium caps

520195

Copertura in policarbonato
Polycarbonate cover

520060

Clip in metallo
Metal clips

520196

Kit sospensione
Hanging kit

520201

clip fissaggio
mount clips520060

tappi/caps

520201
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Profilo in alluminio anodizzato rettangolare, 
con gola larga, per incasso. Strip 20mm. 
Lunghezza 3m.
Anodized aluminium rectangular profile, recess 
mount, strip 20mm, 3m length.

PROFILO / PROFILE 520010

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi
Caps (couple)

520158

Copertura opale
Opal cover

520004

Copertura bianco latte
Milk white cover

520005

Copertura trasparente
transparent cover

520006

tappi/caps
520006

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520483 1m–Anodizzato/Anodized

520567 1m–Bianco/White

520568 1m–Nero/Black

520569 1m–Oro caldo/Warm gold

520570 1m–Cromo satin./Satin chrome

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520470 1m–Anodizzato/Anodized

520632 1m–Bianco/White

520633 1m–Nero/Black

520634 1m–Oro caldo/Warm gold

520635 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo in alluminio anodizzato utilizzabile come 
contenitore per alimentatori LED. Installabile a 
parete o soffitto. 2m.
Anodized aluminium profile perfect to contain 
LED power supplies. Wall or ceiling mounting. 2m.

PROFILO / PROFILE 520039

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi in alluminio
Aluminium caps

520199

tappi/caps
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520172

520173

520175

520174

520177

520176

Profilo in alluminio anodizzato tondo, 
Lunghezza 3m.
Anodized aluminium rounded profile, 3m length.

PROFILO / PROFILE 520002

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Kit sospensione
Hanging kit

520172

Kit sospensione
Hanging kit

520173

Staffa fissaggio a soffitto
Ceiling mounting clamp

520174

Supporto orientabile per parete
Variable angle wall mounting clamp

520175

Supporto per fissaggio a parete
Wall mounting clamp

520176

Tappi in metacrilato
Methacrylate caps

520177

Copertura opale
Opal cover

520003

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COD./ITEM COD./ITEM COLORE/ COLOR

520494 520495 520496 1m–Anodizzato/Anodized

520512 520516 520520 1m–Bianco/White

520513 520517 520521 1m–Nero/Black

520514 520518 520522 1m–Oro caldo/Warm gold

520515 520519 520523 1m–Cromo satin./Satin chrome
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Profilo in alluminio anodizzato ad “L“ con 
apertura a 45°. può essere prolungato senza 
stacchi con appositi connettori. Lunghezza 3m.
DISPONIBILE PROFILO COMPRESO DI 
DIFFUSORE OPALE 3m, COD. 520106
“L“ shaped anodized aluminium profile with a 45 
degrees angle. It is possible to connect more units 
seamless using the connetors. 3m length.
AVAILABLE PROFILE + OPAL, 3m COD. 520106

PROFILO / PROFILE 520009

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura trasparente
Transparent cover

520068

Copertura satinata
Satin cover

520069

Copertura bianco latte
Milk white cover

520070

Copertura satinata a “L“
“L“ shaped satin cover

520071

Copertura trasparente 1 metro
Transparent cover 1meter

520414

Copertura satinata 1 metro
Satin cover 1meter

520415

Copertura bianco latte 1 metro
Milk white cover 1meter

520416

Copertura satinata a “L“ 1 metro
“L“ shaped satin cover 1 meter

520417

Tappi per chiusura*
Caps*

520117

Tappi per chiusura**
Caps**

520124

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacylate clips

520131

Connettore lineare
Linear connector

520167

Connettore angolare (interno)
Angular connector (internal)

520168

Connettore angolare (esterno)
Angular connector (external)

520169

Profilo con copertura 3m/
Profile with cover 3m

520106

* non per la copertura a “L“ 500071
* not for the “L“ shaped cover 500071
** per la copertura a “L“ 500071
** for the “L“ shaped cover 500071

520169
520168

clip

520124
520117

520167

520071

520068

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520482 1m–Anodizzato/Anodized

520584 1m–Bianco/White

520585 1m–Nero/Black

520586 1m–Oro caldo/Warm gold

520587 1m–Cromo satin./Satin chrome
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Profilo in alluminio anodizzato da incasso per 
cartongesso con interno da 30mm. Lungh. 2m.
Recess mount anodized aluminium profile for 
plasterboard, internal width 30mm. 2m length.

PROFILO / PROFILE 520024

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Tappi per chiusura
Caps

520130

Connettore lineare*
Linear connector*

520165

Clip in metallo a molla
Metal clip

520166

Copertura in policabonato 
Polycarbonate cover

520060

Copertura in policabonato 1m 
Polycarbonate cover 1m

520412

* compatibile con 520022–520018–520024
* fits 520022–520018–520024

tappi/caps

520060

clip fissaggio
mount clips

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520479 1m–Anodizzato/Anodized

520592 1m–Bianco/White

520593 1m–Nero/Black

520594 1m–Oro caldo/Warm gold

520595 1m–Cromo satin./Satin chrome

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520480 1m–Anodizzato/Anodized

520596 1m–Bianco/White

520597 1m–Nero/Black

520598 1m–Oro caldo/Warm gold

520599 1m–Cromo satin./Satin chrome

PROFILO / PROFILE 520030
Profilo in alluminio anodizzato super slim da 
10mm. Lunghezza 3m.
Super slim anodized aluminium profile, 10mm 
width. 3m length . 

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura satinata opale
Satin opal cover

520073

Tappi per chiusura
Caps

520123

Copertura satinata opale 1 metro
Satin opal cover 1 meter

520419

Clip in metacrilato per fissaggio
Methacylate clips

520136

tappi/caps
clip fissaggio
mount clips

520201
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Profilo in alluminio bianco, ideale per creare 
lampade a sospensione, strisce max 85mm.
Copertura opale specifica, lungh. 2m
White aluminium profile, perfect to create 
hanging lights, max width strips: 85mm.
Specific opal cover, 2m length.

PROFILO / PROFILE 520019

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura
Caps to close the profile (couple)

520151

Kit per sospensione
Hanging kit

520152

Copertura in PVC opale
PVC opal cover

520061

80mm

20,9mm

520025

90mm

520152

tappi/caps

PROFILO / PROFILE 520016
Profilo in alluminio ideale per un’illuminazione 
verso l’alto e verso il basso. Grazie alla staffa 
di fissaggio cava che può contenere il driver e 
agganciarsi al profilo, è possibile per comporre 
una lampada personalizzata.
Può ospitare 4 strisce LED da 10mm.
Copertura bianco latte, lunghezza 2m
Aluminium profile, perfect to light both upwards 
and downwards. Inside the hollow clamp can be 
housed the LED driver, to make your own custom 
lamp. There is space for 4 LED strips (10mm).
Milk white standard cover, 2m length

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520139

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520154

Copertura in policabonato
Polycarbonate cover

520060

Barra di fissaggio a muro
Metal clamp for wall mounting

520140

520139

520154

staffa di fissaggio /
clamp

profilo / profile



23

Profilo piatto in alluminio grezzo
spessore 2mm,
larghezza 20mm,
lunghezza 3m
Flat raw Aluminium profile
thickness 2mm,
width 20mm,
lenght 2m

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520636 1m–Anodizzato/Anodized

520637 1m–Bianco/White

520638 1m–Nero/Black

520639 1m–Oro caldo/Warm gold

520640 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors.

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia Tappi
Caps (couple)

 520301 

Alimentatore
Power supply

 520302

PROFILO / PROFILE 520300
Binario in plastica con guida elettrificata, 
idonea per strisce e faretti compatibili, ideale 
per scaffalature, sottopensili etc.
Colore Bianco
lunghezza 2m,
larghezza 20mm,
altezza 7mm
Plastic track with electrified rail, suitable for 
compatible strips and spotlights, ideal for 
shelving and under counter lighting
length 2m,
width 20mm,
height 7mm

tappi/caps

alimentatore/power supply

PROFILO / PROFILE 520041
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Profilo in alluminio anodizzato, ideale per 
un illuminazione a sospensione su due lati, 
alloggiamento striscia 12 mm.
lungh. 3m. Coperture standard a scelta tra 
trasparente, statinata e bianco latte.
Anodyzed aluminium profile, ideal to create 
two-sided hanging ilumination, LED strip casing 
12mm.
3m length. Standard covers: transparent, satin, 
milk white.

PROFILO / PROFILE 520040

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia Tappi
Caps (couple )

520200

Connettore Lineare
Linear Extender

520202

Kit Sospensione
Hanging kit

520201

Kit Sospensione
Hanging kit

700169

520201

700169

tappi/caps

?520165

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520641 1m–Anodizzato/Anodized

520642 1m–Bianco/White

520643 1m–Nero/Black

520644 1m–Oro caldo/Warm gold

520645 1m–Cromo satin./Satin chrome

Profilo disponibile di lunghezza 1metro 
nei seguenti colori, completo di tappi e kit 
sospensione. Per accessori e coperture si veda 
a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, caps and hanging 
kit included. For all the accessories and covers 
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PROFILO / PROFILE 520022

-

l’alimentatore (52x33mm). Lunghezza 2m.

linear lighting . Led strip space (36mm) and power 

supply space (52x33mm). Length 2m.

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Connettore a forma di “L”

“L” shaped connector
520162

Connettore a forma di “T”

“T” shaped connector
520163

Connettore a forma di “X”

“X” shaped connector
520164

Coppia tappi in alluminio

Aluminium caps (couple)
520115

Clip in metallo

Metal clips
520121

Connettore lineare

Linear extender
520165

520064

Kit Sospensione

Hanging kit
520152

520162 520163 520164

mount clips

tappi/caps

lunghezza 1metro nei 

seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 

accessori e coperture si veda a pag 25.

length of 1 meter  

painted in the following colors, clips and caps 

included. For all the accessories and covers please 

see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520574 1m–Anodizzato/Anodized

520575 1m–Bianco/White

520576 1m–Nero/Black

520577 1m–Oro caldo/Warm gold

520578 1m–Cromo satin./Satin chrome

520152

Nella lunghezza di 2 metri 

anche nei seguenti color.

The 2 meters

these colours:

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520047 2m–Bianco/White

520048 2m–Nero/Black
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Profilo in alluminio anodizzato con doppia gola 
interna, per illuminazione indiretta. 2m.
Aluminium profile, double strip space. 2m length.

PROFILO / PROFILE 520034

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura in policarbonato
Polycarbonate cover

520076

Terminale singolo
Single terminal

520182

Kit clip e aggancio
Kit clip and hanging

520183

Clip e aggancio a parete
Clip and wall mounting

520184

Clip e aggancio a parete a “L“
Clip and “L“ wall mounting

520185

Connettore in metacrilato
Methacrylate connector

520186

Connettore in metacrilato 90°
Methacrylate connector 90°

520187

Connettore in metacrilato a “T“
Methacrylate connector “T” shaped

520188

Connettore in metacrilato a “X“
Methacrylate connector “X” shaped

520189

Connettore angolare interno
Angolar internal connector

520190

Connettore angolare esterno
Angolar external connector

520191

520189

520186
520183

520182 520076

520190

520187 520184

520191

520188 520185

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520475 1m–Anodizzato/Anodized

520612 1m–Bianco/White

520613 1m–Nero/Black

520614 1m–Oro caldo/Warm gold

520615 1m–Cromo satin./Satin chrome
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Profilo in alluminio anodizzato per parete, 
soffitto o sospensione. Per strip 17mm.
Lunghezza 3m. Viti per i tappi escluse
Anodized aluminium profile for wall, ceiling or 
hanging. 17mm strip. Length 3m. Caps screws 

not included

PROFILO / PROFILE 520023

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Clip per fissaggio
Mounting clips

520134

Copertura a lente
Lens cover

520067

Copertura in PVC semitonda
PVC half rounded cover

520066

Copertura quadrata
Squared cover

520065

Tappi per cover a lente
Lens cover caps

520129

Tappi per cover semitonda
Half rounded cover caps

520128

Tappi per cover quadrata
Squared cover caps

520127

Kit Sospensione
Hanging kit

520201

520129

520128

520127520065

clip fissaggio
mount clips

520066

520067

20x14x4mm

520201
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Profilo da incasso per cartongesso con alette 
a scomparsa dentro il supporto. Coperture 
standard a scelta tra trasparente, statinata e 
bianco latte.
Per il montaggio si consiglia di introdurre il 
profilo in una cavità ricavata nella lastra o tra 
due lastre e dopo avvitarlo, coprire poi le alette 
con dello stucco 
Per strip fino a 12 mm lungh. 2m.
Recess mount aluminium profile for plasterboard 
with retractable fins . Standard covers: 
transparent, satin, milk white.
Insert the profile in arecess created in a gypsum 
board or between two boards, then screw into 
place, cover the fins with plaster. 
For strips up to 12mm 2m length.

Profilo da incasso per cartongesso (spessore 
massimo 12mm) con alette a scomparsa dentro 
il supporto.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata, bianco latte e semitonda, per strip fino 
a 20 mm lungh. 2m.
Recess mount aluminium profile for plasterboard 
(max. thickness 12mm) with retractable fins .
Standard covers: transparent, satin, milk white 
and half rounded, for strips up to 20mm 2m 

PROFILO / PROFILE 520042

PROFILO / PROFILE 520043

ACCESSORI / ACCESSORIES

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520881

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura a incasso
Caps to close the profile (couple)

520881

Copertura opale
Opal cover

520004

Copertura bianco latte
Milk white cover

520005

Copertura trasparente
Transparent cover

520006

tappi/caps
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tappi/caps

Profilo in alluminio anodizzato con doppia gola 
interna, per illuminazione indiretta. 2m.
Aluminium profile, double strip space. 2m length.

PROFILO / PROFILE 520044

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Coppia tappi chiusura 
Caps to close the profile (couple)

520882

Clip in metallo
Metal clips

520121

Copertura opale
Opal cover

520004

Copertura bianco latte
Milk white cover

520005

Copertura trasparente
Transparent cover

520006

Profilo disponibile di lunghezza 1metro nei 
seguenti colori, completo di tappi e clip. Per 
accessori e coperture si veda a pag 25.
This profile is available in the length of 1 meter  
painted in the following colors, clips and caps 
included. For all the accessories and covers please 
see pag 25.

COD./ITEM COLORE/ COLOR

520646 1m–Anodizzato/Anodized

520647 1m–Bianco/White

520648 1m–Nero/Black

520649 1m–Oro caldo/Warm gold

520650 1m–Cromo satin./Satin chrome

clip fissaggio
mount clips

Profilo calpestabile impermeabile IP68. 
Per strip fino a 10 mm lungh. 3m.
Walk on waterproof IP68 profile.
For strips up to 10mm 3m length.

PROFILO / PROFILE 520052

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Inserto alluminio grezzo piatto
Flat raw aluminium insert

520051

Copertura opale impermeabile
Waterproof  opal cover

520059

520059
520051
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Profilo da incasso per cartongesso di colore 
bianco per creare illuminazioni asimmetriche. 
Per strip fino a 12 mm lungh. 3m.
Recess mount white aluminium profile for 
plasterboard to create asymmetric lighting . 
For strips up to 12mm 3m length.

Profilo bianco per illuminazione asimmetrica.
Coperture standard, a scelta tra trasparente, 
satinata, bianco latte e semitonda, per strip fino 
a 20 mm lungh. 3m.
White aluminium profile to create asymmetric 
lighting.
Standard covers: transparent, satin, milk white 
and half rounded, for strips up to 20mm 3m 

length.

PROFILO / PROFILE 520049

PROFILO / PROFILE 520050

ACCESSORI / ACCESSORIES

ACCESSORI / ACCESSORIES

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura opale
Opal cover

520058

Coppia tappi chiusura
Caps to close the profile (couple)

520303

Clip in metallo a molla
Spring mounting clips

520304

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Copertura opale
Opal cover

520058

Coppia tappi chiusura
Caps to close the profile (couple)

520305

Gancio per fissaggio
Fixing hook

520306

520058

520303

520305520058

520306

clip fissaggio
mount clips
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È possibile creare delle lampade a sospensione con questi appositi kit in cui viene fornito il 
necessario per appendere a soffitto i profili in diverse modalità e con effetti di illuminazione sempre 
diversi.
It is possible to create hanging lamps with these specific kits. Everything you need to hang a profile to 
make your perfect light is provided.

KIT SOSPENSIONE / HANGING KIT

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

Kit staffe modello A, a soffitto per profili. Comprende elle, 2 perni con chiusura a farfalla, 4 viti e una brugola.
Ceiling mounting kit model A. It contains “L“, two linchpins with butterfly closing, 4 screws and allen key.

700170

Kit fissaggio modello C per barre. Comprende 4 tiranti in acciaio (1m) 4 fermi, 4 tasselli, 4 viti.
Model C hanging kit (ceiling). Included: 4 steel tie-rods (1m), 4 tie-rods stoppers, 4 plugs, 4 screws.

520170

Kit fissaggio modello D per sospensione. 2 tiranti in acciaio (1m) 2 fermi, 2 fissaggi a soffitto, 2 sfere autobloccanti, viti e brugola.
Model D hanging kit. 2 steel tie-rods (1m), 2 tie-rods stoppers, 2 ceiling hangings, 2 self blocking balls, screws and allen key.

520171

Kit sospensione: 2 cavetti d’acciaio da 3mm, coperti di gomma trasparente da 1,5 metri + 2 bulloni con fisher e vite per soffitto + 2 bulloni per incastra-
re profilo alluminio rettangolare.
Hanging kit: 2 steel 3mm cables covered in transparent rubber (1,5m) +2 bolts with plugs and screw (ceiling) +2 bolts to wedge in the rectangular profile

520152

Kit sospensione: 2 cavetti 1,5m x 1,5mm+ 2 viti per profilo (diametro 12mm, altezza 23mm) + 2 viti da soffitto (diametro 15mm,altezza 35mm).
Compatibile con profilo barra alluminio tondo.
Hanging kit: 2 cables 1,5m x 1,5mm +2 profile screws (diameter 12mm, height 23mm) +2 ceiling screws (diameter 15mm, height 35mm).
Compatible with rounded profile.

520172

Kit fissaggio universale per sistemi a sospensione, con 4 ganci a uncino. Comprende 4 supporti da soffitto–4 cavetti d’acciaio da 120cm x 1mm–4 Ganci.
Universal hanging kit with 4 hooks. 4 ceiling hooks, 4 steel cables (120cm x 1mm)–4 hooks

700168

Kit Fissaggio per pannelli led, con 4 cavi di acciaio, viti cupolette e rosette. Lunghezza : 120cm, altezza regolabile max 120cm–min 20cm
Hanging kit for led panels, with 4 steel cables, screws and accessories. Length 120cm, variable heigth max 120cm–min 20cm

700169

700168 700169

520152520171

520172

520170

700170
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ACCESSORI PER PROFILI / ACCESSORIES FOR PROFILES

COPERTURE DA 1 METRO / 1M COVERS

SPECIFICHE / SPECIFICATIONS COD./ITEM

STANDARD–Copertura opale / Opal cover | 1m 520400

STANDARD–Copertura trasparente / Transparent cover | 1m 520401

STANDARD–Copertura bianco latte / Milk cover | 1m 520402

STANDARD–Copertura trasparente a lente 60° / Transparent lens cover 60° | 1m 520420

Copertura trasparente bombata / Rounded trasparent cover | 1m 520403

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520000-520010 520404

Copertura bianco latte / Milk cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520000-520010 520405

Copertura trasparente / Transparent cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520000-520010 520406

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520002 520407

Copertura opale/ Opal cover | 1m-Compatibile con / Suitable for: 520022 520408

Copertura quadrata opale / Opal square cover | 1m Compatibile con / Suitable for: 520023 520409

Copertura semitonda opale / Opal half-round cover | 1m
Compatibile con / Suitable for: 520023 520410

Copertura a lente opale / Opal lens cover | 1m Compatibile con / Suitable for: 520023 520411

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520016-520024-520037 520412

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520019 520413

Copertura trasparente / Transparent cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520009 520414

Copertura satinata / Satin cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520009 520415

Copertura bianco latte / Milk white cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520009 520416

Copertura satinata a “L“ / “L“ shaped satin cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520009 520417

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520030 520419

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520033 520421

Copertura opale / Opal cover | 1m–Compatibile con / Suitable for: 520034 520422

520417

520414

520412

520406

520003
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The innovative LED technology is well suited to be 
implemented through the medium of the strip, that thanks 
to its extreme versatility makes countless applications 
possible. Among our products you may find all what 
market has to offer regarding LED strips:
LED strips for outdoor and indoor use, RGB, Dynamic white 
and the ones for special use.

STRISCE LED

L’innovativa tecnologia LED ben si adatta ad essere 
implementata attraverso il mezzo della striscia, che 
grazie alla sua estrema versatilità rende possibile 
innumerevoli applicazioni.
Tra i nostri prodotti potete trovare tutta l’offerta di 
strisce LED attualmente disponibile sul mercato: -
strisce LED per interno ed esterno, RGB, Bianco 
dinamico e per usi speciali.

LED STRIPS
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

600 SMD LED 335 ILLUMINAZIONE LATERALE/ SIDE ILLUMINATION

numero chip/
chip count 600 specifiche/

specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

assorbimento/
absorption

12 VDC
3A~40W/5m
0.6A~8W/m

CRI >75

luminosità/
brightness

3200lm/5m
ca. 640lm/m

temperatura colore/ 
color temperature 3000K Caldo/Warm

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500092

temperatura colore/ 
color temperature 6000K Freddo/Cold

tagliare ogni/
cut each 3 LED cod/item 500091

800 SMD LED 2216 CRI >90

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
3.5mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

8 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.3mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

7 LED 

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI  >90

temperatura colore/ 
color temperature

2700K Caldo/Warm

cod/item 500032

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500033

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500034

CRI  >90

temperatura colore/ 
color temperature

2700K Caldo/Warm

cod/item 500052

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500051

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500050

numero chip/
chip count

800

assorbimento/
absorption

24 VDC
2,5A~ 60W/5m 
0,7A~17W/m

luminosità/
brightness

5000lm/5m
ca. 1000lm/m

numero chip/
chip count

1400

assorbimento/
absorption

24 VDC
3.2A~ 80W/5m 
0.8A~20W/m 

luminosità/
brightness

8000lm/5m 
2000lm/m

1400 SMD LED 2216 CRI >90
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

300 SMD LED 2835

600 SMD LED 2835

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED 

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED 

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI  >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500151

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500152

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500153

CRI  >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500164

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500165

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500166

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

24 VDC
1.5A~ 36W/5m 
0.3A~7.2W/m 

luminosità/
brightness

3600lm/5m
ca. 720lm/m

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

12 VDC
5A~ 60W/5m 
1A~12W/m 

luminosità/
brightness

4000lm/5m
800lm/m

600 SMD LED 2835

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED 

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI  >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500036

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500037

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500038

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

12 VDC
4.5A~ 55W/5m 
1.4A~17W/m 

luminosità/
brightness

4000lm/5m
ca. 800lm/m
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

600 SMD LED 2835

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 -

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500081

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500082

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 500083

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

24 VDC
2.5A~60W/5m
0.7A~17W/m

luminosità/
brightness

4000lm/5m
ca.800lm/m

600 SMD LED 2835 IN CORRENTE COSTANTE/COSTANT CURRENT

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED 

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

fino a 15 metri non 
serve amplificatore/
up to 15 m amplifier 

not required
IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500031

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500030numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

22-30 VDC
4.2A~ 100W/5m 
0.84A~20W/m 

luminosità/
brightness

12000lm/5m 
3000lm/m

600 SMD LED 2835 numero chip/
chip count

600 CRI >80

assorbimento/
absorption

24 VDC
2.5A~ 60W/5m 
0.84A~20W/m

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

luminosità/
brightness

4000lm/5m
ca. 800lm/m

cod/item 500099

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
5mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

tagliare ogni/
cut each

6 LED cod/item 500097

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 -
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

960 SMD LED 2835 DOPPIA FILA/ DOUBLE ROW

800 SMD LED 2835 CRI 98

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

16mm

spessore/thickness: 

1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
7 LED

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

1.3mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
8 LED

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500014

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Fredda/Cold

cod/item 500012

CRI 98

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500067

temperatura colore/ 

color temperature
4500K Naturale/

Natural

cod/item 500068

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Fredda/Cold

cod/item 500069

numero chip/

chip count

960

each row

assorbimento/

absorption

24 VDC

4.15A~ 100W/5m 

1.5A~36W/m 

luminosità/

brightness

8500lm/5m

ca. 1700lm/m

numero chip/

chip count
800

assorbimento/

absorption

24 VDC

2.9A~ 70W/5m 

0.75A~18W/m 

luminosità/

brightness

7000lm/5m

ca. 1400lm/m

1050 SMD LED 2835

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

3mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
7 LED

/

biadesivo 3M BLU

BLUE biadhesive 3M

LED 3 Step MacA-

Dam Ellipse

IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Calda/Warm

cod/item 500011

temperatura colore/ 

color temperature

4500K Naturale/

Natural

cod/item 500010

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Fredda/Cold

cod/item 500009

numero chip/

chip count
1050

assorbimento/

absorption

24 VDC

4A~ 100W/5m

1A~25W/m 

luminosità/

brightness

10000lm/5m~

2200 lm/m
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

1200 SMD LED 2835

1200 SMD LED 2835

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

3mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
6 LED 

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

3mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
6 LED 

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500020

temperatura colore/ 

color temperature

4500K Naturale/

Natural

cod/item 500021

CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500145

temperatura colore/ 

color temperature

4200K Naturale/

Natural

cod/item 500146

temperatura colore/ 

color temperature
6400K Fredda/Cold

cod/item 500147

numero chip/

chip count
1200

assorbimento/

absorption

24 VDC

7.1A~ 170W/5m 

1.7A~40W/m 

luminosità/

brightness

ca.16000lm/5m

3200lm/m

numero chip/

chip count
1200

assorbimento/

absorption

24 VDC

5A~ 120W/5m 

1A~24W/m 

luminosità/

brightness

ca.12000lm/5m

2400lm/m

1200 SMD LED 2835 DOPPIA FILA

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

15mm

spessore/thickness: 

3mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
6 LED 

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500148

temperatura colore/ 

color temperature

4200K Naturale/

Natural

cod/item 500149

temperatura colore/ 

color temperature
6400K Fredda/Cold

cod/item 500150

numero chip/

chip count
1200

assorbimento/

absorption

24 VDC

0.16A~ 150W/5m 

0.8A~30W/m 

luminosità/

brightness

ca.15000lm/5m

3000lm/m
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2400 SMD LED 2835 DOPPIA FILA/DOUBLE ROW

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
20mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED (12,5mm)

specifiche/spe-
cification

biadesivo 3M auto 
dissipante in schiu-

ma acrilica
biadhesive 3M 

self-dissipating in 
acrilyc foam
IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Calda/Warm

cod/item 500001

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500002
numero chip/

chip count

 2400
1200 ogni fila/

each row

assorbimento/
absorption

24 VDC
12.5A~300W/5m

2.8A~75W/m

luminosità/
brightness

28000 lm/5m
ca. 5600/m 

600 SMD LED 3014 ILLUMINAZIONE LATERALE/ SIDE ILLUMINATION

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500084

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500085

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

24 VDC
2.4A~60W/5m
0.6A~14.4W/m

luminosità/
brightness

5000lm/5m
ca. 1000lm/m

STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

600 SMD LED 3014

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED 

specifiche/
specification

biadesivo 3M auto 
dissipante in schiu-

ma acrilica
biadhesive 3M 

self-dissipating in 
acrilyc foam
IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500167

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500168

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 500169

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

24 VDC
2.5A~ 60W/5m 
0.5A~12W/m 

luminosità/
brightness

3100 lm/5m
620 lm/m



40

STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

300 SMD LED 3528 

numero chip/
chip count

300 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 
assorbimento/

absorption

12 VDC
1.6A~20W/5m

0.3A~4W/m
CRI >75

luminosità/
brightness

1850 lm/5m
370 lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

dimensioni/
dimensions

larghezza/width: 
8mm

spessore/
thickness: 2mm
bobina/roll: 5m

cod/item 500171

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 500170tagliare ogni/
cut each

3 LED

300 SMD LED 3528 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
7mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

IP 20 - 

CRI  >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500115

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500113

temperatura colore/ 
color temperature

Rosso/Red

cod/item 500117

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

12 VDC
1.48A~18W/5m
0.4A~4.8W/m

luminosità/
brightness

1600lm/5m
ca. 320lm/m

300 SMD LED 3528 FUCSIA/FUCHSIA

numero chip/
chip count

300 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 -  assorbimento/
absorption

12 VDC
1.6A~ 20W/5m 

0.4A~4W/m CRI >75

luminosità/
brightness

1850lm/5m
370lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

Fucsia/Fuchsia

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500174

tagliare ogni/
cut each

3 LED
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600 SMD LED 4014

numero chip/

chip count
600

/
biadesivo 3M

biadhesive 3M

IP20 - assorbimento/

absorption

12 VDC

3.3A~40W/5m

luminosità/

brightness

3600lm/5m

720lm/m
CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Freddo/Cold

dimensioni/

dimensions

larghezza/width: 

8mm

spessore/

thickness: 1.5mm

bobina/roll: 5m
cod/item 500094

tagliare ogni/

cut each
3 LED

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

3mm

bobina/roll: 10m

tagliare ogni/

cut each
6 LED 

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500004

temperatura colore/ 

color temperature

4200K Naturale/

Natural

cod/item 500006

temperatura colore/ 

color temperature
6400K Freddo/Cold

cod/item 500008

numero chip/

chip count
1200

assorbimento/

absorption

24 VDC

3.3A~80W/5m 

0.9A~18W/m

luminosità/

brightness

7200 lm/5m

ca. 1800lm/m

STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

1200 SMD LED 3528

600 SMD LED 3528

numero chip/

chip count
600 /

biadesivo 3M

biadhesive 3M

IP20 - assorbimento/

absorption

12 VDC

4A~ 48W/5m 

0.8A~9.6W/m CRI >75

luminosità/

brightness

3350lm/5m

670lm/m

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

8mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 502207

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Freddo/Cold

tagliare ogni/

cut each
3 LED

cod/item 502205
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

300 SMD LED 5050

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
11mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 502052

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 502051

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 502050

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

12 VDC
5.8A~70W/5m
1.16A~14W/m

luminosità/
brightness

2970lm/5m
590lm/m

300 SMD LED 5050

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500175

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500176

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500177

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

12 VDC
5.8A~70W/5m
1.16A~14W/m

luminosità/
brightness

4500lm/5m
900lm/m

300 SMD LED 5050

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500178

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500179

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500180

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

24 VDC
3A~72W/5m

0.6A~14.4W/m

luminosità/
brightness

7200lm/5m
1440lm/m
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600 SMD LED 5050  DOPPIA FILA/DOUBLE ROW

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
15mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500158

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500159

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 500160

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

24 VDC
5A~120W/5m

1A~24W/m

luminosità/
brightness

12000lm/5m
2400lm/m

300 SMD LED 5730 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500018

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500019

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500017

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

24 VDC
3A~72W/5m

0.6A~14.4W/m

luminosità/
brightness

7200lm/5m
1440 lm/m

STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

600 SMD LED 5050

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500155

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500156

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 500157

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

24 VDC
5A~120W/5m

1A~24W/m

luminosità/
brightness

12000lm/5m
2400lm/m
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STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

600 SMD LED 5730 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500142

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500143

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500144

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

24 VDC
3.75A~90W/5m
0.75A~18W/m

luminosità/
brightness

9000lm/5m
1800 lm/m

300 SMD LED 5730 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP20 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500028

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500027

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500026

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

12 VDC
5A~60W/5m
1A~12W/m

luminosità/
brightness

4000lm/5m
800lm/m

1200 SMD LED 5050 20m 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 20m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

si può utilizzare un 
solo trasformatore 

per i 20m/ 
1 power supply can 

feed all 20m
IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500161

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500162

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500163

numero chip/
chip count

1200

assorbimento/
absorption

24 VDC
12A~288W/20m
0.6A~14.4W/m

luminosità/
brightness

28800lm/5m
1440 lm/m



800 SMD LED 2835 RESA 165 LUMEN/WATT BASSISSIMA EMISSIONE CALORE

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

1,5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
8 LED

/

biadesivo 3M BLU

BLUE biadhesive 3M

LED 3 Step MacA-

Dam Ellipse

IP20 - 

CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Calda/Warm

cod/item 500131

temperatura colore/ 

color temperature

4500K Naturale/

Natural

cod/item 500132

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Fredda/Cold

cod/item 500133

numero chip/

chip count
800

assorbimento/

absorption

24 VDC

1,60A~ 45W/5m

0,5A~12W/m 

luminosità/

brightness

8000lm/5m~

2000 lm/m

45

STRISCE LED IP 20 PER USO INTERNO/ LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

1200 SMD LED 5730 SUPER LUMINOSO/SUPER BRIGHT 24VDC

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

40mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

CRI >70

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

luminosità/

brightness

29000lm/5m

5800lm/m

temperatura colore/ 

color temperature
2800K Calda/Warm

cod/item 500079

luminosità/

brightness

33000lm/5m

6600lm/m

temperatura colore/ 

color temperature
5700K Fredda/Cold

cod/item 500080

numero chip/

chip count

1200

each row

assorbimento/

absorption

24 VDC

17.2A~ 250W/5m 

2.8A~70W/m 

tagliare ogni/

cut each 6 LEDs rows

1200 SMD LED 5730 SUPER LUMINOSO/SUPER BRIGHT 12VDC

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

40mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

CRI >70

/

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP20 - 

luminosità/

brightness

20000lm/5m

ca. 4000lm/m

temperatura colore/ 

color temperature
2800K Calda/Warm

cod/item 500076

luminosità/

brightness

23000lm/5m

ca. 4600lm/m

temperatura colore/ 

color temperature
5700K Fredda/Cold

cod/item 500077

numero chip/

chip count

1200

each row

assorbimento/

absorption

12 VDC

13.8A~ 200W/5m 

3.1A~45W/m 

tagliare ogni/

cut each 6 LEDs rows
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STRISCE LED SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF LED STRIPS IP 44-65-67

300 SMD LED 3528

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 8mm
spessore/thickness: 2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED 

specifiche/spe-
cification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP65 - 

CRI >75

temperatura colo-
re/ color tempera-

ture
3000K Caldo/Warm

cod/item 500289
temperatura 
colore/ color 
temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 500290

temperatura colore/ 
color temperature

Blu/Blue

cod/item 500291

temperatura colore/ 
color temperature

Rosso/Red

cod/item 500292

temperatura colore/ 
color temperature

Verde/Green

cod/item 500293

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

12 VDC
2.5A~30W/5m

0.5A~6W/m

luminosità/
brightness

ca.1300lm/5m
ca. 260lm/m

300 SMD LED 3528

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 10mm
spessore/thickness: 4mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED 

specifiche/spe-
cification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP65 - 

CRI >75

temperatura colo-
re/ color tempera-

ture
3000K Caldo/Warm

cod/item 500284

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 500285

temperatura colore/ 
color temperature

Blu/Blue

cod/item 500286

temperatura colore/ 
color temperature

Rosso/Red

cod/item 500287

temperatura colore/ 
color temperature

Verde/Green

cod/item 500288

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

24 VDC
0.9A~22W/5m
0.18A~4.4W/m

luminosità/
brightness

1600lm/5m
ca. 320lm/m

300 SMD LED 2835

numero chip/
chip count

300 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP44 - assorbimento/
absorption

12 VDC
2.5A~ 30W/5m 

0.5A~6W/m CRI >80

luminosità/
brightness

3500lm/5m
600lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Calda/Warm

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500295
temperatura colore/ 

color temperature
6400K Fredda/Cold

cod/item 500296

tagliare ogni/
cut each

3 LED
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STRISCE LED SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF LED STRIPS IP 44-65-67

600 SMD LED 2835

600 SMD LED 3528  

numero chip/
chip count

600 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP44 - assorbimento/
absorption

12 VDC
3.3A~ 40W/5m 
0.8A~9.6W/m CRI >75

luminosità/
brightness

3350lm/5m
670lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Calda/Warm

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500300
temperatura colore/ 

color temperature
6400K Fredda/Cold

cod/item 500301

tagliare ogni/
cut each

3 LED

300 SMD LED 2835 BLU/ BLUE

numero chip/
chip count

300 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP44 - assorbimento/
absorption

12 VDC
5.8A~ 70W/5m 
1.16A~14W/m CRI >75

luminosità/
brightness

4500lm/5m
900lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

Blu/Blue

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500299

tagliare ogni/
cut each

3 LED

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500281

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 500282

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Freddo/Cold

cod/item 500283

numero chip/
chip count

600

assorbimento/
absorption

12 VDC
5A~ 60W/5m 
1A~12W/m 

luminosità/
brightness

7000lm/5m
120 0lm/m
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STRISCE LED SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF LED STRIPS IP 44-65-67

600 SMD LED 3528

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 8mm
spessore/thickness: 2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED 

specifiche/spe-
cification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP65 - 

CRI >75

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 502214

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/Natural

cod/item 502212

temperatura colore/ color 
temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 502210

temperatura colore/ color 
temperature

Arancione/
Orange

cod/item 502216

temperatura colore/ color 
temperature

Verde/Green

cod/item 502217
numero chip/

chip count
600

assorbimento/
absorption

12 VDC
3.3A~40W/5m

0.6A~8W/m

luminosità/
brightness

ca. 2200lm/5m
ca. 440lm/m

300 SMD LED 3528

numero chip/
chip count

300 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP44 - assorbimento/
absorption

12 VDC
1.6A~ 20W/5m 

0.4A~4W/m CRI >75

luminosità/
brightness

1850lm/5m
370lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Calda/Warm

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500302
temperatura colore/ 

color temperature
6400K Fredda/Cold

cod/item 500303

tagliare ogni/
cut each

3 LED

300 SMD LED 5050

numero chip/
chip count

300 specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

IP44 - assorbimento/
absorption

12 VDC
5.8A~ 70W/5m 
1.16A~14W/m CRI >75

luminosità/
brightness

3350lm/5m
670lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Calda/Warm

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500304
temperatura colore/ 

color temperature
6400K Fredda/Cold

cod/item 500305

tagliare ogni/
cut each

3 LED
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300 SMD LED 5730

STRISCE LED IP 68 PER USO ESTERNO/ LED STRIPS IP 68 FOR EXTERNAL USE

300 SMD LED 5050

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 13mm

spessore/thickness: 5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
3 LED 

/spe- biadesivo 3M

biadhesive 3M

IP68- 

CRI >75

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500322

temperatura colore/ 

color temperature
4500K Naturale/Natural

cod/item 500320

temperatura colore/ color 

temperature
6000K Freddo/Cold

cod/item 500321

temperatura colore/ color 

temperature
Blu/Blue

cod/item 500324

temperatura colore/ color 

temperature
Rosso/Red

cod/item 500325

numero chip/

chip count
300

assorbimento/

absorption

12 VDC

3.3A~40W/5m

0.6A~8W/m

luminosità/

brightness

3000lm/5m

ca. 600lm/m

1200 SMD LED 3528

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

3mm

bobina/roll: 5m

temperatura colore/ 

color temperature
3000K  Caldo/Warm

cod/item 500060

temperatura colore/ 

color temperature

4200K  Naturale/

Natural
tagliare ogni/

cut each
6 LED cod/item 500061

temperatura colore/ 

color temperature
6000K Freddo/Cold

/spe-

biadesivo 3M auto 

dissipante in schiu-

ma acrilica

biadhesive 3M 

self-dissipating in 

acrilyc foam

IP68 - 

cod/item 500062

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

16mm

spessore/thickness: 

1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
7 LED

/

Fissaggio tramite 

clip fornite con la 

striscia/ The strip 

can be fastened with 

the included clips

IP68 - 

CRI >80

temperatura colore/ 

color temperature
3000K Caldo/Warm

cod/item 500058

temperatura colore/ 

color temperature

4200K Naturale/

Natural

cod/item 500057

temperatura colore/ 

color temperature
6400K Freddo/Cold

cod/item 500056

numero chip/

chip count
300

assorbimento/

absorption

12 VDC

4A~ 50W/5m 

1.2A~15W/m 

luminosità/

brightness

3500lm/5m

700lm/m

numero chip/

chip count
1200

assorbimento/

absorption

24 VDC

3.3A~ 80W/5m 

0.9A~18W/m

luminosità/

brightness

7200 lm/5m

ca. 1800 lm/m
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150 SMD LED 5050 RGB

STRISCE LED RGB IP 20 PER USO INTERNO/ 

RGB LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

assorbimento/

absorption

12 VDC

R+G+B

2.2A~35W/5m

0.45A~7.2W/m

solo rosso/only red

0.8A~10W/5m

0.16A~2W/m

solo verde/only green

0.85A~11W/5m

0.18A~2.2W/m

solo blu/only blue

0.8A~10W/5m

0.16A~2W/m

R+B

1.5A~18W/5m

0.3A~3.6W/m

R+G

1.55A~19W/5m

0.31A~3.8W/m

assorbimento/

absorption

G+B

1.5A~18W/5m

0.3A~3.6W/m

/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

Per utilizzare la 

striscia serve un kit 

di controllo/

to use this strip 

a control unit is 

required

IP20 - 

cod/item 500120

numero chip/

chip count
150

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 11mm

spessore/thickness: 

1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
3 LED

300 SMD LED 5050 RGB

assorbimento/

absorption

12 VDC

R+G+B

3.1A~70W/5m

1.2A~14.4W/m

solo rosso/only red

1.4A~17W/5m

0.53A~6.4W/m

solo verde/only green

1.3A~16W/5m

0.5A~6W/m

solo blu/only blue

1.2A~15W/5m

0.46A~5.6W/m

R+B

2.3A~28W/5m

0.88A~10.6W/m

R+G

2.4A~29W/5m

0.91A~10.9W/m

assorbimento/

absorption

G+B

2.2A~27W/5m

0.85A~10.2W/m

/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

Per utilizzare la 

striscia serve un kit 

di controllo/

to use this strip 

a control unit is 

required

IP20 - 

cod/item 500121

numero chip/

chip count
300

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 10mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
3 LED

300 SMD LED 5050 IC WS2811S

numero chip/

chip count
300

/

Modello SPI MAGIC con 

funzionamento digitale, 

si possono creare vari 

- funziona solo con 

centraline SPI MAGIC/

Model SPI MAGIC with 

digital functioning, by 

controlling the pixels 

-

ated  - it only works with 

SPI MAGIC control unit/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

IP20 - 

pixel
20 px/m; 3 LED = 1px 

totale 100pixels

assorbimento/

absorption

12VDC

3.75A~45W/5m

0.75A~9W/m

luminosità/

brightness

ca. 5000lm/5m

1000lm/m

dimensioni/

dimensions

larghezza/width: 

13mm

spessore/

thickness: 5mm

bobina/roll: 5m

CRI >80

cod/item 501301tagliare ogni/

cut each
3 LED
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300 SMD LED 5050 RGB+CW

assorbimento/
absorption

24 VDC
R+G+B+CW

3.6A~ 90W/5m
0.83A~20W/m

solo rosso/only red
1.45A~ 35W/5m
0.48A~12W/m

solo verde/only green
0.9A~ 22W/5m

0.3A~7W/m
solo blu/only blue

0.5A~ 12W/5m 
0.16A~4W/m

solo bianco freddo/
only cold white
0.8A~ 20W/5m 
0.26A~7W/m

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

RGBW LED unico
RGBW with one LED

IP20 - 

cod/item 500090
numero chip/

chip count
300

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 12mm
spessore/thickness: 

1.5mm
bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED

STRISCE LED RGB IP 20 PER USO INTERNO/ 
RGB LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE

300 SMD LED 5050 RGB+WW/NW 12VDC

assorbimento/
absorption

12 VDC
R+G+B+W

3.6A~ 45W/5m
1.16A~14W/m

2 colori/2 colors
2.3A~28W/5m
0.75A~9W/m

3 colori/3 colors
3A~36W/5m

0.91A~11W/m
solo rosso/only red

1.25A~15W/5m
0.41A ~5W/m

solo verde/only green
1.25A~15W/5m
0.41A ~5W/m

solo blu/only blue
1.25A~15W/5m
0.41A ~5W/m

assorbimento/
absorption

solo bianco/only white
1.4A~17W/5m
0.41A ~5W/m

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

RGBW LED unico
RGBW with one LED

IP20 - 

colorazione/
coloration

RGB+NW
(rgb+bianco naturale/

rgb+natural white)

cod/item 500335

colorazione/
coloration

RGB+WW
(rgb+bianco caldo/

rgb+warm white)

cod/item 500336

numero chip/
chip count

300

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 10mm
spessore/thickness: 

1.5mm
bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

6 LED
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300 SMD LED 5050 RGB+WW/NW 24VDC

assorbimento/

absorption

24 VDC

R+G+B+W

2.45A~ 60W/5m

0.83A~20W/m

2 colori/2 colors

1.45A~35W/5m

0.5A~12W/m

3 colori/3 colors

2.05A~50W/5m

0.7A~17W/m

solo rosso/only red

0.75A~18W/5m

0.25A ~6W/m

solo verde/only green

0.85A~20W/5m

0.29A ~7W/m

solo blu/only blue

0.85A~20W/5m

0.29A ~7W/m

assorbimento/

absorption

solo bianco/only white

0.85A~20W/5m

0.29A ~7W/m

/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

RGBW LED unico

RGBW with one LED

IP20 - 

colorazione/

coloration

RGB+NW
(rgb+bianco naturale/

rgb+natural white)

cod/item 500337

colorazione/

coloration

RGB+WW
(rgb+bianco caldo/

rgb+warm white)

cod/item 500339

numero chip/

chip count
300

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 10mm

spessore/thickness: 

1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
6 LED

300 SMD LED 5 COLORI RGB + CCT Bianco Dinamico 2700K ~7000K/ 

5 COLORS  RGB + CCT Dynamic White 2700K~7000K

numero chip/

chip count
300

tagliare ogni/

cut each
6 LED

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 12mm

spessore/thickness: 

1.5mm

bobina/roll: 5m

assorbimento/

absorption

24 VDC

5 COLORI/5 COLORS

3.75A~90W/5m

0.95A~23W/m

4 COLORI/4 COLORS

2.9A~70.4W/5m

0.75A~18W/m

3 COLORI/3 COLORS

2.28A~54.7W/5m

0.58A~14W/m

2 COLORI/2 COLORS

1.6A~39.1W/5m

0.4A~10W/m

1 COLORE/1 COLOR

0.8A~19.5W/5m

0.2A~5W/m

/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

Per utilizzare la 

striscia serve un kit 

di controllo/

to use this strip 

a control unit is 

required

IP20 - 

cod/item 500102

STRISCE LED RGB IP 20 PER USO INTERNO/ 

RGB LED STRIPS IP 20 FOR INTERNAL USE
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STRISCE LED RGB SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/

IP 44-65-67 SEMI-WATERPROOF RGB LED STRIPS 

150 SMD LED 5050 SPI MAGIC COLOR RGB IC WS2812

150 SMD LED 5050 SPI MAGIC COLOR RGB IC WS2812

numero chip/

chip count
150

/

Modello SPI MAGIC con 

funzionamento digitale, 

si possono creare vari 

- funziona solo con 

centraline SPI MAGIC/

Model SPI MAGIC with 

digital functioning, by 

controlling the pixels 

-

ated  - it only works with 

SPI MAGIC control unit/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

IP67 - 

assorbimento/

absorption

12 VDC

3A~36W/5m

0.6A~7.2W/m

pixel
10 px/m; 3 LED = 1px 

totale 50pixels /

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

13mm

spessore/thickness: 

5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
3 LED cod/item 500130

numero chip/

chip count
150

/

Modello SPI MAGIC con 

funzionamento digitale, 

si possono creare vari 

- funziona solo con 

centraline SPI MAGIC/

Model SPI MAGIC with 

digital functioning, by 

controlling the pixels 

-

ated  - it only works with 

SPI MAGIC control unit/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

IP67- 

assorbimento/

absorption

5 VDC

9A~45W/5m

1.8A~9W/m

pixel
30 px/m; 1 LED = 1px 

totale 150pixels /

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

13mm

spessore/thickness: 

5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
ogni LED/each LED cod/item 500334

150 SMD LED 5050 RGB IP44

numero chip/

chip count
150 /

biadesiva 3M/

biadhesive 3M

IP20 - 

assorbimento/

absorption

12 VDC

2.5A~30W/5m

0.5A~6W/m
CRI >80

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 501500

tagliare ogni/

cut each
3 LED
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300 SMD LED 5050 RGB IP65

assorbimento/

absorption

12 VDC

R+G+B

3.1A~70W/5m

1.2A~14.4W/m

solo rosso/only red

1.4A~17W/5m

0.53A~6.4W/m

solo verde/only green

1.3A~16W/5m

0.5A~6W/m

solo blu/only blue

1.2A~15W/5m

0.46A~5.6W/m

R+B

2.3A~28W/5m

0.88A~10.6W/m

R+G

2.4A~29W/5m

0.91A~10.9W/m

assorbimento/

absorption

G+B

2.2A~27W/5m

0.85A~10.2W/m

/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

Per utilizzare la 

striscia serve un kit 

di controllo/

to use this strip 

a control unit is 

required

IP65 - 

cod/item 500340

numero chip/

chip count
300

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 10mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
3 LED

STRISCE LED RGB SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/

IP 44-65-67 SEMI-WATERPROOF RGB LED STRIPS 

300 SMD LED 5050 RGB IP65

numero chip/

chip count
300 /

biadesiva 3M/

biadhesive 3M

IP65 - 

assorbimento/

absorption

24 VDC

1.58A~70W/5m

0.31A~7.6W/m
CRI >80

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 

10mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500332

tagliare ogni/

cut each
3 LED

150 SMD LED 5050 RGB IP65

assorbimento/

absorption

12 VDC

R+G+B

1.3A~36W/5m

0.5A~6W/m

solo rosso/only red

0.58A~7W/5m

0.21A~2.6W/m

solo verde/only green

0.55A~6.6W/5m

0.2A~2.5W/m

solo blu/only blue

0.52A~6.25W/5m

0.19A~2.3W/m

R+B

0.96A~11.6W/5m

0.36A~4.4W/m

R+G

1A~12W/5m

0.375A~4.5W/m

assorbimento/

absorption

G+B

0.93A~11.2W/5m

0.35A~4.25W/m

/

biadesivo 3M

biadhesive 3M

Per utilizzare la 

striscia serve un kit 

di controllo/

to use this strip 

a control unit is 

required

IP65 - 

cod/item 501300

numero chip/

chip count
150

dimensioni/

dimensions

larghezza/width 10mm

spessore/thickness: 

2mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/

cut each
3 LED
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STRISCE LED RGB IMPERMEABILI IP 68/ IP 68 WATERPROOF RGB LED STRIPS 

300 SMD LED 5050

assorbimento/
absorption

12 VDC
R+G+B

3.1A~38W/5m
1.2A~14.4W/m

solo rosso/only red
1.4A~17W/5m
0.53A~6.4W/m

solo verde/only green
1.3A~16W/5m

0.5A~6W/m
solo blu/only blue

1.2A~15W/5m
0.46A~5.6W/m

R+B
2.3A~28W/5m

0.88A~10.6W/m
R+G

2.4A~29W/5m
0.91A~10.9W/m

assorbimento/
absorption

G+B
2.2A~27W/5m

0.85A~10.2W/m

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M

Per utilizzare la 
striscia serve un kit 

di controllo/
to use this strip 
a control unit is 

required
IP68 - 

cod/item 500333

numero chip/
chip count

300

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 13mm
spessore/thickness: 

5mm
bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED
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KIT RGB/ RGB KITS

KIT RGB 150 SMD 5050 IP20 + ALIMENTATORE + TELECOMANDO RF/ 
RGB KIT 150 SMD 5050 IP20 + POWER SUPPLY + RF REMOTE 

specifiche/
specification

5 Metri Bobina Led Biadesivo 
150 SMD 5050 RGB IP20 - 

7.2W/metro + 
Alimentatore + 

Controller con telecomando a 
radio frequenza /

5 Meters LED strip with  Bia-
dhesive 150 SMD 5050 RGB 

IP20 - 7.2W/meter + 
Power Supply + 

Controller with RF remote

codice KIT/ KIT code 501309

KIT RGB 150 SMD 5050 IMPERMEABILE+ ALIMENTATORE + TELECOMANDO A INFRAROSSI/ 
RGB KIT 150 SMD 5050  WATERPROOF + POWER SUPPLY + IR REMOTE 

specifiche/
specification

5 Metri Bobina Led Biadesivo 
150 SMD 5050 RGB 7.2W/

metro + 
Alimentatore + 

Controller con telecomando 
ad infrarossi /

5 Meters LED strip with  Bia-
dhesive 150 SMD 5050 RGB 

7.2W/meter + 
Power Supply + 

Controller with IR remote

codice KIT/ KIT code 501306

KIT RGB 300 SMD 5050 + ALIMENTATORE + TELECOMANDO RF/ 
RGB KIT 300 SMD 5050 + POWER SUPPLY + RF REMOTE 

specifiche/
specification

5 Metri Bobina Led Biadesivo 
300 SMD 5050 RGB IP20 - 

14.4W/metro + 
Alimentatore + 

Controller con telecomando a 
radio frequenza /

5 Meters LED strip with  Bia-
dhesive 300 SMD 5050 RGB 

7IP20 - 14.4W/meter + 
Power Supply + 

Controller with RF remote

codice KIT/ KIT code 501110
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KIT RGB/ RGB KITS

KIT RGB 150 SMD 5050 IMPERMEABILE + ALIMENTATORE + TELECOMANDO RF/ 
RGB KIT 150 SMD 5050 WATERPROOF + POWER SUPPLY + RF REMOTE 

specifiche/
specification

5 Metri Bobina Led Biadesivo 
150 SMD RGB IP65-7.2W/

metro + 
Alimentatore + 

Controller con telecomando a 
radio frequenza /

5 Meters LED strip with  Bia-
dhesive 150 SMD 5050 RGB 

IP65-7.2W/meter + 
Power Supply + 

Controller with RF remote

codice KIT/ KIT code 501155

KIT RGB 300 SMD 5050 IMPERMEABILE IP65+ ALIMENTATORE + TELECOMANDO RF/ 
RGB KIT 300 SMD 5050  WATERPROOF IP65 + POWER SUPPLY + RF REMOTE 

specifiche/
specification

5 Metri Bobina Led Biadesivo 
300 SMD 5050 RGB IP65-

14.4W/metro + 
Alimentatore + 

Controller con telecomando a 
radio frequenza /

5 Meters LED strip with  Bia-
dhesive 300 SMD 5050 RGB 

IP65-14.4W/meter + 
Power Supply + 

Controller with RF remote

codice KIT/ KIT code 501305

KIT RGB 300 SMD 5050 IMPERMEABILE+ ALIMENTATORE + TELECOMANDO A INFRAROSSI/ 
RGB KIT 300 SMD 5050  WATERPROOF + POWER SUPPLY + IR REMOTE 

specifiche/
specification

5 Metri Bobina Led Biadesivo 
300 SMD 5050 

RGB-14.4W/metro + 
Alimentatore + 

Controller con telecomando 
ad infrarossi /

5 Meters LED strip with  Bia-
dhesive 300 SMD 5050 RGB 

-14.4W/meter + 
Power Supply + 

Controller with IR remote

codice KIT/ KIT code 501112
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700 SMD LED 2835 ROSSA PER MACELLERIA/RED FOR BUTCHERS

700 SMD LED 2835 VERDE PER BANCO FRUTTA-VERDURA/GREEN FOR FRUIT & VEGETABLES STANDS

STRISCE LED PER USO SPECIALE/ LED STRIPS FOR SPECIAL USE

300 SMD LED 2835 CURVABILE/BENDABLE

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
6mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED 

specifiche/
specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

ripiegabile su sè 
stessa/can be folded 

on itself
IP20– 

CRI  >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500074

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500075

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500073

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

12 VDC
4.1A~ 50W/5m 
0.8A~10W/m 

luminosità/
brightness

2500lm/5m
ca. 500lm/m

numero chip/
chip count

700
350 rossi/red +

350 bianco caldo/warm 
white

tagliare ogni/
cut each

14 LED

specifiche/
specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

IP20 - assorbimento/
absorption

24 VDC
3.2A~ 80W/5m 
0,77A~20W/m CRI >80

luminosità/
brightness

6500lm/5m
ca. 1300lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

2700K Bianco Caldo/
Warm White
Rosso/Red

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500039

numero chip/
chip count

700
350 verdi/green +

350 bianco naturale/na-
tural white

tagliare ogni/
cut each

14 LED

specifiche/
specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

IP20 - assorbimento/
absorption

24 VDC
3.2A~ 80W/5m 
0,77A~20W/m CRI >80

luminosità/
brightness

6500lm/5m
ca. 1300lm/m

temperatura colore/ 
color temperature

2700K Bianco Naturale/
Natural White
Verde/Green

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
10mm

spessore/thickness: 
1.5mm

bobina/roll: 5m

cod/item 500040



59

STRISCE LED PER USO SPECIALE/ LED STRIPS FOR SPECIAL USE

300 SMD LED 5054 CURVABILE CON LENTE 180°/BENDABLE WITH 180° LENS 

tagliare ogni/
cut each

3 LED 

specifiche/
specification

Ogni LED ha una 
lente che proietta 

la luce a 180°/ each 
LED has a lens that 
project light at 180° 

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

dimmerabile con 
PWM/ dimmable 

with PWM
ripiegabile su sè 

stessa/can be folded 
on itself

IP20– 

CRI  >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 500065

temperatura colore/ 
color temperature

4500K Naturale/
Natural

cod/item 500066

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Fredda/Cold

cod/item 500064

numero chip/
chip count

300

assorbimento/
absorption

24 VDC
12.5 A~ 300W/5m 

2.5A~60W/m 

luminosità/
brightness

8000lm/5m
ca. 1600lm/m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 
8mm

spessore/thick-
ness: 3mm

bobina/roll: 5m

300 SMD LED 5050 WWR CCT Bianco Dinamico/ Dynamic White 2700K~10000K~ROSSO/RED

numero chip/
chip count

300
temperatura colore/ 

color temperature

10000K Freddo/Cold
2700K Caldo/Warm

Rosso/Red

assorbimento/
absorption

12 VDC
Freddo/Cold 10000K

1.10A~13W/5m
0.21A~2.6W/m

Caldo/Warm 2700K
1.14A~14W/5m
0.23A~2.8W/m

solo rosso/only red
1.33A~16W/5m
0.26A~3.2W/m

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M
3 Colorazioni

Bianco Freddo/
Caldo o Rosso

3 Colours
White Cold/ Warm or Red

Per il corretto funzio-
namento è neccessario 
usare controller RGB/

For the correct
functioning a RGB control-

ler is needed

IP20 - 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 10mm
spessore/thickness: 

1.5mm
bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED cod/item 500100

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 10mm
spessore/thickness: 

1.5mm
bobina/roll: 5m
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1120 SMD LED 2835 CCT 2700K~6500K~BIANCO CALDO NATURALE E FREDDO/WARM NATURAL COLD WHITE

numero chip/
chip count

1120
560 caldo/warm 2700K
560 freddo/cold 6500K

temperatura colore/ 
color temperature

6500K Freddo/Cold
4500K Naturale/Natural

2700K Caldo/Warm

assorbimento/
absorption

24VDC
Freddo/Cold 6500K

2.4A~60W/5m
0.5A~12W/m

Caldo/Warm 2700K
2.4A~60W/5m
0.5A~12W/m

tutti colori/all colors
4.4A~110W/5m

0.9A~22W/m

specifiche/
specification

biadesivo 3M
biadhesive 3M
3 Colorazioni

Bianco Freddo/
Caldo o Rosso

3 Colours
White Cold/ Warm or Red

Per il corretto funzio-
namento è neccessario 
usare controller RGB/

For the correct
functioning a RGB control-

ler is needed

IP20 - 

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 10mm
spessore/thickness: 

1.5mm
bobina/roll: 5m

tagliare ogni/
cut each

3 LED
cod/item 500101

STRISCE LED PER USO SPECIALE/ LED STRIPS FOR SPECIAL USE
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MODULI LED MATTONCINO/ BRICK LED MODULES

3 SMD LED 3528 

2 SMD LED 5050 

numero chip/
chip count 2

temperatura colore/ color 
temperature

3000K Caldo/Warm

assorbimento/
absorption

12 VDC
<0.08A~ <1W 

cod/item 950262

luminosità/
brightness

ca. 15lm temperatura colore/ color 
temperature

6000K Freddo/Cold

dimensioni/dimen-
sions

lunghezza/length:
48mm

larghezza/width: 14mm
spessore/thickness: 6mm

cod/item 950261

temperatura colore/ color 
temperature

Blu/Blue

filo di connessione 
tra i due moduli/ 

cable between two 
modules

ca. 8cm

cod/item 950263

temperatura colore/ color 
temperature

Rosso/Red

CRI >80 cod/item 950264

specifiche/
specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

durata 30000 ore/
lifespan 30000 hours

IP67– 

temperatura colore/ color 
temperature

Verde/Green

cod/item 950265

numero chip/
chip count

3
temperatura colore/ color 

temperature
6000K Freddo/Cold

assorbimento/
absorption

12 VDC
0.04A~ 0.5W 

cod/item 950256

luminosità/
brightness

ca. 50 lm
temperatura colore/ color 

temperature
Giallo-Arancio /
Orange-Yellow

dimensioni/dimen-
sions

lunghezza/length:
25mm

larghezza/width: 9mm
spessore/thickness: 4mm

cod/item 950259

temperatura colore/ color 
temperature

Rosso/Red

filo di connessione 
tra i due moduli/ 

cable between two 
modules

ca. 4cm

cod/item 950258

temperatura colore/ color 
temperature

Verde/Green

CRI >80 cod/item 950257

specifiche/
specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

durata 30000 ore/
lifespan 30000 hours

IP67– 

temperatura colore/ color 
temperature

Blu/Blue

cod/item 950260
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6 SMD LED SUPERFLUX Freddo/Cold

MODULI LED MATTONCINO/ BRICK LED MODULES

3 SMD LED 5050 FREDDA/RGB  COLD/RGB

numero chip/
chip count

3
filo di connessione tra i 

due moduli/ cable betwe-
en two modules

ca. 8cm

assorbimento/
absorption

12 VDC
<0.08A~ <1W specifiche/

specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

durata 30000 ore/
lifespan 30000 hours

IP67– 

luminosità/
brightness

ca. 25lm

dimensioni/dimen-
sions

lunghezza/length:
76mm

larghezza/width: 
17mm

spessore/thickness: 
4mm

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 950253

temperatura colore/ 
color temperature

RGB

CRI >80 cod/item 950254

numero chip/
chip count

6
filo di connessione tra i 

due moduli/ cable betwe-
en two modules

ca. 8cm

assorbimento/
absorption

12 VDC
<0.08A~ <1W specifiche/

specification

biadesiva 3M/
biadhesive 3M

durata 30000 ore/
lifespan 30000 hours

IP67– 

luminosità/
brightness

ca.25lm

dimensioni/dimen-
sions

lunghezza/length:
76mm

larghezza/width: 
17mm

spessore/thickness: 
4mm

temperatura colore/ 
color temperature

6000K Freddo/Cold

cod/item 950255

CRI >80
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At our disposal there is also a great choice of  220V LED strips, 
these don’t require any power supply and can  be directly 
connected to the electric grid.

STRISCE LED 220V

A nostra disposizione c’è anche un ampia scelta di strisce 
LED a 220V, queste non necessitano di alimentatore e posso-
no essere direttamente attaccate alla normale rete elettrica.

LED STRIPS 220V
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STRISCE LED 220V/ 220V LED STRIPS

SMD LED 2835 1m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

lunghezza/lenght: 1m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa 
con dei supporti 

(inclusi)/ 
It is not adhesive,  
needs its fittings 

(included)
Non dimmerable/ 

not dimmable
Completa di spina/ 

Plug included
IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507066

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507016

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507067

numero chip/
chip count

60

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
0.05A~12W/m 

luminosità/
brightness

1100lm/m

SMD LED 2835 100m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 50m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
supporti (100 inclusi)/ 

It is not adhesive,  needs 
its fittings (100 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 10 cavi di colle-
gamento prese 220V e 
10 connettori/Included 

10 220V plug and 10 
connectors

Non accendere la bobina 
arrotolata per più di 5 

minuti/ Don’t turn on the 
strip when still rolled for 

more than 5 minutes

specifiche/
specification

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507073

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507074

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507075

numero chip/
chip count

120/m
12000/100m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
5.4A~1200W/100m

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

110000lm/100m
1100lm/m

SMD LED 2835 50m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 10m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di colle-

gamento prese 220V e 
5 connettori/Included 
5 220V plug and 5 con-

nectors
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/ Don’t turn on the 
strip when still rolled for 

more than 5 minutes

specifiche/
specification

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507095

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507071

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507072

numero chip/
chip count

60/m
3000/50m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
2.7A~600W/50m

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

55000lm/50m
1100lm/m
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STRISCE LED 220V/ 220V LED STRIPS

SMD LED 2835 50m Doppia fila/ Double Row

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 20mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 50m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di colle-

gamento prese 220V e 
5 connettori/Included 
5 220V plug and 5 con-

nectors
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 2 
minuti/

specifiche/
specification

 Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 2 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507079

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507080

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507025

numero chip/
chip count

180/m
9000/50m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
0.8A~900W/50m

0.08A~18W/m 

luminosità/
brightness

90000lm/50m 
1800lm/m

SMD LED 2835 1m Doppia fila/ Double Row

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 20mm
spessore/thickness: 8mm

lunghezza/length: 1m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa 
con dei supporti 

(inclusi)/ 
It is not adhesive,  
needs its fittings 

(included)
Non dimmerable/ 

not dimmable
Completa di spina/ 

Plug included
IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507068

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507069

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507081

numero chip/
chip count

180

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
0.08A~18W/m 

luminosità/
brightness

1800lm/m

SMD LED 2835 10m Doppia fila/ Double Row

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 20mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 10m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di colle-

gamento prese 220V e 
5 connettori/Included 
5 220V plug and 5 con-

nectors
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 2 
minuti/ 

specifiche/
specification

Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 2 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507076

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507077

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507078

numero chip/
chip count

180/m
1800/10m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
0.8A~180W/10m

0.08A~18W/m 

luminosità/
brightness

18000lm/10m 
1800lm/m
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STRISCE LED 220V/ 220V LED STRIPS

SMD LED 3014 1m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

lunghezza/length: 1m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa 
con dei supporti 

(inclusi)/ 
It is not adhesive,  
needs its fittings 

(included)
Non dimmerable/ 

not dimmable
Completa di spina/ 

Plug included
IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507014

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507015

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507082

numero chip/
chip count

60

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
0.05A~12W/m 

luminosità/
brightness

1100lm/m

SMD LED 3014 50m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 10m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di colle-

gamento prese 220V e 
5 connettori/Included 
5 220V plug and 5 con-

nectors
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/

specifiche/
specification

 Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 5 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507019

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507083

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507020

numero chip/
chip count

60/m
3000/50m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
2.7A~600W/50m 

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

55000lm/50m
1100lm/m

SMD LED 3014 100m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 50m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
supporti (100 inclusi)/ 

It is not adhesive,  needs 
its fittings (100 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 10 cavi di colle-
gamento prese 220V e 
10 connettori/Included 

10 220V plug and 10 
connectors

Non accendere la bobina 
arrotolata per più di 5 

minuti/

specifiche/
specification

 Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 5 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507017

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507084

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507018

numero chip/
chip count

120/m
12000/100m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
5.4A~1200W/100m

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

110000lm/100m
1100lm/m
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STRISCE LED 220V/ 220V LED STRIPS

SMD LED 5050 1m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

lunghezza/length: 1m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa 
con dei supporti 

(inclusi)/ 
It is not adhesive,  
needs its fittings 

(included)
Non dimmerable/ 

not dimmable
Completa di spina/ 

Plug included
IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507050

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507085

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507051

numero chip/
chip count

60

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
0.05A~12W/m 

luminosità/
brightness

1100lm/m

SMD LED 5050 50m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 50m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di colle-

gamento prese 220V e 
5 connettori/Included 
5 220V plug and 5 con-

nectors
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/ 

specifiche/
specification

Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 5 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507021

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507086

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507022

numero chip/
chip count

60/m
3000/50m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
2.7A~600W/50m 

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

55000lm/50m
1100lm/m

SMD LED 5050 100m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 100m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
supporti (100 inclusi)/ 

It is not adhesive,  needs 
its fittings (100 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 10 cavi di colle-
gamento prese 220V e 
10 connettori/Included 

10 220V plug and 10 
connectors

Non accendere la bobina 
arrotolata per più di 5 

minuti/ 

specifiche/
specification

Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 5 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507087

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507088

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507089

numero chip/
chip count

120/m
12000/100m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
5.4A~1200W/100m

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

110000lm/100m
1100lm/m
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STRISCE LED 220V/ 220V LED STRIPS

SMD LED 5730 50m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 50m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di collega-
mento prese 220V e 5 

connettori H/Included 5 
220V plug and 5 connec-

tors “H-type” 
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/

specifiche/
specification

 Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 5 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

3000K Caldo/Warm

cod/item 507090

temperatura colore/ 
color temperature

4200K Naturale/
Natural

cod/item 507023

temperatura colore/ 
color temperature

6400K Fredda/Cold

cod/item 507024

numero chip/
chip count

120/m
6000/50m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
2.7A~600W/50m 

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

55000lm/50m
1100lm/m
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SMD LED 5050 50m VARI COLORI/ VARIOUS COLOURS

SMD LED 5050 100m VARI COLORI/ VARIOUS COLOURS

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 50m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 5 cavi di collega-
mento prese 220V e 5 

connettori H/Included 5 
220V plug and 5 connec-

tors “H-type” 
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/ 

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa 
con dei supporti (100 

inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (100 included)
Non dimmerable/ not 

dimmable
inclusi 10 cavi di collega-
mento prese 220V e 10 

connettori H/Included 10 
220V plug and 5 connec-

tors “H-type” 
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/ Don’t turn on the 
strip when still rolled for 

more than 5 minutes 

IP44 - 

specifiche/
specification

Don’t turn on the strip 
when still rolled for more 

than 5 minutes 

IP44 - 

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

Blu/Blue

cod/item 507029

temperatura colore/ 
color temperature

Rosso/Red

cod/item 507028

CRI >80

temperatura colore/ 
color temperature

Arancione/
Orange

cod/item 507030

temperatura colore/ 
color temperature

Verde/Green

cod/item 507031

numero chip/
chip count

60/m
3000/50m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
2.7A~600W/50m 

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

60000lm/50m
1200lm/m

numero chip/
chip count

60/m
6000/100m

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
5.4A~1200W/100m 

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

60000lm/50m
1200lm/m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 

8mm
bobina/roll: 100m

STRISCE 220V COLORATE  E RGB / 220V COLOURED AND RGB LED STRIPS

SMD LED 5050 50m RGB

numero chip/
chip count

60/m
6000/100m

specifiche/
specification

Non adesiva, si fissa con 
dei supporti (50 inclusi)/ 
It is not adhesive,  needs 
its fittings (50 included)
inclusi 2 cavi di colle-

gamento prese 220V, 2 
connettori H/Included 2 
220V plug and 5 connec-

tors “H-type” 
centralina inclusa/ con-

trol unit included
Non accendere la bobina 

arrotolata per più di 5 
minuti/ Don’t turn on the 
strip when still rolled for 

more than 5 minutes 
IP44 - 

assorbimento/
absorption

AC220 V 50/60Hz
5.4A~1200W/100m 

0.05A~12W/m

luminosità/
brightness

55000lm/50m
1100lm/m

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 100m

tagliare ogni/
cut each

metro/ meter

dimensioni/
dimensions

larghezza/width 14mm
spessore/thickness: 8mm

bobina/roll: 100m
cod/item 507026CRI >80
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STRISCE 220V CAVETTERIA E ACCESSORI / 220V CABLES AND ACCESSORIES

CAVO CON PRESA, CONNETTORE E TAPPO PER STRISCIA 2835 220V/
CABLE WITH PLUG, CONNECTOR AND CAP FOR STRIP 2835 220V

CAVO CON PRESA, CONNETTORE E TAPPO PER STRISCIA 2835 DOPPIO FILA LED 220V/
CABLE WITH PLUG, CONNECTOR AND CAP FOR STRIP 2835 LED DOUBLE ROW 220V

CAVO CON PRESA, CONNETTORE E TAPPO PER STRISCIA 2835 LED  COLORATA 220V/
CABLE WITH PLUG, CONNECTOR AND CAP FOR STRIP 2835 LED COLOURED 220V

CAVO CON PRESA, CONNETTORE E TAPPO PER STRISCIA 3014 220V/
CABLE WITH PLUG, CONNECTOR AND CAP FOR STRIP 3014 220V

CAVO CON PRESA, CONNETTORE E TAPPO PER STRISCIA 5050 220V/
CABLE WITH PLUG, CONNECTOR AND CAP FOR STRIP 5050 220V

specifiche/specification

1 cavo con presa, 1 connettore 

220V, 1 tappo di chiusura/ 1 cable 

with plug, 1 connector 220V, 1 cap

tipo attacco/socket type 2835

 cod/item 507057

specifiche/specification

1 cavo con presa, 1 connettore 

220V, 1 tappo di chiusura/ 1 cable 

with plug, 1 connector 220V, 1 cap

tipo attacco/socket type 2835-S8 (striscia/strip 507068)

 cod/item 507059

specifiche/specification

1 cavo con presa, 1 connettore 

220V, 1 tappo di chiusura/ 1 cable 

with plug, 1 connector 220V, 1 cap

tipo attacco/socket type 2835-S6 (striscia/strip 507000) 

 cod/item 507058

specifiche/specification

1 cavo con presa, 1 connettore 

220V, 1 tappo di chiusura/ 1 cable 

with plug, 1 connector 220V, 1 cap

tipo attacco/socket type 3014

 cod/item 507056

specifiche/specification

1 cavo con presa, 1 connettore 

220V, 1 tappo di chiusura/ 1 cable 

with plug, 1 connector 220V, 1 cap

tipo attacco/socket type 5050

 cod/item 507055
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STRISCE 220V CAVETTERIA E ACCESSORI / 220V CABLES AND ACCESSORIES

CAVO, CONNETTORE E TAPPO PER STRISCIA RGB 220V/
CABLE, CONNECTOR AND CAP FOR RGB STRIP 220V

CONNETTORE STRISCIA 220V/ CONNECTOR FOR 220V STRIP

specifiche/specification

1 cavo per striscia RGB 220V, 1 

connettore 220V 4pin , 1 tappo di 

chiusura, da utilizzare in abbina-

mento al dimmer-controller RGB 

220V/ 1 cable for RGB 220V strip, 

1 4 pins connector 220V, 1 cap, to 

be used togehter with a RGB 220v 

dimmer-controller

tipo attacco/socket type RGB

 cod/item 507061

specifiche/specification

connettore a due pin per collega-

re strisce 220V/2 pins connector to 

link 220V strips

dimensioni/dimensions
larghezza/width 10mm

lunghezza/lenght: 27mm
altezza/height: 16mm

tipo attacco/socket type 2835

 cod/item 507062

tipo attacco/socket type 3014

 cod/item 507091

tipo attacco/socket type 5050

 cod/item 507092

SPINA PER COLLEGARE STRISCE O CENTRALINE RGB 220V/ 
PLUG TO CONNECT 220V RGB STRIPS OR CONTROLLER

specifiche/specification
confezione da 10 pezzi/

10 pieces per package
4 pin per RGB/ 4 pins for RGB

larghezza attacco striscia/ 
strip socket width 10 mm

 cod/item
bianco/white–550207

nero/black–550208
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STRISCE 220V CAVETTERIA E ACCESSORI / 220V CABLES AND ACCESSORIES

CLIP FISSAGGIO STRISCE 220V/ FITTING CLIP FOR 220V STRIPS

TAPPO CHIUSURA PER STRISCE 220V/ CLOSING CAP FOR 220V STRIPS

CLIP FISSAGGIO PER SUPPORTO STRISCIA 220V CODICE 507000-01-02-03-04/
FITTING CLIP FOR 220V STRIP CODE 507000-01-02-03-04

specifiche/specification
1 tappo in PVC isolante/1 cap 

made of non conductive PVC

 cod/item 507064

specifiche/specification

1 metro, da utilizzare solo con 

i codici 507000-01-02-03-04, si 

può tagliare a piacere/ 1 meter,  to 

be used only with codes 507000-

01-02-03-04, it can be cut at the 

desired length

tipo attacco/socket type S6-2835

 cod/item 507007

specifiche/specification

2 clips di fissaggio per strisce 

220V in materiale plastico semiri-

gido/ 2 fitting clips for 220V strips 

in plastic semi-rigid material

dimensioni/dimensions

larghezza totale/total width: 33mm
lunghezza centrale/ central length: 15mm

lunghezza alette/fins lenght: 9mm
altezza/height: 9mm

 cod/item 507065
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STRISCE 220V CENTRALINE/ 220V CONTROL UNIT

CENTRALINA CONTROLLER CON TELECOMANDO AD INFRAROSSI PER STRISCE 220V/
CONTROL UNIT WITH IR REMOTE FOR 220V STRIPS

CENTRALINA CONTROLLER RGB CON TELECOMANDO AD INFRAROSSI PER STRISCE 220V/
RGB CONTROL UNIT WITH IR REMOTE FOR 220V STRIPS

CENTRALINA CONTROLLER RGB CON TELECOMANDO AD INFRAROSSI PER STRISCE 220V/
RGB CONTROL UNIT WITH IR REMOTE FOR 220V STRIPS

specifiche/specification

con presa 220V/ with 220V plug 
raggio del telecomando 8-10m/

remote range 8-10m
IP20 - 

input/output
max 600W~AC220V /

3A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

100x49x33

 cod/item 507060

specifiche/specification

con presa 220V/ with 220V plug 
raggio del telecomando 8-10m/

remote range 8-10m
IP20 - 

input/output
max 1200W~AC220V /

5.5A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

100x49x33

 cod/item 507034

specifiche/specification

con presa 220V/ with 220V plug
raggio del telecomando 8-10m/

remote range 8-10m
IP20 - 

input/output
max 1000W~AC220V /

4A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

90x70x25

 cod/item 507093

CENTRALINA CONTROLLER A RADIO FREQUENZA PER STRISCE 220V/
RF CONTROL UNIT FOR 220V STRIPS

specifiche/specification

raggio del telecomando 30m/
remote range 30m

telecopmando non incluso/ 
remote not included

IP20 - 

input/output
max 300W~AC220V /

1.5A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

85x45x23

 cod/item 507070

specifiche/specification RGB

 cod/item 507094
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To complete the range of products and for the realisation of any 
installation need we have inserted the following components:
Switches, dimmers, sensors and controllers both for inetrnal and 
external use, cables, connectors and various fittings

COMPONENTISTICA E ACCESSORI

A completamento gamma e per la realizzazione delle possi-
bili esigenze d’installazione ed impiantistica abbiamo inseri-
to i seguenti componenti:
Interruttori, dimmer, sensori e controller interni ed esterni, 
cavetteria, connettori e vari accessori 

COMPONENTS AND ACCESSORIES
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SENSORI E CONTROLLER INTERNI / SENSORS AND INTERNAL CONTROLLERS

AMPLIFICATORE RGB /RGB AMPLIFIER

DIMMER MONOCOLORE /
SINGLE COLOR DIMMER

KIT SENSORE MOVIMENTO MANI E APERTURA AD INFRAROSSI 2IN1–CENTRALINA + 1 SENSORE /
KIT HAND AND DOOR SENSORS–CONTROL UNIT + 1 SENSOR

MINI CONTROLLER RGB SENZA TELECOMANDO/
RGB MINI CONTROLLER WITHOUT REMOTE

specifiche/specification

19 modi dinamici/19 dynamic modes
20 colori statici/20 static colors
velocità ed intensità regolabile
adjustable speed and brightness

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 72 W / 24W colore/color

input/output 12 VDC, 6A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

42x12x3

 cod/item 850010

specifiche/specification

Inserire ogni 10 metri di strisciacon 
alimentatore/

to be placed each 10 meters of strip with a 
driver

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 72 W / 24W colore/color

input/output 12 VDC, 6A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

43x12x3

 cod/item 850136

specifiche/specification

5 modi dinamici/5 dynamic modes
velocità ed intensità regolabili

adjustable speed and brightness
IP20 - 

potenza MAX / MAX power 72 W 

input/output 12 VDC, 6A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

42x12x3

 cod/item 860143

specifiche/specification

2 MODALITA’: Hand e Door
2 MODES: Hand and Door

espandibile fino a 3 sensori
expandable to 3 sensors

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

centralina/control unit: 62x48x22
sensore/sensor: 32x19x17

cavo sensore/sensor cable: 2 m
lunghezza cavo/cable length: 9 cm

 cod/item 860158

specifiche/specification sensore singolo/sensor

cod/item 860162
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SENSORI E CONTROLLER INTERNI / SENSORS AND INTERNAL CONTROLLERS

SENSORE MOVIMENTO PIR DA INCASSO O SUPERFICIE/
PIR MOTION SENSOR RECESSED OR SURFACE MOUNTED 

SENSORE 2 IN 1 MOVIMENTO MANI O APERTURA PORTA DA INCASSO O SUPERFICIE/
2 IN 1 HAND/DOOR SENSOR RECESSED OR SURFACE MOUNTED 

specifiche/specification

Distanza massima: 2 metri/Range: 2 meters
Angolo 120°/Angle 120°

Ritardo 40 secondi/Delay 40 s
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 48W-12 VDC / 96W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 4A

(Lunghezza x Diametro)/
(LxD) (mm)

62x13.5
lunghezza cavo/cable length: 1 m

sui due lati/on both sides

 cod/item 860159

specifiche/specification

Modalità Hand: al primo passaggio si atti-
va la centralina al secondo si disattiva.

Hand mode: control unit activates at first 
motion and deactivates at the second one.

Modalità Door: all’apertura si attiva la 
centralina e si disattiva alla chiusura.

Door mode: control unit activartes upon 
opening and deactivates upon closing.

Distanza massima: 10 cm/Range: 10 cm
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 48W-12 VDC / 96W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 4A

Lunghezza x Diametro/(LxD) (mm)
55x13.5

lunghezza cavo/cable length: 1 m
sui due lati/on both sides

 cod/item 860160

INTERRUTTORE/DIMMER TOUCH DA INCASSO COLORE ALLUMINIO/
ALUMINUM TOUCH SWITCH/DIMMER RECESS MOUNTED

specifiche/specification

ON/OFF sfioramento/ON/OFF by touching
DIMMER premere per 3 secondi/

DIMMER press for 3 s
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 24W-12 VDC / 48W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 2A

(Diametro-Foro-Altezza)/
(Diameter-hole-height) (mm)

21x18x15
lunghezza cavo/cable length: 1 m

sui due lati/on both sides

 cod/item 860163

SENSORE CREPUSCOLARE CON DIMMER PER DRIVER DIMMERABILI 1-10V, DA INCASSO E DA SUPERFICIE/
LIGHT SENSOR FOR DIMMABLE 1-10V DRIVERS, RECESS AND SURFACE MOUNTED

specifiche/specification
Dimming range: 1-100%
Angolo 360°/Angle 360°

IP20 - 

input/output 1-10 V

(Lunghezza x Diametro)/(LxD) (mm) 63.5x21

 cod/item 860161



77

SENSORE DI MOVIMENTO PIR+ SENSORE CREPUSCOLARE/
PIR MOTION SENSOR + LIGHT SENSOR

specifiche/specification

Spento di giorno si accende di notte quan-
do viene rilevato un movimento.

Dopo 40 secondi si spegne /
Off during the day, at night is turns on when 

a motion is detected. Switch off delay 40 s
Sensibilità luminosa regolabile /

adjustable light sensibility
Raggio d’azione: 2 m/Range: 2 m

Angolo:120°/Angle: 2m
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x
Altezza)/(LxWxH) (mm)

57x10x5
diametro incasso/recess diameter: 11 mm

 cod/item 860182
SENSORE DI MOVIMENTO PIR/
PIR MOTION SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO PIR SPEGNIMENTO REGOLABILE/
PIR MOTION SENSOR SWITCH-OFF ADJUSTABLE

specifiche/specification

Ritardo Spegnimento 40 secondi /
Switch off delay 40 s

Raggio d’azione: 2 m/Range: 2 m
Angolo:120°/Angle: 2m

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

52x10x5
diametro incasso/recess diameter: 11 mm

 cod/item 860177

specifiche/specification

Ritardo Spegnimento regolabile 6-70 s /
Adjustable Switch off delay 6-70 s
Raggio d’azione: 2 m/Range: 2 m

Angolo:120°/Angle: 2m
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

52x10x5
diametro incasso/recess diameter: 11 mm 

 cod/item 860183

SENSORI E CONTROLLER INTERNI / SENSORS AND INTERNAL CONTROLLERS

SENSORE MOVIMENTO MANO/
HAND SENSOR

specifiche/specification

non invertire polarità/ do not invert polarity
fotocellula copribile solo con plastica/

cover only with plastic
attivazione a ≤10cm/ it works at ≤10cm

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x 
Altezza)/(LxWxH) (mm)

47x10x4

 cod/item 860178
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SENSORE MOVIMENTO MANI IR/
IR HAND SENSOR

specifiche/specification

non invertire polarità/ do not invert polarity
sensori non copribili, praticare fori

do not cover sensors, drill holes
attivazione a ≤15cm/ it works at ≤15cm

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

55x10x3

 cod/item 860181

SENSORI E CONTROLLER INTERNI / SENSORS AND INTERNAL CONTROLLERS

INTERRUTTORE E DIMMER CON PULSANTE /
SWITCH AND DIMMER WITH BUTTON 

specifiche/specification

ON/OFF: Sfiorare velocemente/ 
ON/OFF: Quickly touch

DIMMER: Tenere premuto più di 4 secondi
DIMMER: Press for 4 or more seconds

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

47x10x4
pulsante/button: 22

 cod/item 860179

SENSORE IR APERTURA PORTA/
IR DOOR SENSOR

specifiche/specification

non invertire polarità/ do not invert polarity
sensori non copribili, praticare fori/

do not cover sensors, drill holes
attivazione a ≤15cm/ it works at ≤15cm

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

55x10x3

 cod/item 860210

INTERRUTTORE E DIMMER CON MOLLA /
SWITCH AND DIMMER WITH SPRING

specifiche/specification

ON/OFF: Sfiorare velocemente la molla
ON/OFF: Quickly touch the spring 

DIMMER: Tenere premuto più di 2 secondi
DIMMER: Press for 2 or more seconds

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 36 W

input/output 12 VDC, max 3A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

35x11x2
molla/spring: 11

 cod/item 860200
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SENSORI E CONTROLLER INTERNI / SENSORS AND INTERNAL CONTROLLERS

INTERRUTTORE E DIMMER CON MOLLA/
SWITCH AND DIMMER WITH SPRING

INTERRUTTORE E DIMMER PER SPEGNERE/ACCENDERE E DIMMERARE TOCCANDO IL PROFILO/
SWITCH AND DIMMER TO TURN ON/OFF AND DIM LIGHTS BY TOUCHING THE PROFILE

specifiche/specification

ON/OFF: Sfiorare velocemente la molla
ON/OFF: Quickly touch the spring

DIMMER: Tenere premuto più di 3 secondi
DIMMER: Press for 3 or more seconds

indicatore di accensione BLU /
Blue power on indicator

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/(LxWxH) 
(mm) 40x10x3–molla/spring: 22

 cod/item 860190

specifiche/specification
senza indicatore di accensione blu/

without Blue power on indicator

 cod/item 860191

specifiche/specification

Si inserisce nel profilo e rende questo con-
duttivo in modo da poterlo usare come 
interruttore/dimmer toccando qualsiasi 
suo punto/ By inserting it in a profile, the 

profile becomes conductive and can be 
used as a dimmer switch just by touching it 

anywhere
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 36W-12 VDC / 72W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, max 3A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 56x10x4x

 cod/item 860192
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SENSORI E CONTROLLER ESTERNI / SENSORS AND EXTERNAL CONTROLLERS

DIMMER CON ROTELLA / ROLLER DIMMER

specifiche/specification
Dimmer a regolazione manuale/

manual adjustable dimmer
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 24 W 

input/output 12 VDC, 2A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

61x33x32

 cod/item 860140

MINI CONTROLLER MONOCOLORE CON TELECOMANDO WIRELESS/
SINGLE COLOR MINI CONTROLLER WITH WIRELESS REMOTE

specifiche/specification

fino a 40 metri/40 meters range
velocità ed effetti regolabili
adjustable speed and effects

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 72W-12 VDC / 144W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 6A

(Lunghezza x Larghezza x 
Altezza)/(LxWxH) (mm)

33x12x5

 cod/item 860144

CONTROLLER RGB TOUCH /
RGB TOUCH CONTROLLER

MINI CONTROLLER RGB CON TELECOMANDO WIRELESS
RGB MINI CONTROLLER WITH WIRELESS REMOTE

specifiche/specification

19 modi dinamici/19 dynamic modes
20 colori statici/20 static colors
velocità ed intensità regolabile
adjustable speed and brightness
fino a 40 metri/40 meters range

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 72W-12 VDC / 144W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 6A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

33x12x5

 cod/item 850015

specifiche/specification

40 modi dinamici/40 dynamic modes
7 colori statici/7 static colors

velocità ed intensità regolabili
adjustable speed and brightness

memoria blackout/power lost memory
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 72W-12 VDC / 144W-24 VDC

input/output 12~24 VDC, 3x2A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x20x11

 cod/item 850151
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SENSORI E CONTROLLER ESTERNI / SENSORS AND EXTERNAL CONTROLLERS

INTERRUTTORE/DIMMER TOUCH /
TOUCH SWITCH/DIMMER

specifiche/specification

ON/OFF sfioramento/ON/OFF by touching
DIMMER premere per 2 secondi/

DIMMER press for 2 s
biadesivo incluso/biadhesive included

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 72W-12 VDC / 144W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 6A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x20x11

 cod/item 860215

INTERRUTTORE/DIMMER TOUCH PER LEGNO E VETRO/
TOUCH SWITCH/DIMMER FOR WOOD AND GLASS

specifiche/specification
biadesivo incluso/

biadhesive included
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 12VDC/48W, 24VDC/96W

input/output 12/24VDC, 4A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 30.8x8.7x38

 cod/item 860146

SENSORE APERTURA IR / IR DOOR SENSOR

specifiche/specification

installare a 5cm da porta o anta/
position within 5cm from door

biadesivo incluso/biadhesive included
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 48W-12 VDC / 96W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 4A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

41x31x10

 cod/item 860153

SENSORE MOVIMENTO MANI MICROONDA/
MICROWAVES HAND-SENSOR

specifiche/specification

assicurare raggio di 20cm senza ostacoli/
grant a 20cm range without obstacles

funziona avvicinandosi a 5cm/
it works at a distance of 5cm

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 36W

input/output 12 VDC, 3A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

38x31x9

 cod/item 860154
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SENSORI E CONTROLLER ESTERNI / SENSORS AND EXTERNAL CONTROLLERS

INTERRUTTORE/DIMMER TOUCH PWM /
TOUCH SWITCH/DIMMER PWM

SENSORE DI MOVIMENTO PIR/
PIR MOTION SENSOR

INTERRUTTORE/DIMMER TOUCH DA INCASSO /
RECESSED TOUCH SWITCH/DIMMER

specifiche/specification

DIMMER: premere per 3 secondi
DIMMER: press longer than 3 s

senza memoria/without memory
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input 12~24VDC, 8A

(Diametro-Foro-Altezza)/
(Diameter-hole-height) (mm)

22x18x17
lunghezza cavo/cable length: 20 cm

 cod/item
nero/black–860156

bianco/white–860155

specifiche/specification

ON/OFF sfioramento/ON/OFF by touching
DIMMER premere per 5 secondi/

DIMMER press for 5 s
biadesivo incluso/biadhesive included

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 48W-12 VDC / 96W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 4A

(Lunghezza x Larghezza x
 Altezza)/(LxWxH) (mm)

30.8x8.7x38

 cod/item 860157

specifiche/specification

Distanza massima 8m/Max. distance 8m
Angolo sensore: 120°/ Sensor angle: 120°

Ritardo accensione: 60s/ 
Switching on delay: 60s

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 96W-12 VDC / 192W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 8A

(Lunghezza x Larghezza x
 Altezza)/(LxWxH) (mm)

90x60x35

 cod/item 860180

INTERRUTTORE/DIMMER TOUCH CON MEMORIA PER SPECCHIO/
TOUCH SWITCH/DIMMER WITH MEMORY FOR MIRRORS

specifiche/specification

ON/OFF sfioramento/ON/OFF by touching
DIMMER premere per 3 secondi/

DIMMER press for 3 s
biadesivo incluso/biadhesive included
da attaccare sul retro dello specchio/

to be attached on the back of mirror
indicatore blu di accensione/

blue ON status LED
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 48W-12 VDC / 96W-24 VDC

input/output 12~24VDC, 4A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

29x27x9

 cod/item 860226
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SENSORI E CONTROLLER ESTERNI 220V/ 
220V SENSORS AND EXTERNAL CONTROLLERS

SENSORE DI LUCE CREPUSCOLARE 10 A /
10A CREPUSCULAR LIGHT SENSOR  

SENSORE DI LUCE CREPUSCOLARE 25A/
25A  CREPUSCULAR LIGHT SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI AD INCASSO A SOFFITTO/
CEILING RECESSED MOUNTED INFRARED PIR MOTION SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI/
INFRARED PIR MOTION SENSOR

specifiche/specification
Luce ambiente: 3-100 lux/

Ambient light 3-100 lux
IP44 - 

potenza MAX / MAX Power 2200W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 10A, 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH) (mm) 63x75

 cod/item 865002

specifiche/specification
Luce ambiente: 3-100 lux/

Ambient light 3-100 lux
IP44 - 

potenza MAX / MAX Power 5500W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 25A, 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH) (mm) 79x70

 cod/item 865003

specifiche/specification

Distanza massima 6m/Max. distance 6m
Angolo sensore: 360°/ Sensor angle: 360°

montaggio ad incasso con molla/
recess mount with spring

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP44 - 

potenza MAX / MAX Power 200W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 0.9A, 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH) (mm)
50x65 

foro/hole: 42-50mm

 cod/item 865004

specifiche/specification

Distanza massima 6m/Max. distance 6m
Angolo sensore: 360°/ Sensor angle: 360°

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP44 - 

potenza MAX / MAX Power 1000W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 4.5A, 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH) (mm) 115X25

 cod/item 865005
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SENSORI E CONTROLLER ESTERNI 220V/ 
220V SENSORS AND EXTERNAL CONTROLLERS

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI AD INCASSO A SOFFITTO/
CEILING RECESSED MOUNTED INFRARED PIR MOTION SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO RADAR/
RADAR MOTION SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI/
INFRARED PIR MOTION SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI DA INCASSO A PARETE/
WALL RECESSED MOUNTED INFRARED PIR MOTION SENSOR

specifiche/specification

Distanza massima 6m/Max. distance 6m
Angolo sensore: 360°/ Sensor angle: 360°

montaggio ad incasso con molla/
recess mount with spring

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP44 - 

potenza MAX / MAX Power 300W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 1.3A, 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH) (mm)
76x72 

foro/hole: 65-75mm

 cod/item 865008

specifiche/specification

Distanza massima 10m/Max. distance 10m
Angolo sensore: 360°/ Sensor angle: 360°

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 300W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 1.3A, 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

55X41X40

 cod/item 865009

specifiche/specification

Distanza massima 12m/Max. distance 12m
Angolo sensore: 180°/ Sensor angle: 180°

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 200W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 0.9A, 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

80X55X65

 cod/item 865006

specifiche/specification

Distanza massima 9m/Max. distance 9m
Angolo sensore: 120°/ Sensor angle: 120°

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 150W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 0.7A, 50/60Hz

 cod/item 865007
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SENSORI E CONTROLLER ESTERNI 220V/ 
220V SENSORS AND EXTERNAL CONTROLLERS

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI/
INFRARED PIR MOTION SENSOR

SENSORE DI MOVIMENTO PIR A INFRAROSSI/
INFRARED PIR MOTION SENSOR

specifiche/specification

Distanza massima 6m/Max. distance 6m
Angolo sensore: 360°/ Sensor angle: 360°

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP44 - 

potenza MAX / MAX Power 300W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 1.3A, 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH) (mm) 115X58

 cod/item 865010

specifiche/specification

Distanza massima 12m/Max. distance 12m
Angolo sensore: 160°/ Sensor angle: 160°

luminosità e tempo regolabile/ 
time and lux can be regulated

IP20  - 

potenza MAX / MAX Power 300W-220 VAC

input/output 220-240 VAC, 1.3A, 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

86X78X98

 cod/item 865011



86

CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

SPLITTER CAVO ALIMENTAZIONE DC DA 1 FEMMINA A 4 MASCHIO/
SPLITTER DC SUPPLY CABLE FROM 1 FEMALE TO 4 MALE

SPLITTER CAVO RGB DA 1 A 3/ SPLITTER RGB CABLE FROM 1 TO 3

CONNETTORE JACK DC 12V FEMMINA/FEMALE JACK DC 12V CONNECTOR

CONNETTORE JACK DC 12V MASCHIO/MALE JACK DC 12V CONNECTOR

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

lunghezza filo/cable length 15 cm sui due lati/on both sides

lunghezza totale filo/
total cable length

37cm

 cod/item 550102

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

lunghezza filo/cable length 15 cm sui due lati/on both sides

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

 cod/item 550103

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametri/diameters
interno/internal 5,5mm
cilindro/cylinder 2,1mm

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 550340

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametri/diameters
esterno/external 5,5mm
interno/internal 2,1mm

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 550341

CIABATTA A 12 USCITE PER LAMPADE A BASSA TENSIONE /
SPLITTER WITH 12 OUTPUTS FOR LOW TENSION LAMPS

specifiche/specification Jack DC femmina/ Female DC Jack

input/output 12~24 VDC, max 8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

70x32x17
lunghezza cavo/cable length: 9 cm

 cod/item 880134
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

PROLUNGA 1METRO ALIMENTAZIONE DC/1 METER DC POWER SUPPLY EXTENSION CABLE

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametri attacchi/socket diameters DC (5,5mmx2,1mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 880011

CONNETTORE JACK DC 12V FEMMINA CON BLOCCO DI SICUREZZA/
FEMALE JACK DC 12V CONNECTOR WITH SAFE LOCK

CONNETTORE JACK DC 12V MASCHIO CON BLOCCO DI SICUREZZA/
MASCHIO JACK DC 12V CONNECTOR WITH SAFE LOCK

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametri/diameters
interno/internal 5,5mm
cilindro/cylinder 2,1mm

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item
nero/black–880037

bianco/white–880039

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametri/diameters
interno/internal 5,5mm
cilindro/cylinder 2,1mm

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item
nero/black–880038

bianco/white–880040

CONNETTORE JACK DC 12V FEMMINA CON MORSETTO/FEMALE JACK DC 12V CONNECTOR WITH CLAMP

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametri/diameters
interno/internal 5,5mm
cilindro/cylinder 2,1mm

lunghezza filo/cable length 17cm

larghezza morsetto/
clamp width 8 mm

 cod/item 880035

larghezza morsetto/
clamp width 10 mm

 cod/item 880036
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PIATTINA COMPATIBILE CON CIABATTINA 12 USCITE (880134)/
STRIPPING COMPATIBLE WITH 12 OUTPUTS SPLITTER (880134)

specifiche/specification
2 cavi da 0.25mm/

2x0.25 mm cables 

lunghezza filo/cable length 2 metri/2 meters

 cod/item 880023

INTERRUTTORE ON/OFF CON MORSETTO 8/10mm PER STRISCIA LED E ALIMENTAZIONE DC
ON/OFF SWITCH WITH 8/10mm CLAMP FOR LED STRIP WITH DC POWER SUPPLY 

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametro jack DC
DC jack diameter

interno/internal 5,5mm
cilindro/cylinder 2,1mm

dimensioni interruttore/
switch dimensions 62mmx19mmx16mm

lunghezza filo/cable length 12cm sui due lati/on both sides 

larghezza morsetto/
clamp width 8 mm

 cod/item 880007

larghezza morsetto/
clamp width 10 mm

 cod/item 880008

INTERRUTTORE CON CAVO E JACK DC MASCHIO E FEMMINA/
SWITCH WITH CABLES AND MALE/FEMALE DC JACKS

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

diametro jack DC
DC jack diameter

interno/internal 5,5mm
cilindro/cylinder 2,1mm

dimensioni interruttore/
switch dimensions 62mmx19mmx16mm

lunghezza filo/cable length 13cm sui due lati/on both sides

 cod/item
nero/black–880010

bianco/white–880009

CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

CAVO CON INTERRUTTORE/CABLE WITH SWITCH

CAVO PER STRISCIA RGB/RGB LED STRIP CABLE

PIATTINA ROSSO-NERA/BLACK-RED STRIPPING

CAVO BIPOLARE TRASPARENTE/BIPOLAR TRANSPARENT CABLE

specifiche/specification Presa a 2 poli/2 poles plug

lunghezza filo/cable length 1,5 m

 cod/item
nero/black–880002

bianco/white–880004

specifiche/specification 4 cavi da 0.25mm/
4x0.25 mm cables 

 cod/item 880006

specifiche/specification  cod/item

diametro: 0.75mm
diameter: 0.75mm 880017

diametro: 1mm
diameter: 0.75mm 880016

specifiche/specification  cod/item

diametro: 1mm
diameter: 1mm 880019

CONNETTORE FEMMINA PER SENSORI (COD. 860159,860160,860163)/
FEMALE CONNECTOR FOR SENSORS (COD. 860159, 860160, 860163)

CONNETTORE MASCHIO PER SENSORI (COD. 860159,860160,860163)/
MALE CONNECTOR FOR SENSORS (COD. 860159, 860160, 860163)

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 1 m

 cod/item 880046

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 1 m

 cod/item 880045
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

CONNETTORE RGB 4 PIN MASCHIO CON MORSETTO/MALE RGB 4 PIN CONNECTOR WITH CLAMP

CONNETTORE RGB 4 BUCHI FEMMINA CON MORSETTO INTEGRATO/
FEMALE RGB 4 HOLES CONNECTOR WITH INTEGRATED CLAMP

CONNETTORE RGBW 5 PIN MASCHIO/MALE RGB 5 PINS CONNECTOR

CONNETTORE RGBW 5 BUCHI FEMMINA/FEMALE RGB 5 HOLES CONNECTOR

PROLUNGA PER CAVO RGB CON CONNETTORI 4 BUCHI FEMMINA SU ENTRAMBI I LATI/
EXTENSION CABLE FOR RGB WITH 4 HOLES FEMALE CONNECTOR ON BOTH ENDS

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 880044

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 880033

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 15mm(SMD 5050 RGBW 12mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 880041

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 15mm(SMD 5050 RGBW 12mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 880042

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 1 m

 cod/item 880034
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

CONNETTORE RGB 4 PIN MASCHIO/MALE RGB 4 PIN CONNECTOR

CONNETTORE RGB 4 BUCHI FEMMINA/FEMALE RGB 4 HOLES CONNECTOR

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 550345

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

larghezza attacco/socket width 13mm(SMD 5050 RGB 10mm)

lunghezza filo/cable length 15 cm

 cod/item 550346

CAVO FROR PER PER STRISCIA RGBW/RGBW LED STRIP FROR CABLE

specifiche/specification 6 poli x 0.5mm²/
6 poles x0.5 mm² 

 cod/item 880043

CONNETTORE MONO COLORE A TRE VIE PER CURVARE O ALLUNGARE STRISCE/ 
THREE WAY SINGLE COLOR CONNECTOR TO STRETCH OR BEND STRIPS  

specifiche/specification
confezione da 4 pezzi/

4 pieces per package
a tre vie/three way

tipo d’attacco/socket type 5050 monocolore/single color

dimensioni/dimensions

larghezza attacco striscia/ 
strip socket width: 10 mm

lunghezza T/ T length:
30mm x 20mm

spessore/thickness: 0.5mm

 cod/item 550206
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

CONNETTORE RGB O MONO COLORE A CROCE PER CURVARE O ALLUNGARE STRISCE/ 
CROSS SHAPED RGB OR SINGLE COLOR CONNECTOR TO STRETCH OR BEND STRIPS  

CONNETTORE RGB O MONO COLORE A L PER CURVARE O ALLUNGARE STRISCE/ 
L SHAPED RGB OR SINGLE COLOR CONNECTOR TO STRETCH OR BEND STRIPS  

CONNETTORE RGB O MONO COLORE A TRE VIE PER CURVARE O ALLUNGARE STRISCE/ 
THREE WAY RGB OR SINGLE COLOR CONNECTOR TO STRETCH OR BEND STRIPS  

specifiche/specification
confezione da 4 pezzi/

4 pieces per package
forma a croce/cross shaped

tipo d’attacco/socket type

5050 RGB, può essere utilizzato 
per le strisce monocolore unendo 
RGB come unico polo negativo/ 
5050 RGB can be used with single 

colour strip by connecting RGB 
sockets as one common negative

dimensioni/dimensions

larghezza attacco striscia/ 
strip socket width: 10 mm

lunghezza croce/ cross length:
30mm x 30mm

spessore/thickness: 0.5mm

 cod/item 550200

specifiche/specification

confezione da 4 pezzi/
4 pieces per package
forma a L/L shaped

non c’è bisogno di saldare/
soldering not required

tipo d’attacco/socket type

5050 RGB, può essere utilizzato 
per le strisce monocolore unendo 
RGB come unico polo negativo/
5050 RGB can be used with single 

colour strip by connecting RGB 
sockets as one common negative

larghezza attacco striscia/ 
strip socket width 10 mm

 cod/item 550204

specifiche/specification
confezione da 4 pezzi/

4 pieces per package
a tre vie/three way

tipo d’attacco/socket type

5050 RGB, può essere utilizzato 
per le strisce monocolore unendo 
RGB come unico polo negativo/
5050 RGB can be used with single 

colour strip by connecting RGB 
sockets as one common negative

dimensioni/dimensions

larghezza attacco striscia/ 
strip socket width: 10 mm

lunghezza T/ T length:
30mm x 20mm

spessore/thickness: 0.5mm

 cod/item 550205
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

CONNETTORI CON CAVI PER COLLEGARE STRISCE MONOCOLORE E RGB ALL’ALIMENTAZIONE/
CONNECTORS WITH CABLES TO JOIN SINGLE COLOR AND RGB STRIPS TO POWER SUPPLY

specifiche/specification

confezione da 4 pezzi/
4 pieces per package

non c’è bisogno di saldare/
soldering not required

lunghezza fili/cables length 15cm

tipo d’attacco/socket type 8mm 
3528 monocolore/ single color

 cod/item 550348

tipo d’attacco/socket type 10mm 
5050 monocolore/ single color

 cod/item 550349

tipo d’attacco/socket type 12mm 
5050 monocolore/ single color

 cod/item 550350

tipo d’attacco/socket type 10mm 
5050 RGB

 cod/item 550351

tipo d’attacco/socket type 12mm 
5050 RGB

 cod/item 550352

CONNETTORI PER COLLEGARE STRISCE MONOCOLORE E RGB TRA DI LORO/
CONNECTORS TO JOIN SINGLE COLOR AND RGB STRIPS TOGETHER

specifiche/specification

confezione da 4 pezzi/
4 pieces per package

non c’è bisogno di saldare/
soldering not required

tipo d’attacco/socket type 8mm 
3528 monocolore/ single color

 cod/item 550358

tipo d’attacco/socket type 10mm 
5050 monocolore/ single color

 cod/item 550359

tipo d’attacco/socket type 12mm 
5050 monocolore/ single color

 cod/item 550360

tipo d’attacco/socket type 10mm 
5050 RGB

 cod/item 550361

tipo d’attacco/socket type 12mm 
5050 RGB

 cod/item 550362
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

CONNETTORI CON CAVI PER COLLEGARE STRISCE MONOCOLORE O RGB TRA DI LORO/
CONNECTORS WITH CABLES TO JOIN SINGLE COLOR OR RGB STRIPS TOGETHER

specifiche/specification

confezione da 4 pezzi/
4 pieces per package

non c’è bisogno di saldare/
soldering not required

ideale per curvare o allungare 
le strisce/ ideal to stretch or bend 

stripes

lunghezza fili/cables length 15cm

tipo d’attacco/socket type 8mm 
3528 monocolore/ single color

 cod/item 550353

tipo d’attacco/socket type 10mm 
5050 monocolore/ single color

 cod/item 550354

tipo d’attacco/socket type 12mm 
5050 monocolore/ single color

 cod/item 550355

tipo d’attacco/socket type 10mm 
5050 RGB

 cod/item 550356

tipo d’attacco/socket type 12mm 
5050 RGB

 cod/item 550357

CLIP PER FISSAGGIO A 90° DI STRISCE IP67 /CLIPS TO FIX IP67 STRIPS AT 90° ANGLE

CLIP PER FISSAGGIO LINEARE DI STRISCE IP67 /CLIPS TO FIX IP67 STRIPS

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

dimensioni base/base dimensions 132x132x44 mm

dimensioni fermi/
stops  dimensions

14x7 mm

 cod/item 550138

specifiche/specification confezione da 2 pezzi
2 pieces per package

dimensioni base/base dimensions 104x44 mm

dimensioni fermi/
stops  dimensions

14x7 mm

 cod/item 550139
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CAVETTERIA E CONNETTORI/CABLES AND CONNECTORS

GUAINA IN SILICONE PER IMPERMEABILIZZARE STRISCE LED/ SILICONE SLEEVE TO WATERPROOF LED STRIPS

GOMMINI PER CHIUDERE STRISCE LED INGUAINATE IP67/ RUBBER TO CLOSE STRIPS ALREADY ENSLEEVED IP67

CLIP PER FISSARE STRISCE LED INGUAINATE IP 67/ CLIPS TO FIX STRIPS ALREADY ENSLEEVED IP67

specifiche/specification

in gomma flessibile
flexible rubber 

calzandolo sulla striscia la rende 
impermeabile IP67

by putting it on the strip, the strip 
becomes waterproof IP67

a tre vie/three way

dimensioni/dimensions

larghezza striscia/ strip width: 
8 mm

larghezza guaina/ sleeve width:
10.5 mm

spessore/thickness: 4.5mm

 cod/item 510011

dimensioni/dimensions

larghezza striscia/ strip width: 
10 mm

larghezza guaina/ sleeve width:
12.5 mm

spessore/thickness: 4.5mm

 cod/item 510010

dimensioni/dimensions

larghezza striscia/ strip width: 
12 mm

larghezza guaina/ sleeve width:
14.5 mm

spessore/thickness: 4.5mm

 cod/item 510012

specifiche/specification confezione da 4 pezzi/
4 pieces per package

tipo di striscia/ led strip 3528-8mm

 cod/item 550363

tipo di striscia/ led strip 5050-10mm

 cod/item 550364

tipo di striscia/ led strip 5050-12mm

 cod/item 550365

specifiche/specification
PVC

confezione da 20 pezzi/
20 pieces per package

tipo di striscia/ led strip 3528-8mm

 cod/item 550135
tipo di striscia/ led strip 5050-10mm

 cod/item 550136
tipo di striscia/ led strip 5050-12mm

 cod/item 550137
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GUAINE TERMORESTRINGENTI/ HEAT-SHRINKING SLEEVE

GUAINA TERMORESTRINGENTE AL METRO / HEATSHRINKING SLEEVE 1 M

Temp. Min-Max -55C°+125C°

diametro/diameter 3mm

 cod/item
nero/black–880132

bianco/White–880130

diametro/diameter 5mm

 cod/item
nero/black–880133

bianco/white–880131

diametro/diameter 6mm

 cod/item bianco/white 880030
diametro/diameter 8mm

 cod/item bianco/white 880032

NASTRO BIADESIVO “3M 9495” IN BOBINA DI 55M / ”3M 9495” BIADHESIVE TAPE IN 55M REEL 

NASTRO BIADESIVO “3M VHB 4945” AUTO DISSIPANTE IN SCHIUMA ACRILICA IN BOBINA DI 33M/
”3M VHB 4945” SELF-DISSIPATING BIADHESIVE TAPE IN ACRYLIC FOAM IN 33M REEL

NASTRI BIADESIVI PER STRIP LED/BIADHESIVE TAPES FOR LED STRIPS

specifiche/specification  cod/item

larghezza striscia LED: 8mm
LED strip width: 8mm 510108

larghezza striscia LED: 10mm
LED strip width: 10mm 510110

larghezza striscia LED: 12mm
LED strip width: 12mm 510112

specifiche/specification  cod/item

larghezza: 16mm
width: 16mm 510114

larghezza: 20mm
width: 20mm 510113

NASTRO BIADESIVO PER COLLEGAMENTI SENZA CANALINE/
SELF- ADHESIVE TAPE FOR CONNECTION WITHOUT  DUCTS

specifiche/specification

2 conduttori di rame 0.25mm²
max. 3A~ copertura antiossidante

2 copper conductors 0.25mm²
max. 3A ~ Oxygen-free

larghezza totale/total width 16mm

larghezza conduttori/
conductors width

5mm

 cod/item 880047
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We have available a wide range of power supplies, among 
which MEANWELL led drivers, to suit every need.
LED drivers range available in CC, CV, dimmable, DIN rails.
Indoor/outdoor use.

ALIMENTATORI–DRIVER LED

Disponiamo di una vasta gamma di alimentatori, tra cui 
i led driver MEANWELL, adatta a soddisfare ogni tipo 
di esigenza. Essa comprende alimentatori a voltaggio 
costante, a corrente costante, dimmerabili, per esterno e 
per guide DIN.

POWER SUPPLIES–LED DRIVERS
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12W–EU AC220V -JACK 5,5 mm 

12W–EU AC220V–JACK 5,5 mm 

18W–EU AC220V–JACK 5,5 mm 

36W/60/72W EU AC220V–JACK 5,5 mm 

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CV POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

ALIMENTATORI A SPINA/POWER PLUG DRIVERS

specifiche/ specification  12W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC, 0 ~ 1A

(Lunghezza x Larghezza x 
Altezza)/(LxWxH)(mm)

70x40x30
lunghezza filo/cable length: 95cm

 cod/item
 Nero/Black–800009

Bianco/White–800019

specifiche/ specification  12W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC, 0 ~ 1A

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

82x52x34
lunghezza filo/cable length: 95cm 

 cod/item 800007

specifiche/ specification  18W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC, 0 ~ 1,5A

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

80x52x34
lunghezza filo/cable length: 150cm 

 cod/item 800020

specifiche/ specification  36 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC, 0 ~ 3 A

(Lunghezza x Larghezza x 
Altezza)/(LxWxH)(mm)

120x52x33
lunghezza filo/cable length:

150cm sui due lati/on both sides

 cod/item  800004

specifiche/ specification             72 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC, 0 ~ 6 A

(Lunghezza x Larghezza x 
Altezza)/(LxWxH)(mm)

117x60x39
lunghezza filo/cable length:

150cm sui due lati/on both sides

 cod/item  800006

specifiche/ specification               60 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC,0~5 A

(Lunghezza x Larghezza x 
Altezza)/(LxWxH)(mm)

120x52x33
lunghezza filo/cable length:

150cm sui due lati/on both sides

 cod/item  800011
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ALIMENTATORI ULTRA THIN SERIE UT / ULTRA THIN UT SERIES LED DRIVERS

50 W30 W

20 W

12 W 12 W

15 W (Serie Snappy/ Snappy Series)

specifiche/ specification 12 W- IP20–

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 98x46x11

output 12 VDC, 0 ~ 0.5 A

 cod/item 845106

output 24VDC, 0 ~ 0.25 A

 cod/item 845108

specifiche/ specification 12 W- IP20–

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 128x50x13

output 12 VDC, 0 ~ 1 A

 cod/item 845116

output 24VDC, 0 ~ 0.5 A

 cod/item 845118

specifiche/ specification 20 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 128x50x13

output 12 VDC, 0 ~ 1.67 A

 cod/item 845138

output 24VDC, 0 ~ 0.83 A

 cod/item 845140

specifiche/ specification 50 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 185x64x22

output 12 VDC, 0 ~ 4.16 A

 cod/item 845160
output 24VDC, 0 ~2.1 A

 cod/item 845162

specifiche/ specification  15 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 103x36x16.5

output 12 VDC, 0 ~ 1.25 A

 cod/item 845124

output 24VDC, 0 ~0.625 A

 cod/item 845126

specifiche/ specification 30 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 155x53x16

output 12 VDC, 0 ~ 2.5 A

 cod/item 845148

output 24VDC, 0 ~1.25 A

 cod/item 845150

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CV POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

serie Snappy/Snappy series
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serie LT/LT series

ALIMENTATORI ULTRASLIM/ ULTRASLIM LED DRIVERS

150 W132 W

75 W

30 W

100 W

60 W (Serie LT/ LT Series)

specifiche/ specification 30W–IP20 -  

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 250x30x16.5 

output 12 VDC, 0 ~ 2.5 A

 cod/item 845300
output 24VDC, 0 ~ 1.25 A

 cod/item 845301

specifiche/ specification 75W–IP20 -  

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 306x30x17.5

output 12 VDC, 0 ~ 6.25 A

 cod/item 845304
output 24VDC, 0 ~ 3.125 A

 cod/item 845305

specifiche/ specification 132 W- IP20–

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 323x30x21.5

output 12 VDC, 0 ~ 11 A

 cod/item 845308

specifiche/ specification 150 W- IP20–

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 323x30x21.5

output 24 VDC, 0 ~ 6.25 A

 cod/item 845309 

specifiche/ specification 60W–IP20 -  

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 306x30x17.5

output 12 VDC, 0 ~ 5 A

 cod/item 845302
output 24VDC, 0 ~2.5 A

 cod/item 845303

specifiche/ specification 100W–IP20 -  

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 321x30x18.5

output 12 VDC, 0 ~ 8.33 A

 cod/item 845306
output 24VDC, 0 ~4.17 A

 cod/item 845307

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CV POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE
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MEANWELL SERIE LRS/LRS SERIES

LRS 100

LRS 50

LRS 25LRS 15

LRS 75

LRS 35

specifiche/ specification 15 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 62.5x51x28

output 12 VDC, 0 ~ 1.3 A

 cod/item 815015

specifiche/ specification 35 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 99x82x36

output 12 VDC, 0 ~ 3 A

 cod/item 815029

output 24VDC, 0 ~ 1.5 A

 cod/item 815038

specifiche/ specification 75 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)

129x97x38

output 12 VDC, 0 ~ 6 A

 cod/item 815075

output 24VDC, 0 ~ 3.2 A

 cod/item 815077

specifiche/ specification 25 W- IP20–

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 78x51x28

output 12 VDC, 0 ~ 2.1 A

 cod/item 815025

output 24VDC, 0 ~ 1.1 A

 cod/item 815028

specifiche/ specification 50 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 99x97x36

output 12 VDC, 0 ~ 4.2 A

 cod/item 815050

output 24VDC, 0 ~ 2.2 A

 cod/item 815054

specifiche/ specification 100 W- IP20–

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)

159x97x38

output 12 VDC, 0 ~ 8.5 A

 cod/item 815100

output 24VDC, 0 ~ 4.5 A

 cod/item 815104

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CV POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE
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MEANWELL SERIE LRS/LRS SERIES

LRS 150 LRS 200

RSP 320

MEANWELL SERIE RSP/RSP SERIES

RSP 240

specifiche/ specification 150 W- IP20– 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 199x98x38

output 12 VDC, 0 ~ 12.5 A

 cod/item 815150

output 24 VDC, 0 ~ 6.5 A

 cod/item 815154

specifiche/ specification 240 W- IP20– 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 190x93x50

output 12 VDC, 0 ~ 20 A

 cod/item 815212

output 24 VDC, 0 ~ 10 A

 cod/item 815214

specifiche/ specification 200 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 199x99x50

output 12 VDC, 0 ~ 16.7 A

 cod/item 815200

output 24 VDC, 0 ~ 8.4 A

 cod/item 815204

specifiche/ specification 320 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 215x115x50

output 12 VDC, 0 ~ 26.7 A

 cod/item 815320

output 24 VDC, 0 ~ 13.4 A

 cod/item 815324

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CV POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

RSP 500 RSP 750

specifiche/ specification 500 W- IP20–

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 230x127x40.5

output 12 VDC, 0 ~ 41.7 A

 cod/item 815548

output 24 VDC, 0 ~ 21 A

 cod/item 815500

specifiche/ specification 750 W- IP20– 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 250x127x41

output 12 VDC, 0 ~ 62.5 A

 cod/item 815525

output 24 VDC, 0 ~ 31.3 A

 cod/item 815526
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PSP 600

MEANWELL SERIE RSP/RSP SERIES

specifiche/ specification 600W- IP20– 

input AC 100-240V 50/60Hz

output 12 VDC, 0 ~ 50 A

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

170x120x93

 cod/item 815560
output 24 VDC, 0 ~ 25 A

 cod/item 815552

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CV POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

MEANWELL SERIE UHP/ UHP SERIES

UHP 200

UHP 500

UHP350

specifiche/ specification 200 W- IP20– 

input AC 90-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 194x55x26

output 12 VDC, 0 ~ 16.7 A

 cod/item 815600

output 24VDC, 0 ~ 8.4 A

 cod/item 815601

specifiche/ specification 500 W- IP20– 

input AC 90-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 233x81x31

output 12 VDC, 0 ~ 41.7 A

 cod/item 815604

output 24VDC, 0 ~ 20.9 A

 cod/item 815605

specifiche/ specification 350W- IP20– 

input AC 90-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 220x62x31

output 12 VDC, 0 ~ 29.2 A

 cod/item 815602

output 24VDC, 0 ~ 14.6 A

 cod/item 815603
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ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IMPERMEABILI IP67/
IP 67 WATERPROOF CV POWER SUPPLIES

SERIE ACTEC MINI/ ACTEC MINI SERIES

ETMINI4W

ETMINI8W

ETMINI12W

ETMINI6W

ETMINI9W

specifiche/ specification  4W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 38x27x21

output  12 VDC, 0~0.33A

 cod/item 845000

output 24VDC, 0~0.17A

 cod/item 845001

specifiche/ specification  8W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH)(mm) 53x22mm

output  12 VDC, 0~0.67A

 cod/item 845020

output 24VDC, 0~0.33A

 cod/item 845021

specifiche/ specification  12W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 58x48x24mm

output  12 VDC, 0~1A

 cod/item 845040

output 24VDC, 0~0.5A

 cod/item 845041

specifiche/ specification  6W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 50x32 (38.5)x18.5

output  12 VDC, 0~0.5A

 cod/item 845010

output 24VDC, 0~0.25A

 cod/item 845011

specifiche/ specification  9W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Diametro x Altezza)/(DxH)(mm) 53x22mm

output  12 VDC, 0~0.75A

 cod/item 845030

output 24VDC, 0~0.38A

 cod/item 845031

12 W

specifiche/ specification 12W–IP67- 

input AC 90-260V 50/60Hz ≤ 0.32 A

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 55x35x22

output 12 VDC, 0 ~ 1 A

 cod/item  800001

output 24 VDC, 0 ~ 0.5 A

 cod/item 800002
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ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IMPERMEABILI IP67/
IP 67 WATERPROOF CV POWER SUPPLIES

SUPER SLIM IMPERMEABILI/ WATERPROOF SUPER SLIM

20 W

45 W30 W

specifiche/ specification 20 W- IP67– 

input AC 170-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 164x30x22

output 24VDC, 0 ~ 0.83 A

 cod/item 800024

specifiche/ specification  45 W- IP67– 

input AC 170-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 204x40x23

output 24VDC, 0 ~ 1.87 A

 cod/item 800046

specifiche/ specification 30 W- IP67– 

input AC 170-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 164x30x21

output 24VDC, 0 ~ 1.25 A

 cod/item 800034

SERIE ACTEC Q5 TIPO BALLAST/ ACTEC Q5 BALLAST TYPE SERIES

specifiche/ specification 60W–IP67- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 240x30x28

output  12 VDC, 0~5A

 cod/item 845090

output 24VDC, 0~2.5A

 cod/item 845091
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ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE IMPERMEABILI IP67/
IP 67 WATERPROOF CV POWER SUPPLIES

MEANWELL SERIE LPV/ LPV SERIES

LPV 20 LPV 35

LPV 60 LPV 100

LPV 150

specifiche/ specification 20 W- IP67– 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 118x35x26

output 12 VDC, 0 ~ 1.67 A

 cod/item 820020

output 24VDC, 0 ~ 0.84 A

 cod/item 820024

specifiche/ specification 60 W- IP67– 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 162.5x42x32

output 12 VDC, 0 ~ 5 A

 cod/item 820060

output 24VDC, 0 ~ 2.5 A

 cod/item 820064

specifiche/ specification
   120W(12VDC)
   150W (24VDC)

- IP67- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 162.5x42x32

output 12 VDC, 0 ~ 10 A

 cod/item 820150

output 24VDC, 0 ~ 6.3 A

 cod/item 820154

specifiche/ specification 35 W- IP67– 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 148x40x30

output 12 VDC, 0 ~ 3 A

 cod/item 820035

output 24VDC, 0 ~ 1.5 A

 cod/item 820038

specifiche/ specification 100 W- IP67– 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 190x52x37

output 12 VDC, 0 ~ 8.5 A

 cod/item 820100 

output 24VDC, 0 ~ 4.2 A

 cod/item 820104
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3W

5-8W

6W

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CC POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

3 W

5 W

specifiche/ specification 3W–IP20 -  

input AC 100-265V 50/60Hz

output  8~11 VDC, 300mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

38x27x21

 cod/item  800005

specifiche/ specification  3W–IP20 -  

input AC 85-265V 50/60Hz

output 3~4 VDC, 600mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

34x22x18

 cod/item  802036

specifiche/ specification  5W–IP40- 

input AC 85-256V 50/60Hz

output  14~16 VDC, 260 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

80x32x21

 cod/item  802037

specifiche/ specification  6W–IP20 -  

input AC 85-256V 50/60Hz

output  11~26 VDC, 300mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

68x33x22

 cod/item  800008

specifiche/ specification  5~8W–IP20 -  

input AC 100-265V 50/60Hz

output  15~28 VDC, 320mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

88x38x23

 cod/item  800017
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ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CC POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

9-15W

8-12W
specifiche/ specification  8~12W–IP20 -  

input AC 86-256V 50/60Hz

output  27~42 VDC, 300mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

88x38x23

 cod/item  802038

specifiche/ specification  9~15W–IP20 -  

input AC 180-240V 50/60Hz

output  27~52 VDC, 180mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

66x33x22

 cod/item  800016

12W

12-28W

10-15W
specifiche/ specification  10~15W–IP20 -  

input AC 85-265V 50/60Hz

output  30~55 VDC, 320mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 85x45x26

 cod/item 802022

specifiche/ specification  12~21W–IP40- 

input AC 180-240V 50/60Hz

output  13~24 VDC, 680mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 85x45x25

 cod/item  802040

specifiche/ specification  12~28W–IP20 -  

input AC 85-265V 50/60Hz

output  24~75 VDC, 380mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

66x33x22

 cod/item 802002
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16 -24 W
specifiche/ specification  16~24W–IP40- 

input AC 180-240V 50/60Hz

output  50~80 VDC, 320mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

115x45x28

 cod/item  802043

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE IP20 PER USO INTERNO/
CC POWER SUPPLIES IP20 FOR INTERNAL USE

35W

18-30 W

18-26 W
specifiche/ specification  18~26W–IP40- 

input AC 180-240V 50/60Hz

output  27~45 VDC, 420mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

115x45x28

 cod/item  802044

specifiche/ specification  35W–IP20 -  

input AC 180-240V 50/60Hz

output  35 VDC, 700 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

117x75x20

 cod/item 840026

specifiche/ specification  18~30W–IP40- 

input AC 180-240V 50/60Hz

output  30~55VDC, 520mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

115x45x28

 cod/item  802046

36 W SOTTILE/SLIM

specifiche/ specification  36W–IP20 -  

input AC 175-265V 50/60Hz

output  18~48 VDC, 900mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

235x43x26

 cod/item  802048
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12W 16W

specifiche/ specification  12W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 77x40x29

output  9 ~36 VDC, 350 mA

 cod/item  802053

output 9 ~18 VDC, 700 mA

 cod/item  802054

specifiche/ specification  16W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 77x40x29

output 12~48VDC, 350 mA

 cod/item 802076

output 9~24VDC, 700 mA

 cod/item  802055

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67

8W

MEANWELL SERIE APC IP 42/IP 42 APC SERIES

specifiche/ specification  8W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 60x30x23.5

output 6 ~11 VDC, 700 mA

 cod/item  802049

output 8 ~16 VDC, 500 mA

 cod/item  802050

specifiche/ specification  8W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 60x30x23.5

output 11~ 23 VDC, 350 mA

 cod/item  802051

output 16~32 VDC, 250 mA

 cod/item  802052
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25W

specifiche/ specification  25W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 84x57x29.5

output 9~24VDC, 1050 mA

 cod/item  802056

output 15~50VDC, 500 mA

 cod/item  802057

specifiche/ specification  25W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 84x57x29.5

output 25~70 VDC, 350 mA

 cod/item  802058

output 11~36VDC, 700 mA

 cod/item  802059

35W

specifiche/ specification  35W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 84x57x29.5

output 11~33 VDC,1050 mA

 cod/item 820060

output 15~50 VDC, 700 mA

 cod/item  802061

specifiche/ specification  35W–IP42- 

input AC 100-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 84x57x29.5

output 25~70 VDC, 500 mA

 cod/item  802062

output 28~100VDC, 350 mA

 cod/item  802063

MEANWELL SERIE APC IP 42/IP 42 APC SERIES

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67
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8-12 W
specifiche/ specification  8~12W–IP65- 

input AC 100-260V 50/60Hz

output  24~44 VDC, 300mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

61x29x20

 cod/item 802018

15 W
specifiche/ specification  15W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

output  15~22 VDC, 1000 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

62x30x20

 cod/item  802030

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67

18W

16-24 W

specifiche/ specification  18W–IP67- 

input AC 100-260V 50/60Hz

output  11~26 VDC, 300mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

68x33x22

 cod/item  802000

specifiche/ specification  16~24W–IP67- 

input AC 100-264V 50/60Hz

output  50~80 VDC, 300 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

161x29x20

 cod/item 802066

20-45 W
specifiche/ specification  20-45W–IP67- 

input AC 100-264V 50/60Hz

output  30~50 VDC, 600mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

128x30x22

 cod/item 802067
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ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67

50W
specifiche/ specification  50W–IP67- 

input AC 100-265 V 50/60Hz

output  25~36 VDC, 1500 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

95x38x30

 cod/item  802026

100 W

70 W

60W
specifiche/ specification  60W–IP65- 

input AC 100-240V 50/60Hz

output  30~50 VDC, 1500 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

138x43x31

 cod/item 802035

specifiche/ specification  100W–IP67- 

input AC 100-240V 43/65Hz

output  30~36 VDC, 3000mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

145x52x39

 cod/item 802069

specifiche/ specification  70W–IP67- 

input AC 100-265V 50/60Hz

output  25~36 VDC, 2100 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

118x52x39

 cod/item  802032

120 W
specifiche/ specification  120W–IP67- 

input AC 100-265V 50/60Hz

output  25~36 VDC, 3600 mA

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

175x70x43

 cod/item  802024
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10 W

30 W

20 W

26 W

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67

specifiche/ specification  10W–IP67- 

input AC 90-264V 50/60Hz

dimensioni/dimensions (mm)
(Diametro x Altezza)/(DxH)

54x24

output  15~32 VDC, 330 mA

 cod/item 802070

output  8~15 VDC, 660mA

 cod/item 802071

specifiche/ specification  20W–IP67- 

input AC 90-264V 50/60Hz

dimensioni/dimensions (mm)
(Diametro x Altezza)/(DxH) 

64x27

output  30~65 VDC, 300mA

 cod/item 802072 

specifiche/ specification  26W–IP67- 

input AC 90-264V 50/60Hz

dimensioni/dimensions (mm)
(Diametro x Altezza)/(DxH) 

74x27

output  50~80 VDC, 330 mA

 cod/item 802073

specifiche/ specification  30W–IP67- 

input AC 90-264V 50/60Hz

dimensioni/dimensions (mm)
(Diametro x Altezza)/(DxH) 

74x27

output  25~45 VDC, 660 mA

 cod/item 802074
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SERIE ELG SERIE A/ ELG A SERIES

ELG-75

ELG-150

ELG-240

ELG-100

ELG-200

specifiche/ specification  75W–IP65- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 180x63x35.5

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~5A

 cod/item 830200

output 22~26 VDC, 0~3.15A

 cod/item 830201

specifiche/ specification  150W–IP65- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 219x63x35.5

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~10A

 cod/item 830204

output 22~26 VDC, 0~6.25A

 cod/item 830205

specifiche/ specification  240W–IP65- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 180x63x35.5

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output 22~26 VDC, 0~10A

 cod/item 830209

specifiche/ specification  100W–IP65- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 199x63x35.5

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output 22~26 VDC, 0~4A

 cod/item 830203

specifiche/ specification  200W–IP65- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 244x71x37.5

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~16A

 cod/item 830206

output 22~26 VDC, 0~8.4A

 cod/item 830207

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67
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ELG-75

ELG-150

ELG-240

ELG-100

ELG-200

specifiche/ specification  75W–IP67- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 180x63x35.5

output  12 VDC, 0~5A

 cod/item 830210

output 24 VDC, 0~3.15A

 cod/item 830211

specifiche/ specification  150W–IP67- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 219x63x35.5

output  12 VDC, 0~10A

 cod/item 830214

output 24VDC, 0~6.25A

 cod/item 830215

specifiche/ specification  240W–IP67- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 244x71x37.5

output 24 VDC, 0~10A

 cod/item 830219

specifiche/ specification  100W–IP67- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 199x63x35.5

output 24 VDC, 0~4A

 cod/item 830213

specifiche/ specification  200W–IP67- 

input AC 100-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 244x71x37.5

output  12 VDC, 0~16A

 cod/item 830216

output 24 VDC, 0~8.4A

 cod/item 830217

SERIE ELG SERIE BLANK/ ELG BLANK SERIES

• Funzione I/O / I/O function

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67
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SERIE HLG SERIE A/ HLG A SERIES

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67

HLG-40H

HLG-80H

HLG-120H

HLG-60H

HLG-100H

HLG-150H

specifiche/ specification  40W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~3.33A

 cod/item 820200

output 22~26 VDC, 0~1.67A

 cod/item 820201

specifiche/ specification  80W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~5A

 cod/item 820204

output 22~26 VDC, 0~3.4A

 cod/item 820205

specifiche/ specification  120W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~10A

 cod/item 820208

output 22~26 VDC, 0~5A

 cod/item 820209

specifiche/ specification  60W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  13.5~16.5 VDC, 0~4A

 cod/item 820202

output 22~26 VDC, 0~2.5A

 cod/item 820203

specifiche/ specification  100W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output 22~26 VDC, 0~4A

 cod/item 820207

specifiche/ specification  150W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~12.5A

 cod/item 820210

output 22~26 VDC, 0~6.3A

 cod/item 820211
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ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67

HLG-185H

HLG-320H

HLG-600H

HLG-240H

HLG-480H

specifiche/ specification  185W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~13A

 cod/item 820212

output 22~26 VDC, 0~7.8A

 cod/item 820213

specifiche/ specification  320W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~22A

 cod/item 820216

output 22~26 VDC, 0~13.34A

 cod/item 820217

specifiche/ specification  600W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~40A

 cod/item 820220

output 22~26 VDC, 0~25A

 cod/item 820221

specifiche/ specification  240W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output  11~13 VDC, 0~16A

 cod/item 820214

output 22~26 VDC, 0~10A

 cod/item 820215

specifiche/ specification  480W–IP65- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

output selezionabile/ selectable 
outputs

potenziometro interno/ internal 
potentiometer

output 22~26 VDC, 0~20A

 cod/item 820219

SERIE HLG SERIE A/ HLG A SERIES
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SERIE HLG SERIE B/ HLG B SERIES

HLG-40H

HLG-80H

HLG-120H

HLG-60H

HLG-100H

HLG-150H

specifiche/ specification  40W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~3.33A

 cod/item 830074

output 24 VDC, 0~1.67A

 cod/item 830075

specifiche/ specification  80W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~5A

 cod/item 830078

output 24 VDC, 0~3.4A

 cod/item 830079

specifiche/ specification  120W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~10A

 cod/item 830082

output 24 VDC, 0~5A

 cod/item 830083

specifiche/ specification  60W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  15 VDC, 0~4A

 cod/item 830076

output 24 VDC, 0~2.5A

 cod/item 830077

specifiche/ specification  100W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output 24 VDC, 0~4A

 cod/item 830081

specifiche/ specification  150W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~12.5A

 cod/item 830084

output 24 VDC, 0~6.3A

 cod/item 830085

• 3 in 1 modalità di dimmerazione/3 in 1 built in dimming function

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67
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SERIE HLG SERIE B/ HLG B SERIES

HLG-185H

HLG-320H

HLG-600H

HLG-240H

HLG-480H

specifiche/ specification  185W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~13A

 cod/item 830086

output 24 VDC, 0~7.8A

 cod/item 830087

specifiche/ specification  320W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~22A

 cod/item 830090

output 24 VDC, 0~13.34A

 cod/item 830091

specifiche/ specification  600W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~40A

 cod/item 830094

output 24 VDC, 0~25A

 cod/item 830095

specifiche/ specification  240W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output  12 VDC, 0~16A

 cod/item 830088

output 24 VDC, 0~10A

 cod/item 830089

specifiche/ specification  480W–IP67- 

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x61.5x36.8

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

output 24 VDC, 0~20A

 cod/item 830093

• 3 in 1 modalità di dimmerazione/3 in 1 built in dimming function

ALIMENTATORI A CORRENTE COSTANTE SEMI-IMPERMEABILI IP 44-65-67/
SEMI- WATERPROOF CC POWER SUPPLIES IP 44-65-67
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ALIMENTATORI SEMI-IMPERMEABILI IP 65-67 A POTENZA COSTANTE 
CONSTANT POWER SEMI-WATERPROOF 65-67 POWER SUPPLIES

SERIE XLG SERIE A/ XLG A SERIES

SERIE XLG SERIE B/ XLG B SERIES

specifiche/ specification  50W–IP67- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

105x63x30

output  22~54 VDC, 0.53~2.1A

output selezionabile/ selectable outputs
potenziometro interno/ internal potentio-

meter

 cod/item 830220

specifiche/ specification  50W–IP67- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

105x63x30

output  22~54 VDC, 0.53~2.1A

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V, PWM, Resistenza/Resistance

 cod/item 830221
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ALIMENTATORI DIMMERABILI A TENSIONE COSTANTE /
DIMMABLE CV POWER SUPPLIES

ALIMENTATORI DIMMERABILI 3 IN 1/ 3 IN 1 DIMMABLE POWER SUPPLIES

36 W

150 W

specifiche/ specification  36W–IP40- 

input AC 200-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 175x44x30

output 12 VDC, 0~3 A

modalità di dimmerazione/
dimming options

dimmer tradizionale/classic dimmer
N.O/push dimmer

leading edge dimmer (TRIAC)
trailing edge dimmer (ELV)

 cod/item 830061

specifiche/ specification  150W–IP40- 

input AC 200-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 273x57x37

output 12 VDC, 0~12.5 A

modalità di dimmerazione/
dimming options

dimmer tradizionale/classic dimmer
N.O/push dimmer

leading edge dimmer (TRIAC)
trailing edge dimmer (ELV)

 cod/item 830063

specifiche/ specification  36W–IP40- 

input AC 200-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 175x44x30

output 24 VDC, 0~1.5 A

modalità di dimmerazione/
dimming options

dimmer tradizionale/classic dimmer
N.O/push dimmer

leading edge dimmer (TRIAC)
trailing edge dimmer (ELV)

 cod/item 830062

specifiche/ specification  150W–IP40- 

input AC 200-240V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 273x57x37

output 24 VDC, 0~6.25 A

modalità di dimmerazione/
dimming options

dimmer tradizionale/classic dimmer
N.O/push dimmer

leading edge dimmer (TRIAC)
trailing edge dimmer (ELV)

 cod/item 830064
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LCM-60DA LCM-60

specifiche/ specification  60W–IP40- 

input AC 180-277V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 123.5x81.5x23

output selezionabile/se-
lectable

-2~90 VDC 500mA -2~90VDC 600mA
-2~86VDC 700mA -2~67VDC 900mA 

-2~57VDC 1050mA -2~42VDC 1400mA 

modalità di dimmerazione/
dimming options

DALI
N.O/push dimmer

 cod/item 830069

specifiche/ specification  60W–IP40- 

input AC 180-277V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 123.5x81.5x23

output selezionabile/se-
lectable

-2~90 VDC 500mA -2~90VDC 600mA
-2~86VDC 700mA -2~67VDC 900mA 

-2~57VDC 1050mA -2~42VDC 1400mA 

modalità di dimmerazione/
dimming options

0-10V, 10V PWM
POTENZIOMETRO/

POTENTIOMETER

 cod/item 830070

LCM-25DA

LCM-40DA

LCM-25

LCM-40

MEANWELL SERIE LCM IP 40/IP 40 LCM SERIES

ALIMENTATORI DIMMERABILI A CORRENTE COSTANTE /
DIMMABLE CC POWER SUPPLIES

specifiche/ specification  25W–IP40- 

input AC 180-277V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 105x68x23

output selezionabile/se-
lectable

- 6~54 VDC 350mA -6~50 VDC 500mA
- 6~42 VDC 600mA -6~36 VDC 700mA
- 6~28VDC 900mA -6~24 VDC 1050mA

modalità di dimmerazione/
dimming options

DALI
N.O/push dimmer

 cod/item 830065

specifiche/ specification  40W–IP40- 

input AC 180-277V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 123.5x81.5x23

output selezionabile/se-
lectable

-2~110 VDC 350mA -2~80VDC 500mA
-2~67VDC 600mA -2~57VDC 700mA

-2~45VDC 900mA -2~40VDC -1050mA 

modalità di dimmerazione/
dimming options

DALI
N.O/push dimmer

 cod/item 830067

specifiche/ specification  25W–IP40- 

input AC 180-277V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 105x68x23

output selezionabile/se-
lectable

- 6~54 VDC 350mA -6~50 VDC 500mA
- 6~42 VDC 600mA -6~36 VDC 700mA
- 6~28VDC 900mA -6~24 VDC 1050mA

modalità di dimmerazione/
dimming options

0-10V, 10V PWM
POTENZIOMETRO/

POTENTIOMETER

 cod/item 830066

specifiche/ specification  40W–IP40- 

input AC 180-277V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 123.5x81.5x23

output selezionabile/se-
lectable

-2~110 VDC 350mA -2~80VDC 500mA
-2~67VDC 600mA -2~57VDC 700mA

-2~45VDC 900mA -2~40VDC -1050mA 

modalità di dimmerazione/
dimming options

0-10V, 10V PWM
POTENZIOMETRO/

POTENTIOMETER

 cod/item 830068
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15 W
specifiche/ specification  15W–IP40- 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

167x39x30

output selezionabile/selectable

- 10~54 VDC, 100mA–10~54 VDC, 180mA
- 10~50 VDC, 300mA–10~43 VDC, 350mA
- 10~34 VDC, 450mA–10~30 VDC, 500mA
- 10~25 VDC, 600mA–10~22 VDC, 700mA

modalità di dimmerazione/
dimming options 0-10V, 1-10V, PWM, RX

 cod/item 830073

7.5–12 W

10 W

specifiche/ specification  7.5~12W–IP40- 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

120x45x27

output  25~42 VDC, 300mA

modalità di dimmerazione/
dimming options

leading edge dimmer
trailing edge dimmer(TRIAC)

 cod/item  830012

specifiche/ specification  10W–IP40-    

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

135x30x20

modalità di dimmerazione/
dimming options

0-10V, 1-10V, PWM, RX

output selezionabile/selectable

- 3~24 VDC, 350mA–3~24 VDC, 450mA
- 3~22 VDC, 500maA–3~20 VDC, 550mA
- 3~18 VDC, 600mA–3~16 VDC, 650mA
- 3~15 VDC, 700mA–3~14 VDC, 700mA

 cod/item 830071

output selezionabile/selectable

- 10~45 VDC, 100mA–10~45 VDC, 150mA
- 10~45 VDC, 250mA–10~40 VDC, 300mA
- 10~33 VDC, 300mA–10~28 VDC, 350mA

- 10~25 VDC, 400mA 

 cod/item 830072

ALIMENTATORI DIMMERABILI A CORRENTE COSTANTE /
DIMMABLE CC POWER SUPPLIES
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ALIMENTATORI DIMMERABILI A CORRENTE COSTANTE /
DIMMABLE CC POWER SUPPLIES

15-22W specifiche/ specification  15~22W–IP40- 

input AC 200-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

120x45x27

output  25~35 VDC, 600mA

modalità di dimmerazione/
dimming options

leading edge dimmer (TRIAC)
trailing edge dimmer (ELV)

 cod/item  830022

40 W

60W

specifiche/ specification  60W–IP40- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

190x65x31

output  27~42 VDC, 1500mA

modalità di dimmerazione/
dimming options 0-10V

 cod/item 830060

specifiche/ specification  40W–IP40- 

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

132x45x30

output  27~42 VDC, 1000mA

modalità di dimmerazione/
dimming options 1-10V

 cod/item 830040
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SERIE PWM/ PWM SERIES

PWM40D12 PWM40D24

specifiche/ specification  40W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 150x53x35

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 12 VDC, 0 ~ 3,34 A

 cod/item 830190

specifiche/ specification  40W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 150x53x35

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 24 VDC, 0 ~ 1,67 A

 cod/item 830191

PWM60D12

PWM90D12

PMW120D12

PWM60D24

PWM90D24

PMW120D24

specifiche/ specification  60W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 150x53x35

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 12 VDC, 0 ~ 5A

 cod/item 830192

specifiche/ specification  90W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x63x37,5

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 12 VDC, 0 ~ 7,5A

 cod/item 830194

specifiche/ specification  120W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 191x63x37,5

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 12 VDC, 0 ~ 10A

 cod/item 830196

specifiche/ specification  60W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 150x53x35

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 24 VDC, 0 ~ 2,5 A

 cod/item 830193

specifiche/ specification  90W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 171x63x37,5

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 24 VDC, 0 ~ 3,75A

 cod/item 830195

specifiche/ specification  120W–IP67 -  

input AC 90-305V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 191x63x37,5

modalità di dimmerazione/
dimming options

1-10V, 10V, PWM, Potenzio-
metro/ Potentiometer

output 24 VDC, 0 ~ 5A

 cod/item 830197

ALIMENTATORI DIMMERABILI A CORRENTE COSTANTE /
DIMMABLE CC POWER SUPPLIES
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ALIMENTATORI MEANWELL PER GUIDE DIN/
MEANWELL POWER SUPPLIES FOR DIN RAILS

SERIE DR/ DR SERIES

60 W 100 W

specifiche/ specification  60W–IP20 -  

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 78x93x56

output 12 VDC, 0 ~ 4.5 A

 cod/item 805060

output 24 VDC, 0 ~ 2.5 A

 cod/item 805064

specifiche/ specification  100W–IP20 -  

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 100x93x56

output 12 VDC, 0 ~ 7.5 A

 cod/item 805102

output 24 VDC, 0 ~ 4.2 A

 cod/item 805104

SERIE HDR/ HDR SERIES

24 W

54 W

36 W

60 W

specifiche/ specification  24W–IP20 -  

input AC 85-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 54.5x90x35

output 12 VDC, 0 ~ 2 A

 cod/item 805105

specifiche/ specification  54W–IP20 -  

input AC 85-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 52.5x90x54.5

output 12 VDC, 0 ~ 4.5 A

 cod/item 805112

specifiche/ specification  36W–IP20 -  

input AC 85-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 54.5x90x35

output 24 VDC, 0 ~ 1.5 A

 cod/item 805106

specifiche/ specification  60W–IP20 -  

input AC 85-264V 47/63Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 52.5x90x54.5

output 24 VDC, 0 ~ 2.5 A

 cod/item 805113
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SERIE MDR-NDR-EDR/ MDR-NDR-EDR SERIES ULTRASLIM

ALIMENTATORI MEANWELL PER GUIDE DIN/
MEANWELL POWER SUPPLIES FOR DIN RAILS

60 W 150 W

120 W 240 W

480 W

specifiche/ specification  60W–IP20 -   

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 90x40x100

output 12 VDC, 0 ~ 5 A

 cod/item 805107

output 24 VDC, 0 ~ 2.5 A

 cod/item 805108

specifiche/ specification  150W–IP20 -  

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

125.2x40x113.5

output  24 VDC, 0 ~ 6.5 A

 cod/item 805109

specifiche/ specification  120W–IP20 -  

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

125.2x40x113.5

output 12 VDC, 0 ~ 10 A

 cod/item 805114

specifiche/ specification  240W–IP20 -  

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

125.2x63X113.5

output 24 VDC, 0 ~ 10 A

 cod/item 805110

specifiche/ specification  480W–IP20 -  

input AC 100-240V 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 125.2x85.5x128.5

output  24 VDC, 0 ~ 20 A

 cod/item 805111
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CONVERTITORI DI TENSIONE DC-DC AC-DC/DC-DC AC-DC VOLTAGE CONVERTER

CONVERTITORI VOLTAGGIO COSTANTE-CORRENTE COSTANTE/ CV-CC CONVERTERS

CONVERTITORI DI TENSIONE STEP DOWN DC-DC/STEP DOWN DC-DC CONVERTERS

IN: 10~40 VDC OUT:5 VDC

IN: 8~40 VDC OUT: 3.3~24 VDC REGOLABILE/ADJUSTABLE 

IN: 8~35 VDC OUT: 1.5~24 VDC REGOLABILE/ADJUSTABLE 

IN: 4~35 VDC OUT: 1~32 VDC REGOLABILE/ADJUSTABLE; 1~10 A; POTENZA FISSA/STATIC POWER OUTPUT 30 W

specifiche/ specification 30W–IP20 

input  4~35 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

60x27X27

output 1~32 VDC, 1~10A, 30W

 cod/item 846025

specifiche/ specification max 3 A–IP65 

input 8~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

 50x25x21

output 3.3~24 VDC

 cod/item 846026

specifiche/ specification max 5 A- IP 65

input 8~35 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

58x34x22

output 1.5~24 VDC

 cod/item 846024

specifiche/ specification max 10A–IP65 

input 10~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

65x60X22

output 5 VDC

 cod/item 846028



130

CONVERTITORI DI TENSIONE STEP DOWN DC-DC/STEP DOWN DC-DC CONVERTERS

IN: 15~40 VDC OUT: 12 VDC
AMPERAGGI DIFFERENTI/DIFFERENT AMPERAGE

IN: 10~40 VDC OUT: 5 VDC

IN: 10~35 VDC OUT: 5 VDC

MAX 15 A

MAX 5 A

MAX 20 A

IN: 17~35 VDC OUT: 12 VDC

specifiche/ specification max 20 A- IP20 

input 10~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

90x60X18

output  5 VDC

 cod/item 846029

specifiche/ specification max 20A–IP65 

input 15~35 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

77x75X32

output 5 VDC

 cod/item 846030

specifiche/ specification max 5 A–IP65 

input 17~35 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/(LxWxH)
(mm)  47x32x18

output 12 VDC

 cod/item 846033

specifiche/ specification  max 5 A–IP65 

input 15~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)  48x25x20

output 12 VDC

 cod/item 846015

specifiche/ specification max 20 A–IP65 

input 15~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)  75x75x32

output 12 VDC

 cod/item 846032

specifiche/ specification max 15 A–IP65 

input 15~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)  75x75x32

output 12 VDC

 cod/item 846031
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CONVERTITORI DI TENSIONE STEP DOWN AC-DC O DC-DC /
STEP DOWN AC-DC OR DC-DC CONVERTERS

IN: AC 2.5~27 V/ DC 3-40V OUT: 1.5~27 VDC REGOLABILE/ADJUSTABLE 

IN: AC 15~36 V/ DC 15-52 V OUT: 12 VDC

IN: AC 8~36 V/ DC 8-52 V OUT: 5 VDC

IN: 30~75 VDC OUT: 24 VDC

IN: 40~60 VDC OUT: 12 VDC

CONVERTITORI DI TENSIONE STEP DOWN DC-DC/STEP DOWN DC-DC CONVERTERS

specifiche/ specification max 10 A- IP 65

input  40~60 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

77x75X32

output 36 VDC

 cod/item 846034

specifiche/ specification max 3A–IP20 

input AC 2.5~27 V–DC 3~40 V 

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

55x24X28

output 1.5~27 V DC

 cod/item 846036

specifiche/ specification max 15 A–IP65 

input  30~75 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

77x75X32

output 24 VDC

 cod/item 846035

specifiche/ specification max 3A–IP65 

input AC 8~36 V–DC 8~52 V

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

57x35X22

output 5 VDC

 cod/item 846037

specifiche/ specification max 3A–IP65 

input AC 15~36 V–DC 15~52 V

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm)

57x35X22

output 12 VDC

 cod/item 846012
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CONVERTITORI DI TENSIONE STEP UP DC-DC/STEP UP DC-DC CONVERTERS

CONVERTITORI DI TENSIONE STEP UP AND DOWN DC-DC/
STEP UP AND DOWNDC-DC CONVERTERS

IN: 10~32 VDC / OUT: 12~35 VDC

IN: 5~32 VDC / OUT: 12 VDC

IN: 10~32 VDC / OUT: 36~60 VDC

IN: 8~40 VDC / OUT: 24 VDC

IN: 10~32 VDC / OUT: 60~95 VDC

specifiche/ specification max 16 A- IP 20

input  10~32 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 65x48x25

output 12~35 VDC, max 2A

 cod/item 846038

specifiche/ specification IP 65

input 5~32 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 65x60x23

output 12 VDC, max 3A

 cod/item 846041

specifiche/ specification max 16 A- IP 20

input  10~32 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 65x48x25

output 60~95 VDC, max 2A

 cod/item 846039

specifiche/ specification max 16 A- IP 20

input 10~32 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 65x48x25

output 36~60 VDC, max 2A

 cod/item 846040

specifiche/ specification IP 65

input 8~40 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 60x40x23

output 24 VDC, max 1A

 cod/item 846042



133

CONVERTITORI DA VOLTAGGIO COSTANTE A CORRENTE COSTANTE
MEANWELL SERIE LDD/
MEANWELL CV TO CC CONVERTERS LDD SERIES

LDD-300-HW

LDD-500-HW

LDD-700-HW

LDD-1500-HW

LDD-350-HW

LDD-600-HW

LDD-1000-HW

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~52 VDC, 300 mA

 cod/item 840014

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~52 VDC, 500 mA

 cod/item 840011

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~52 VDC, 700 mA

 cod/item 840012

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~46 VDC, 1500 mA

 cod/item 840017

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~52 VDC, 350 mA

 cod/item 840015

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~52 VDC, 600 mA

 cod/item 840016

specifiche/ specification  IP67–DIMMER PWM - 

input 9~56 VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altezza)/
(LxWxH)(mm) 31.8x20.3x12.2

output 2~52 VDC, 1000 mA

 cod/item 840013
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Remote control, timing and dimming are only few of the 
many possibilities that LED tecnology has to offer. Among our 
offer you can find all you need to realise custom installations 
completely controllable via manual or digital means 
 

 

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI

Il controllo remoto, la temporizzazione e la dimmerazione
sono alcune delle possibilità che la tecnologia LED offre. 
Nella nostra gamma di prodotti potete trovare tutto quello 
che occorre per realizzare impianti personalizzabili e gesti-
bili da remoto sia per mezzo manuale che attraverso teleco-
mandi o smartphone.

DIMMERS, CONTROLLES AND AMPLIFIERS
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI/
DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

CENTRALINA TIMER ALBA-TRAMONTO/TIMER CONTROL UNIT DAWN DUSK

specifiche/specification

50 programmi precaricati/
50 programmes installed

programmabile con Windows/
programmable with Windows

5 canali/5 channels
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 240W~48W canale/channel

input/output
12VDC, 4A canale/channel

max.20 A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x69x24

 cod/item 851010

DIMMER 0-10V O POTENZIOMETRO DM010/
DIMMER 0-10V OR POTENTIOMETER DM010

specifiche/specification IP20 - 

input/output
96W~12VDC; 192W~24VDC

max. 8A

modalità dimming/dimming mode 0-10V; Potenziometro

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 107x42x27

 cod/item 860221

CENTRALINA WIFI TIMER ALBA-TRAMONTO/ WIFI TIMER CONTROL UNIT DAWN DUSK

specifiche/specification

programmabile con wifi tramite APP/
programmaable through wifi with an APP

5 canali/5 channels
IP20 - 

input/output 12-24VDC, max.20A (5x4A)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

150x78.5x26

 cod/item 851011

DIMMER PWM CON TELECOMANDO RF A MOSCHETTONE/
DIMMER PWM WITH CARABINER RF REMOTE CONTROL

specifiche/specification

Può essere riprogrammato con un altro 
telecomando/ can be programmed to 

function with another remote
1 canale/1 channel

IP20 

input/output
96W~12VDC; 192W~24VDC

max. 8A

modalità dimming/dimming mode PWM

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 110x56x34

 cod/item 855034
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI/
DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

DIMMER CC 0-5V PWM PUSH BUTTON N.O.

specifiche/specification

alimentato in tensione costante esce con 
un segnale 0-5V PWM in grado di regolare 

apparrecchiature LED in CC fino a:
32 con 12VDC; 24 con 24 VDC; 16 con 

36VDC; 8 con 48VDC.
it is powered in CV and it outputs a 0-5V 

PWM able to control LED appliances in CC up 
to: 32 with 12VDC; 24 with 24VDC; 16 with 

36VDC; 8 with 48VDC.
Da usare in combinazione con convertito-
re da CV a CC come serie Meanwell LDD-H

to be used in combination with a CV/CC 
converter such as Meanwell LDD-H series

input/output 7-50 VDC

modalità dimming/dimming mode 0-5V PWM

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

51x26x12

 cod/item
860126

+ cod.(840011-...-840017)

DIMMER PWM MANUALE CON ROTELLA/ MANUAL DIMMER PWM WITH KNOB

specifiche/specification

frequenza e curva di dimmerazione rego-
labile tramite DIP-SWITCH/ frequency and 

dim curve adjustable via DIP-SWITCH
1 canale output/ 1 output channel

IP20 - 

input/output 12~24VDC/ max. 30A

modalità dimming/dimming mode PWM

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

81,5x64x40

 cod/item 855028

DIMMER PWM INTEGRATO A PANNELLO TOUCH TM06U/
DIMMER PWM INTEGRATED INTO TM06U TOUCH PANEL

specifiche/specification

modalitò dimmer precision/
dimmer precision mode

segnale PWM/PWM signal

input/output
max.96W~12VDC

max.192W~24VDC
max.8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x74x43

 cod/item 860131
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI/
DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

DIMMER CON SEGNALE PWM A ROTELLA
ROTARY DIMMER WITH PWM SIGNAL

specifiche/specification
un canale di output/ 1 output channel

input/output
96W~12VDC/192W~24VDC 

max.8A

modalità dimming/dimming mode 0-5V PWM

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

89x59x36

 cod/item 860217

DIMMER PWM CON TELECOMANDO A INFRAROSSI/
DIMMER PWM WITH IR REMOTE

specifiche/specification

il telecomando è pensato per la dimmera-
zione LED

the remote is conceived for led dimming

input/output
max.96W~12VDC

max.8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

87x87x40
(telecomando/remote)86x33

 cod/item 860141

DIMMER CON TELECOMANDO RF303/
DIMMER WITH REMOTE RF 303

specifiche/specification

Telecomando RF incluso/
RF remote included

raggio telecomando:<30m/
remote range:<30m

input/output
120W~12VDC; 240W~24VDC

max. 10A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

84x64x23

 cod/item 860224

DIMMER PWM INTEGRATO A PANNELLO TOUCH INCASSO A MURO/
WALL MOUNTED DIMMER PWM INTEGRATED INTO TOUCH PANEL

specifiche/specification
facile da installare/ easy to install

1 canale output/ 1 output channel
IP20 - 

input/output 12~24VDC/ 8A

modalità dimming/dimming mode PWM

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

86x86x36

 cod/item 860133
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI/
DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

DIMMER PWM 2.4G 2 CANALI CON TELECOMANDO RF203/
DIMMER PWM 2.4 G 2 CHANNELS WITH REMOTE RF 203

specifiche/specification

2 uscite/outputs
Telecomando RF incluso/

RF remote included
raggio telecomando:<30m/

remote range:<30m

input/output
192W~12VDC; 384W~24VDC

max. 16A

modalità dimming/dimming mode PWM

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

185x145x52

 cod/item 860223

DIMMER CON TELECOMANDO RF WIRELESS 2.4G/
DIMMER WITH REMOTE RF WIRELESS 2.4G

specifiche/specification

2 uscite/ outputs
Telecomando RF incluso/

RF remote included
raggio telecomando:<30m/

remote range:<30m

input/output
144W~12VDC; 288W~24VDC

max. 12A(2X6A)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

84x45x23
(telecomando)115x56x18

 cod/item 860225

TELECOMANDO CCT RF 2.4 G/ CCT REMOTE RF 2.4 G

PORTATELECOMANDO UNIVERSALE DA MURO/ WALL MOUNTED UNIVERSAL REMOTE HOLDER

specifiche/specification

controlla fino a 4 gruppi di luci LED/
controls up to 4 groups of LED lights
raggio di 30 metri/30 meters range

frequenza radio/ radio frequency 2400-2483.5 MHz

input 3v(AAA)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

115x52x20

 cod/item 850005

specifiche/specification

viti e tasselli inclusi/
screws and dowels included

compatible con cod. 850005-.../
compatible with cod. 850005

(Larghezza x Altezza)/(WxH) (mm) 52x22

 cod/item 850006
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DIMMER SU CORRENTE ALTERNATA/
AC DIMMERS

DIMMER ETL404MA

DIMMER SDF30

DIMMER D350

DIMMER D350S

specifiche/specification

Dimmer Triac 
controllo con Bluetooth o pulsante N.O/
it is controlled via Bluetooth or N.O button

1 canale/1 channel
IP20 - 

input 80-240V AC 50/60Hz

output 80-240W~ max 1A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

45x40x22

 cod/item 855310

specifiche/specification

Dimmer con segnale passivo 1~10 VDC/ 
Dimmer wth passive signal 1~10 VDC 

si possono controllare fino a 30 alimenta-
tori/ it can control up to 30 power supplies

IP20 - 

input 80-230V AC 50/60Hz

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

25.5x21.5x35

 cod/item 855300

specifiche/specification
Dimmer con taglio di fase “Trailing edge”/ 

“Trailing edge” phase cut dimmer 
IP20 - 

input 80-230V AC 50/60Hz

output 10-350W~ max 1.5A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

23x23x55

 cod/item 855301

specifiche/specification
Dimmer con taglio di fase “Trailing edge”/ 

“Trailing edge” phase cut dimmer 
IP20 - 

input 80-230V AC 50/60Hz

output 10-350W~ max 1.5A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

83.5x83.5x44

 cod/item 855302
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DIMMER SU CORRENTE ALTERNATA/
AC DIMMERS

DIMMER DALCNET DAC-230-1CH TRIAC

specifiche/specification

Dimmer Triac+Fader
Pulsante N.O con memoria/

N.O push button with memory
Minimo di accensione impostabile/
adjustable switching minimum level

1 canale a tensione costante/
1 cv channel
IP20 - 

input 230V AC

output max. 200W~1A/230V AC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

58x44x19

 cod/item 855024

DIMMER NEWLAB L404MB09T1A01 TRIAC

specifiche/specification

Dimmer Triac+Fader
Pulsante N.O con memoria/

N.O push button with memory
Minimo di accensione impostabile/
adjustable switching minimum level

1 canale a tensione costante/
1 cv channel
IP20 - 

input 80-230V AC 50/60Hz

output 80-230W~ max 1A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

45x40x22

 cod/item 855027

DIMMER SCR TRIAC INTEGRATO A PANNELLO TOUCH CON WIFI TM111
DIMMER SCR TRIAC INTEGRATED INTO WIFI TOUCH PANEL TM111

specifiche/specification

configurabile con Iphone/Android
attraverso wifi

It can be configured with Iphone/Android 
through wifi

4 pulsanti per memorizzare modalità
4 buttons to memorize desired settings

input 85-260V AC/50-60Hz; <200W

output 220V AC

modalità dimming/dimming mode Trailing-Edge Dimming 220V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 86x86x37

 cod/item 860218
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DIMMER SCR TRIAC INTEGRATO A PANNELLO TOUCH CON WIFI TM111
DIMMER SCR TRIAC INTEGRATED INTO WIFI TOUCH PANEL TM111

specifiche/specification

configurabile con Iphone/Android
attraverso wifi

It can be configured with Iphone/Android
trough wifi

4 pulsanti per memorizzare modalità
4 buttons to memorize desired settings

input/output 90-240V AC/50-60Hz; <200W

modalità dimming/dimming mode 0-10V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

86x86x37

 cod/item 860219

DIMMER SU CORRENTE ALTERNATA/
AC DIMMERS

DIMMER 0-10 INTEGRATO A PANNELLO TOUCH TM120U/
DIMMER O-10 INTEGRATED INTO TM120U TOUCH PANEL

specifiche/specification
modalitò dimmer precision/

dimmer precision mode

input/output 90~240V AC/ 50-60Hz; <200W

modalità dimming/dimming mode 0-10V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x74x43

 cod/item 860132

DIMMER SCR INTEGRATO A PANNELLO TOUCH TM11U/
DIMMER SCR INTEGRATED INTO TOUCH PANEL TM11U

specifiche/specification
modalità dimmer precision/

dimmer precision mode

input/output 85-260V AC/50-60Hz; <200W

modalità dimming/dimming mode Trailing-Edge Dimming 220V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x74x43

 cod/item 860129

DIMMER SCR TRIAC CON TELECOMANDO RF DM014/
DIMMER SCR TRIAC WITH RF DM014 REMOTE

specifiche/specification

telecomando wireless incluso
wireless remote controller included

raggio telecomando <20m
remote range <20m

input 90~240V AC/ 50-60Hz; <200W

output 220V

modalità dimming/dimming mode Trailing Edge Dimmer 220V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

104x68x30
(telecomando)120x44x16

 cod/item 860220
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DIMMER SU CORRENTE ALTERNATA/
AC DIMMERS

DIMMER SCR E PWM 0-10V CON TELECOMANDO A INFRAROSSI DM012/
DIMMER SCR AND PWM 0-10V WITH DM012 INFRARED REMOTE

specifiche/specification

può dimmerare luci a incandescenza 
tradizionali e LED con PWM/

it can dim traditional incandescent lights 
and LED with PWM

il telecomando è pensato per la dimmera-
zione LED

the remote is conceived for led dimming

input/output 85~260V AC/ 50-60Hz; <150W

modalità dimming/dimming mode 0-10V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

87x87x47

 cod/item 860130

DIMMER 0-10V INTEGRATO A PANNELLO TOUCH CON TELECOMANDO WIRELESS TM016/
DIMMER 0-10V INTEGRATED INTO TOUCH PANEL WITH TM016 WIRELESS REMOTE

specifiche/specification

pannello touch: on/off;regolazione 
d’Intensità a trascinamento; 4 pulsanti per 

memorizzare modalità
touch panel: on/off adjusting of the intesity 
by swiping; 4 buttons to set desired settings

telecomando wireless incluso
wireless remote controller included

raggio telecomando <20m
remote range <20m

input/output 90~240V AC/ 50-60Hz; <200W

modalità dimming/dimming mode 0-10V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

86x86x36

 cod/item 860120

DIMMER 0-10V CON TELECOMANDO RF DM015/
DIMMER 0-10V WITH RF DM015 REMOTE

specifiche/specification

telecomando wireless incluso
wireless remote controller included

raggio telecomando <20m
remote range <20m

input/output 90~240V AC/ 50-60Hz; <200W

modalità dimming/dimming mode 0-10V

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

104x68x30
(telecomando)120x44x16

 cod/item 860125
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Pulsante N.O con memoria/
N.O push button with memory
1 canale a tensione costante/

1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC

output 120W~12VDC/240W~24VDC max.10A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-

za)/(LxWxH) (mm)
58x44x19

 cod/item 855003

DIMMER A TENSIONE COSTANTE/ CV DIMMERS

0/1-10V
1 canale a tensione costante/

1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

output
78W~12VDC/156W~24VDC/312W~48VDC 

max.8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-

za)/(LxWxH) (mm)
44x44x25

 cod/item 855001

Pulsante N.O/ N.O push button
Smartphone tramite Bluetooth/
Smartphone through bluetooth
1 canale a tensione costante

1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

output
78W~12VDC/156W~24VDC/312W~48VDC 

max.8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-

za)/(LxWxH) (mm)
44x44x25

 cod/item 855000
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DIMMER DALCNET DLM1224-1CV MASTER SLAVE 

specifiche/specification

Sincronizzabile con un lo stesso dimmer 
per ottenere un amplificazione della 

variazione/
Synchronizable with th same dimmer in 
order to obtain an amplification of the 

dimming
variatore (0/1-10V; Pulsante N.O; Potenzio-

metro) automaticamente riconosciuto
dimming option (0/1-10V; N.O push-button; 

Potentiometer) automatically recognized
Push menù per regolazione fade in fade 

out e regolazione del minimo/
Push menù to adjust fade in fade out and 

minimum level settings
1 canale a tensione costante/

1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC

output
120W~12VDC/240W~24VDC

max.10A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

58x45x19

 cod/item 855026

DIMMER A TENSIONE COSTANTE/ CV DIMMERS

DIMMER DALCNET DLC1248-1CC~
N.O PUSH-BUTTON specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
1 canale a corrente costante

1 cc channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

44x44x25

output
4W~12VDC/8W~24VDC/16W~48VDC 

350mA

 cod/item 855009

output
6W~12VDC/12W~24VDC/24W~48VDC 

500mA

 cod/item 855008

output
8.4W~12VDC/16.8W~24VDC/

33.6W~48VDC
700mA

 cod/item 855007

output
11.4W~12VDC/22.8W~24VDC/

45.6W~48VDC
950mA

 cod/item 855006

DIMMER A CORRENTE COSTANTE/ CC DIMMERS
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BOOSTER DALCNET DLA1248-1CV

BOOSTER ETL410MA

BOOSTER DALCNET DLA1248-1CC

specifiche/specification

da usare in combinazione con dimmer
to be used in combination with dimmer

1 canale a tensione costante
1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

44x44x25

output
78W~12VDC/156W~24VDC/312W~48VDC 

max.8A

 cod/item 855039+ dimmer (855000; 855001)

specifiche/specification

da usare in combinazione con dimmer
to be used in combination with dimmer

1 canale a tensione costante
1 cv channel
IP20 - 

input 10-53VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

80x40x24.5

output max.12A

 cod/item
855338+ dimmer (855330; 

855331;855333;855335)

specifiche/specification

da usare in combinazione con dimmer
to be used in combination with dimmer

1 canale a corrente costante
1 cc channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

44x44x25

output
4W~12VDC/8W~24VDC/16W~48VDC 

350mA

 cod/item 855004 + dimmer (855009)

output
6W~12VDC/12W~24VDC/24W~48VDC 

500mA

 cod/item 855005 + dimmer (855008)

AMPLIFICATORI SEGNALE PWM A TENSIONE COSTANTE/
CV PWM SIGNAL BOOSTER 

AMPLIFICATORI SEGNALE PWM A CORRENTE COSTANTE/
CC PWM SIGNAL BOOSTER 
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

DIMMER PWM 2.4G 4 CANALI CON TELECOMANDO RF DM016/
DIMMER PWM 2.4G 4 CHANNELS WITH REMOTE RF DM016

specifiche/specification

4 uscite; può controllare 4 led mono colo-
re, RGB, RGBW o RGB+W/

4 outputs; it can control 4 single color, RGB, 
RGBW or RGB+W LEDs

Telecomando RF incluso/
RF remote included

positivo in comune/ common positive

input/output
192W~12VDC; 384W~24VDC

max. 16A (4x4A)

modalità dimming/dimming mode 0-10V;Potenziometro

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x62x27

 cod/item 860222

CENTRALINA CCT WIFI RF202 + CONTROLLER/WIFI CCT CONTROL UNIT RF202 +CONTROLLER

CENTRALINA CCT TOUCH PANEL + TELECOMANDO/CCT CONTROL UNIT TOUCH PANEL+REMOTE CONTROLLER

specifiche/specification

memorizza ultimo effetto/
it remembers last effect

compatibile strisce rgb positivo in 
comune/ compatible with RGB strips with 

common positive
il telecomando può controllare fino a 4 

centraline/
the remote can control up to 4 control units

potenza MAX / MAX Power 12VDC~192W/24VDC~384W

input/output 12~24VDC /8A canale/channel

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x62x24
(telecomando)113x56x20

 cod/item 850050

specifiche/specification

pannello e telecomando 2in1
panel and remote 2in1

2 canali output/ 2 output channels
IP20 - 

potenza MAX / MAX Power 12VDC~96W/24VDC~192W

input/output 12~24VDC /4A canale/channel

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

80X80X41,8

 cod/item 855029
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CENTRALINA RGB+W CON TELECOMANDO RF 2.4G/RGB+W CONTROL UNIT WITH RF 2.4G REMOTE 

CENTRALINA RGB CON TELECOMANDO RF 2.4G/RGBCONTROL UNIT WITH RF 2.4G REMOTE 

specifiche/specification

compatibile con strisce RGBW e RGB
compatible with RGBW and RGB

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando 20-30m/

remote range 20-30m

input/output
288W~12VDC /576W~24VDC

max.24A (6Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

85x45x23
(telecomando)115x56x18

 cod/item 850051

specifiche/specification

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando 30m/

remote range 30m
20 modalità precaricate/

20 available settings

input/output
216W~12VDC /532W~24VDC

max.18A (6Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

85x45x23
(telecomando)115x56x18

 cod/item 850052

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

CENTRALINA RGB CON TELECOMANDO AD INFRAROSSI IR240/
RGB CONTROL UNIT WITH IR240 REMOTE

specifiche/specification

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando20-30m/

remote range 20-30m

input/output
72W~12VDC /
max.6A (2Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

55x33x14

 cod/item 850137
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AMPLIFICATORE RGB CON PWM 12-24VDC/
RGB AMPLIFIER WITH PWM 12-24VDC

CENTRALINA RGB INTEGRATA A TOUCH PANEL DA INCASSO TM08E2/
RGB CONTROL UNIT INTEGRATED INTO A TM08E2 RECESSED MOUNTED TOUCH PANEL 

CENTRALINA RGB CON TELECOMANDO RF/ RGB CONTROL UNIT WITH RF REMOTE

specifiche/specification

necessita del proprio alimentatore/
it needs its own power supply

può funzionare con led monocolore su 3 
canali separati o unendoli per ottenere più 

corrente/it works for single color led strips 
either on three channels or by combining 

them in one, allowing more current through.

input/output
144W~12VDC / 288W~24VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

78x65x24

 cod/item 850138

specifiche/specification
pannello in vetro/ glass panel

positivo in comune/common positive

input/output
144W~12VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

86x86x37

 cod/item  nero/black 850140

 cod/item  bianco/white 850141

specifiche/specification

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando 25m/

remote range 25m
ha un’uscita in più, si può collegare una 
striscia mono-colore/ it has an extra exit, 

that can be connected to a single color strip
compatibile con rm pro (cod.790000)/

compatible with rm pro (cod.790000)

input/output
144W~12VDC/288~24VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

55x33x14

 cod/item 850143

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS
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CENTRALINA 2.4G RGB CON TELECOMANDO WIRELESS RF 201/
2.4 RGB CONTROL UNIT WITH WIRELESS RF201 REMOTE

CENTRALINA RGBW 4 CANALI CON TELECOMANDO RF 2.4G/RGB+W CONTROL UNIT WITH RF 2.4G REMOTE 

CENTRALINA RGB WIFI WF100 SINGLE POINT CON TELECOMANDO/
RGB WIFI WF100 SINGLE POINT CONTROL UNIT WITH REMOTE 

specifiche/specification

controllabile fino da 4 telecomandi diversi
can be controlled by 4 different remote
positivo in comune/common positive
memorizza effetto quando si spegne

it memorizes last effect when switched off
raggio del telecomando 30m/

remote range 30m

input/output
144W~12VDC /
max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

103x63x27
(telecomando)113x56x20

 cod/item 850146

specifiche/specification

compatibile con strisce RGBW e RGB
compatible with RGBW and RGB

positivo in comune/common positive
il telecomando consente la memorizzazio-

ne delle impostazione e di cambiare tra 
rgbw e rgb+w

remote allows to set preferred settings and 
to change between rgbw and rgb+w
raggio del telecomando 20-30m/

remote range 20-30m

input/output
192W~12VDC /384W~24VDC

max.16A (4Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

85x45x23
(telecomando)115x56x18

 cod/item 850147

specifiche/specification

si può controllare con IPHONE/IPAD/ 
ANDROID grazie all’applicazione “MAGIC 

COLOR” gratuita/
Can be controlled by IPHONE/IPAD/ AN-

DROID thanks to the free “MAGIC COLOR” 
application

compatibile con strisce CW+WW e mono-
colore/

compatible with CW+WW and single color 
strips

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando 40m/

remote range 40m

input/output
144W~12VDC /288W~24VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

110x66x32
(telecomando)113x56x20

 cod/item 850152

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS
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CENTRALINA RGB WIFI WF102/ RGB WIFI WF102 CONTROL

MINI CENTRALINA RGB CCT WIFI/ MINI RGB CCT WIFI CONTROL UNIT

CENTRALINA SPI MAGIC COLOR RGB CONTROLLER T1000S/ T1000S SPI MAGIC COLOR RGB CONTROL UNIT 

specifiche/specification

si può controllare con IPHONE/IPAD/ 
ANDROID grazie all’applicazione “MINI 

CONTROL” gratuita/
Can be controlled by IPHONE/IPAD/ AN-

DROID thanks to the free “MINI CONTROL” 
application

compatibile con strisce CW+WW e mono-
colore/

compatible with CW+WW and single color 
strips

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando 40m/

remote range 40m

input/output
144W~12VDC / 288W~24VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

90x66x22

 cod/item 850153

specifiche/specification

si può controllare con IPHONE/IPAD/ AN-
DROID grazie all’applicazione “BRGlight” 

gratuita/
Can be controlled by IPHONE/IPAD/ 

ANDROID thanks to the free “BRGlight” 
application

compatibile con strisce CCT e monoco-
lore/

compatible with CCT and single color strips
positivo in comune/common positive

raggio del telecomando 50m/
remote range 50m

PWM

input/output
144W~12VDC / 288W~24VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

84x45x22

 cod/item 850154

specifiche/specification

compatibile con/ compatible with
(WS2801 WS2811 WS2812 WS2803 

LPD8806 LPD8809 LPD6803 TM1803 
TM1804 TM1809 TM1812 TM1903 TM1904 

TM1909 TM1912 UCS6909 UCS6912 
UCS7009 UCS5903 UCS1903 UCS1909 

UCS1912 UCS3903 DMX512 DS189 
TLS3001 TLS3002 TLS3008 P9813 SM16715 

SM16716 BS0901 BS0902 BS0815)
Scheda SD inclusa/SD card included

max. 2048 pixel

input 5VDC/ 7,5-24VDC 

output 1 segnale/signal SPI (DATA,CLK)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

160x90x25

 cod/item 850155

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS
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CENTRALINA SPI MAGIC COLOR RGB HC100 CONTROLLER / HC100 SPI MAGIC COLOR RGB CONTROL UNIT 

AMPLIFICATORE SEGNALE SPI HC800/HC 800 SPI SIGNAL AMPLIFIER

DIMMER RGB-RGBW PER SMARTPHONE/RGB-RGBW DIMMER SMARTPHONE CONTROLLED

specifiche/specification

compatibile con/ compatible with
(WS2801 LPD6803 TM1803 UCS1903 

WS2811 TM1812 TM1809 TM1829 TLS3001 
TLS3008 P9813 LPD8806)

telecomando incluso/remote controller 
included

max. 2048 pixel

input 5-24VDC 

output 1 segnale/signal SPI (DATA,CLK)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

94x58x25

 cod/item 850156

specifiche/specification 8 canali/8 channels

input/output
12-24VDC

max.8A (1Ax8)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

140x80x47

 cod/item 850157

specifiche/specification

si controlla con IPHONE/IPAD/ ANDROID 
grazie all’applicazione “Triones” gratuita/
It is controlled by IPHONE/IPAD/ ANDROID 

thanks to the free “Triones” application
compatibile con strisce RGB e RGBW/

compatible with RGB e RGBW
4 dimmer controllabili da 1 smartphone/
1 smartphone can control up to 4 dimmers

range max. 20 m
varietà di effetti (musica, tempo, voce, 

swipe)
variety of effects (music, time, voice, swipe)

positivo in comune/common positive

input/output
<120W~5VDC /<288W~12VDC

<576W~24VDC
max.24A (6Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

100x45x23

 cod/item 850158

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS
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KIT RF AUDIO CONTROLLER RGB

CENTRALINA RGB DA INCASSO TM08U/ TM08U RGB CONTROL UNIT WALL MOUNTED

CENTRALINA RGB DA INCASSO TM08E2/ TM08E2 RGB CONTROL UNIT WALL MOUNTED

specifiche/specification

cambia i colori a ritmo di musica grazie ad 
un microfono interno questi effetti posso-

no essere controllati e aggiustati
it changes colors according to the music 
rythm thanks to an internal microphone, 

these effects can be further controlled.
positivo in comune/common positive

telecomando incluso/ remote controller 
included

input/output
144W~12VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

121x53x25

 cod/item 850159

specifiche/specification

scatola 503/ italian standard box 503
varietà di effetti gestibili manualmente/ 

variety of effects manually controllable
positivo in comune/common positive

sfondo nero/black background

input/output
144W~12VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

120x74x43

 cod/item 850160

specifiche/specification

per fissare questa centralina c’è bisogno 
della scatola d’incasso 86x86mm /to fix this 

unit to the wall a 86x86mm box is required
varietà di effetti gestibili manualmente/ 

variety of effects manually controllable
positivo in comune/common positive

sfondo nero/black background

input/output
144W~12VDC

max.12A (4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

86x86x37

 cod/item 850161

DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

CENTRALINA RGB CON MANOPOLE / RGB CONTROL UNIT WITH KNOBS

specifiche/specification

consente la regolazione de colori indivi-
dualmente grazie a delle manopole/

it allows the adjustment of colors individual-
ly thanks to the knobs

positivo in comune/common positive
PWM

input/output
108W~12VDC/216W~24VDC

max.9A (3Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

106x65x25

 cod/item 850162

DIMMER DALCNET EASY RGB DLC 1248-3CV-RGB~ N.O PUSH-BUTTON

DIMMER DALCNET DLX1224-4CV ~ 2 N.O PUSH-BUTTONS

specifiche/specification

Pulsante N.O con memoria/
N.O push button with memory
3 canali a tensione costante/

3 cv channels
funzione di velocità di rotazione colori se 

attiva è regolabile in 4 livelli/
the color rotation function if active can be 

set on 4 levels
IP20 - 

input 10,8-50,2VDC 

output
58W~12VDC/116W~24VDC/230W~48VDC 

max.4,8A (3x1,6A)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

44x44x25

 cod/item 855002

specifiche/specification

2 Pulsanti N.O con memoria, uno gestisce 
l’intensità l’altro il colore/

2 N.O push buttons with memory, one con-
trols the brightness and the other the color

4 canali a tensione costante/
4 cv channels

IP20 - 

input 10,8-26,4VDC 

output
120W~12VDC/240W~24VDC max.

10A(2,5Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

75x54x26

 cod/item 855017
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

BOOSTER DALCNET DLA1224-4CV

AMPLIFICATORE SEGNALE PWM ALTA VELOCITA’/ HIGH SPEED PWM SIGNAL AMPLIFIER

specifiche/specification
4 canali a tensione costante/4 cv channels

D-PWM
IP20 - 

input 10,8VDC/26,4VDC

output
120W~12VDC/240W~24VDC

max.10A (4x2,5A)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

75x54x26

 cod/item 855021

specifiche/specification
4 canali output/4 output channels

PWM
IP20 - 

input 12-24VDC

output
384W~12VDC/768W~24VDC

max.32A (4x8A)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

148x74x35

 cod/item 855030

DIMMER DALCNET DLX1224-4CV-BLE

specifiche/specification

2 Pulsanti N.O con memoria, uno gestisce 
l’intensità l’altro il colore/

2 N.O push buttons with memory, one con-
trols the brightness and the other the color

dimmerabile anche con smartphone attra-
verso bluetooth con l’app BlueDimmer/

dimmable with smartphone through blueto-
oth with BlueDimmer app

intensità regolabile con DIP-SWITCH/ 
intensity adjustable with DIP-SWITCH

4 canali a tensione costante/
4 cv channels

IP20 - 

input 10,8-26,4VDC 

output
120W~12VDC/240W~24VDC max.

10A(2,5Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

75x54x26

 cod/item 855036
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

CENTRALINA RGB WIFI / WIFI RGB CONTROL UNIT 

CENTRALINA CCT RGB RGBW BLUETOOTH / BLUETOOTH CCT RGB RGBW CONTROL UNIT 

specifiche/specification

si controlla con IPHONE/IPAD/ ANDROID 
grazie all’applicazione “Magic Color” /

It is controlled by IPHONE/IPAD/ ANDROID 
thanks to the “Magic Color” application
positivo in comune/common positive

range: 30m
IP20 - 

input/output 5-24VDC max.15A (5Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

100x45x23

 cod/item 855031

specifiche/specification

si controlla con IPHONE/IPAD/ ANDROID/
It is controlled by IPHONE/IPAD/ ANDROID

positivo in comune/common positive
smartphone può controllare 4 centraline/

a smartphone can control up to 4 C.U.
4 smartphone possono controllare una 

centralina/
up to 4 smartphones can control a C.U.

range: 20m
IP20 - 

input/output 12-24VDC max.20A (5Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

100x45x23

 cod/item 855032

DIMMER DALCNET DLX1224-4CV-CASAMBI ~ 4 N.O PUSH-BUTTONS-BLUETOOTH

specifiche/specification

4 Pulsanti N.O con memoria/
4 N.O push buttons with memory,

4 canali a tensione costante/
4 cv channels

compatibile con monocolore, RGB, RGBW, 
CCT/compatible with single color, RGB, 

RGBW, CCT
si controlla anche tramite bluetooth con 
app CASAMBI/ it can also be controlled via 

Bluetooth with CASAMBI app
IP20 - 

input 10,8-26,4VDC 

output
120W~12VDC/240W~24VDC

max.10A (1 canale/channel max.5A)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

88x54x26

 cod/item 855033
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

DIMMER RGB CON MODALITÀ MUSICA/ RGB DIMMER WITH MUSIC MODE

specifiche/specification

compatibile con monocolore RGB e CCT/
compatible with single color RGB and CCT

modalità normale e musica /
it can be set to normal and music mode

13 modalità musicali, il pannello replica lo 
spettro di animazione dei LED

13 music modes, the panel replicates the LED 
animation spectrum

3 canali output/3 output channels
positivo in comune/common positive

IP20 - 

input 12-24VDC 

output
144W~12VDC/288W~24VDC

max. 12A(4Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

88x54x26

 cod/item 855035

CENTRALINA CCT CON TELECOMANDO RF/ CCT CONTROL UNIT WITH RF REMOTE

specifiche/specification

positivo in comune/common positive
raggio del telecomando 30m/

remote range 30m
2 uscite/2 outputs

input/output
144W~12VDC/288W~24VDC

max.12A (6Ax2)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

85x45x23

 cod/item 850163

2,4 G AMPLIFICATORE SEGNALE PWM WIRELESS RGBW CONFIGURAZIONE MASTER SLAVE/ 
2,4G RGBW PWM SIGNAL AMPLIFIER MASTER SLAVE CONFIGURATION

specifiche/specification

4 canali output/4 output channels
PWM - 2,4G

massima distanza master-slave: 100m
master-slave  max distance: 100m

IP20 - 

input 12-24VDC

output
12VDC~24VDC

max. 1,25A per canale/per channel

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

164x62x30

 cod/item (master) 855037

 cod/item (slave) 855038
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DIMMER, CONTROLLER E AMPLIFICATORI PER RGB, RGBW, RGB+W E BIANCO DINA-
MICO 2700K~7000K (CCT)/ RGB, RGBW, RGB+W AND DYNAMIC WHITE 2700K~7000K 

(CCT) DIMMERS, CONTROLLERS AND AMPLIFIERS

DIMMER ETL405MA02C4A01 CC

DIMMER ETL406MA02T4A01 CV

DIMMER ETL440MA

specifiche/specification

Modalità corrente costante/ Cc Mode 
compatible con DMX512 e DALI/ compati-

ble with DMX512 and DALI 
controllabile da Bluetooth con applica-

zione/ controllable via Bluetooth through 
application 

4 ingressi 0~10/1~10 VDC o potenziome-
tro/ 4 inputs 0~10/ 1~10 VDC or potentio-

meter
IP20 - 

input 8-53VDC

output
50,4W~12VDC/100,8W~24VDC/

201,6W~48VDC
max.4200mA (1050mAx4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

90x70x58

 cod/item 855320

specifiche/specification

Modalità tensione costante/ Cv Mode 
compatible con DMX512 e DALI/ compati-

ble with DMX512 and DALI 
controllabile da Bluetooth con applica-

zione/ controllable via Bluetooth through 
application 

4 ingressi 0~10/1~10 VDC o potenziome-
tro/ 4 inputs 0~10/ 1~10 VDC or potentio-

meter
IP20 - 

input 8-53VDC

output
384W~12VDC/768W~24VDC/

1536W~48VDC
max.32A (8Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

90x70x58

 cod/item 855321

specifiche/specification

Dimmer 2 canali/ Two channels dimmer 
diverse modalità/ various modes  

Pulsanti N.O. 
Bluetooth tramite app/ Bluetooth via app 

Protocollo DALI
IP20 - 

input 8-53VDC

output
72W~12VDC/144W~24VDC/

288W~48VDC
max.6A per canale/ per channel

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855321
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For the needs of the most professional lighting fixtures, as is the 
case of clubs, theaters or concert halls, we have available a great 
arry of control unit, dimmers and Dmx-Dali converters.

DMX E DALI

Per le esigenze di controllo delle apparecchiature luminose 
più professionali, come può essere il caso di locali, teatri o 
sale concerti, abbiamo a disposizione un’ampio assortimen-
to di centraline di controllo, dimmer e convertitori Dmx e 
Dali.

DMX AND DALI
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DMX/
DMX DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS

CENTRALINA DMX-512 MASTER SENDER CON TELECOMANDO/
DMX 512 MASTER SENDER CONTROL UNIT WITH REMOTE 

specifiche/specification

SD card inclusa/ SD card included
14 programmi precaricati fino a 64 cari-
cabili/ 14 programs preinstalled, up to 64 

installable
velocità dei fotogrammi aggiustabile/

frame rate adjustable
1 uscita/ 1 output

IP20 - 

input 12 VDC/ <1W

consumo apparecchio/
appliance consumption

<1W

output 20mW

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 105x67x48

 cod/item 856000

CENTRALINA DMX-512 MASTER SENDER PROGRAMMABILE E CONTROLLABILE TRAMITE PC/
DMX 512 MASTER SENDER CONTROL UNIT PROGRAMMABLE AND ADJUSTABLE THROUGH PC

CENTRALINA DECODER DMX-512 + CONTROLLER RGB/ DMX 512 DECODER CONTROL UNIT + RGB CONTROLLER

specifiche/specification

collegabile al PC tramite USB /
connect to PC via USB

Software Freestyler incluso/
Freestyler software include

Grande varietà di effetti e di componenti 
configurabili/ Great variety of effects and 

connectable devices
1 uscita/ 1 output

IP20 - 

input 5 VDC

consumo apparecchio/
appliance consumption

<1W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 125x90x40

 cod/item 856001

specifiche/specification

2 in 1: si può utilizzare come controller 
RGB con telecomando oppure come

decodificatore di segnale DMX in PWM per 
dimmerare luci LED dal mixer DMX/

2 in 1: it can be used as RGB controller with 
the remote or as DMX signal decoder into 

PWM to control LED lights from DMX mixer
il controller RGB ha 11 modalità definite
RGB controller has 11 predefined modes

range telecomando/remote: 15m
1 decoder occupa 3 indirizzi DMX
1 decoder occupies 3 DMX adresses

indirizzi configurabili tramite DIP-SWITCH
addresses settable via DIP-SWITCH

IP20 - 

input/output
180W~12VDC/360W~24VDC

max. 15A(3x5A)

consumo apparecchio/
appliance consumption

<0,5W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

175x53x27

 cod/item 856002
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DMX/
DMX DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS

CENTRALINA DMX-512 DECODER PER LUCI LED CON 4 CANALI/
DMX 512 CONTROL UNIT FOR LED LIGHTS WITH 4 CHANNELS/ 

CENTRALINA DECODER DMX-512 + CONTROLLER RGB/RGBW 4 CANALI/
DMX 512 DECODER CONTROL UNIT + RGB/RGBW CONTROLLER 4 CHANNELS

AMPLIFICATORE E DISTRIBUTORE DI SEGNALE DMX/ DMX SIGNAL AMPLIFIER AND DISTRIBUTOR

specifiche/specification

compatibile con RGB / RGB compatible
converte il segnale DMX in PWM per 

controllare le luci LED/ it converts the DMX 
signal into PWM to control LED lights
ingresso e uscita anche con RJ-45/

input and output also in RJ-45
1 decoder occupa 3 indirizzi DMX
1 decoder occupies 3 DMX adresses

indirizzi configurabili tramite DIP-SWITCH
addresses settable via DIP-SWITCH

adattatori DMX inclusi/ DMX adapters 
included

4 uscite/ 4 outputs
IP20 - 

input/output
192W~12VDC/384W~24VDC

max. 16A(4x4A)

consumo apparecchio/
appliance consumption

<0,5W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 165x66x42

 cod/item 856003

specifiche/specification

2 in 1: si può utilizzare come controller 
RGB/RGBW oppure come

decodificatore di segnale DMX in PWM per 
dimmerare luci LED dal mixer DMX/

2 in 1: it can be used as RGB/RGBW controller 
or as DMX signal decoder into PWM to 

control LED lights from DMX mixer
il controller RGB ha 34 modalità definite
RGB controller has 34 predefined modes

1 decoder occupa 4 indirizzi DMX
1 decoder occupies 4 DMX adresses

indirizzi configurabili tramite pulsanti
addresses settable via buttons

4 uscite/ 4 outputs
IP20 - 

input/output
384W~12VDC/768W~24VDC

max. 32A(4x8A)

consumo apparecchio/
appliance consumption

<3,96W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

190x135x50

 cod/item 856004

specifiche/specification 5 cavi DMX inclusi/ 5 DMX cables included
IP20 - 

input
100-240V AC 50/60Hz

1 canale/ channel DMX 512

output

4 canali DMX 512 ogni canale può essere 
connesso a 32 apparecchi

4 DMX 512 channels each channel can be 
connected to 32 appliances

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

190x135x50

 cod/item 856005
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DMX/
DMX DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS

CENTRALINA WIFI DMX-512 TRASMETTITRICE RICEVITRICE / WIFI DMX 512 SENDER RECEIVER CONTROL UNIT 

MODULO CONVERTITORE DMX-PWM / DMX-PWM CONVERTER MODULE

specifiche/specification

wireless 2.4g
riduce eccessivo cablaggio/
it reduces the excessive wiring

per il ponte wireless sono necessarie due 
centraline una trasmette l’altra riceve/

for the wireless bridge two control units are 
required one transmitts the other receives

id controller configurabile via DIP-SWITCH
id controller can be set via DIP-SWITCH

range: 200 m
IP20 -  

input 12-24VDC

potenza di emissione/ emission power 20dBm

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

130x66x46

 cod/item 856006

specifiche/specification

decodificatore di segnale DMX in PWM per 
dimmerare luci LED monocolore/ RGB dal 

mixer DMX
DMX signal decoder into PWM to control 

single color/RGB LED lights from DMX mixer
1 decoder occupa 3 indirizzi DMX
1 decoder occupies 3 DMX adresses

IP20 - 

input/output 72W~12VDC max. 6A(3x2A)

consumo apparecchio/
appliance consumption

<1W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

72x38x26

 cod/item 856014

input/output 144W~24VDC max. 6A(3x2A)

 cod/item 856017

CONVERTITORE DMX-512-SPI + CONTROLLER SPI/DMX 512-SPI CONVERTER + SPI CONTROLLER

specifiche/specification

2 in 1: si può utilizzare come controller SPI 
con pulsanti oppure come

decodificatore di segnale DMX in SPI per 
controllare luci Magic Color da mixer DMX/

2 in 1: it can be used as SPI controller with 
buttons or as DMX signal decoder into SPI to 
control Magic Color lights from DMX mixer
il controller SPI ha 35 modalità definite
SPI controller has 35 predefined modes

IC supportate/supported:
WS2811 WS2801 LPD6803 TM1803 
TM1809 TM1812 UCS1903 TLS3001 

TLS3008 P9813
indirizzi configurabili tramite DIP-SWITCH

addresses settable via DIP-SWITCH
IP20 - 

input 12-24 VDC

consumo apparecchio/
appliance consumption

<0,5W

output segnale SPI/SPI signal (DATA,CLK)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

175x53x27

 cod/item 856013
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DMX/
DMX DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS

CENTRALINA CONVERTITRICE ARTNET/DMX-512 CON SCHEDA SD/
ARTNET/DMX 512 CONVERTER CONTROL UNIT WITH SD CARD

specifiche/specification

2 modalità di funzione: ARTNET, converte 
il segnale ARTNET in DMX512 e scheda 

SD, legge le modalità impostate nell’editor 
fino a 32/

2 functioning modes: ARTNET, converts the 
ARTNET signal into DMX512 and SD card, it 

reads the modes set in the editor up to 32
4 canali output/4 output channels

IP20 - 

input 12VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

154x135x46

 cod/item 856018

DIMMER DALCNET DLX1224-4CV-DMX

specifiche/specification

protocollo DMX512 RDM/
DMX512 RDM protocollo

compatibile con RGB o RGBW/
compatible with RGB or RGBW

oltre che con bus DMX può essere usato 
anche in modalità stand-alone/ apart from 
being used with a DMX bus it can be used as 

stand-alone
indirizzi DMX ed effetti stand-alone con-

trollabili tramite DIP-SWITCH/
DMX addressing and stand-alone effects 

settable via DIP-SWITCH
4 canali a tensione costante/

4 cv channels
IP20 - 

input 10,8-25,2VDC 

output
120W~12VDC/240W~24VDC max.

10A(2,5Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

75x54x26

 cod/item 856019

DIMMER DALCNET DLM1224-1CV-DMX / 0/1-10V ~ N.O PUSH-BUTTON~POTENZIOMETRO

specifiche/specification

Collegabile a bus DMX512 o al variatore 
locale (0/1-10V; Pulsante N.O; Potenziome-

tro) automaticamente riconosciuto
Connect to a DMX512 bus or to the local 

dimmer (0/1-10V; N.O push-button; Poten-
tiometer) automatically recognized.

Push menù per regolazione fade in fade 
out e regolazione del minimo/

Push menù to adjust fade in fade out and 
minimum level settings

1 canale a tensione costante/
1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC 

output 120W~12VDC/240W~24VDC max.10A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

58x45x19

 cod/item 855025



163

DIMMER DALCNET DLB1248-1CV-DMX~ N.O PUSH-BUTTON

CONVERTITORE SEGNALE DMX-DALI A DOPPIA VIA/ TWO WAY DMX-DALI SIGNAL CONVERTER

CENTRALINA CONVERTITRICE DMX512 A 0-10V CON ATTACCO GUIDA DIN /
DMX512 TO 0-10V CONVERTER CONTROL UNIT DIN RAIL-MOUNTED

specifiche/specification

Collegabile a bus DMX o al variatore locale 
(Pulsante N.O)

Connect to a DMX bus or to the local dimmer 
(N.O push-button).

Push menù per regolazione fade in fade 
out e regolazione del minimo/

Push menù to adjust fade in fade out and 
minimum level settings

1 canale a tensione costante/
1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

output
78W~12VDC/156W~24VDC/312W~48VDC 

max.8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 44x44x25

 cod/item 855011

specifiche/specification

Ingresso DALI 4 pin a colonn,
ingresso DMX interfaccia RJ45/

DALI input 4 pins connection pillar,
DMX input RJ45 interface

supporta assegnazione indirizzo tramite 
DIP-SWITCH/ it supports addressing via 

DIP-SWITCH
fino a 64 dispositivi DALI configurabili/

up to 64 DALI appliances connectable
1 canale a tensione costante/

1 cv channel
IP20 - 

input 12-48VDC

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

150x78x26

 cod/item 856020

specifiche/specification

Indirizzi DMX regolabili con pulsanti e 
schermo

DMX addressing settable via buttons and 
screen

3 canali di output/ 3 output channels
IP20 - 

input 90-240V AC 50/60Hz

output max 1A-220W per canale/ per channel

consumo apparecchio/
appliance consumption

<3W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

72x87x59

 cod/item 856021

DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DMX/
DMX DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS
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CENTRALINA CONVERTITRICE DMX512 A TRIAC CON ATTACCO GUIDA DIN /
DMX512 TO TRIAC CONVERTER CONTROL UNIT DIN RAIL-MOUNTED

CENTRALINA DECODER DMX512 CON ATTACCO GUIDA DIN /
DMX512 DECODER CONTROL UNIT DIN RAIL-MOUNTED

specifiche/specification

Indirizzi DMX regolabili con pulsanti e 
schermo

DMX addressing settable via buttons and 
screen

3 canali di output/ 3 output channels
IP20 - 

input 90-240V AC 50/60Hz

output max 1A-220W per canale/ per channel

consumo apparecchio/
appliance consumption

<3W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 72x87x59

 cod/item 856022

specifiche/specification

Indirizzi DMX regolabili con pulsanti e 
schermo

DMX addressing settable via buttons and 
screen

42 modalità selezionabili quando il segna-
le DMX non è rilevato/ 42 modes available 

when DMX signal is not present
4 canali di output/ 4 output channels

IP20 - 

input/output
240W~12VDC/480W~24VDC/

max.20A(5Ax4)

consumo apparecchio/
appliance consumption

<1W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

72x90x58

 cod/item 856027

DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DMX/
DMX DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS

CONVERTITORE DALI -DMX A UNA VIA / ONE WAY DALI TO DMX CONVERTER 

specifiche/specification

massimo 64 canali DMX applicabili perchè 
segue lo standard IEC 60921/

it can support up to 64 DMX channels accor-
ding to IEC 60921 standard

IP20 - 

input 12-24VDC

consumo apparecchio/
appliance consumption

<1W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm) 103x66x47

 cod/item 856023
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DALI/
DALI DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS 

CENTRALINA CONVERTITRICE DALI IN 0/1-10V CON ATTACCO DIN/
DIN RAIL MOUNTED DALI-0/1-10V CONTROL UNIT CONVERTER

ALIMENTATORE DALI CON ATTACCO DIN/ DIN RAIL MOUNTED DALI POWER SUPPLY

CONTROLLER DALI RGB 

specifiche/specification
converte il segnale DALI in segnale 

dimmerabile 0/1-10V/ it converts the DALI 
signal into 0/1-10V dimmable signal

IP20 - 

input 90-240V AC 50/60Hz

output 90-240V AC 50/60Hz (0/1-10V) max.5A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

92x36.2x59

 cod/item 856008

specifiche/specification
alimenta il segnale il bus DALI/

It powers the DALI bus
IP20 - 

input 90-260V AC 45/60Hz

output 17VDC~250mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

88x36x59

 cod/item 856009

specifiche/specification
occupa 3 indirizzi DALI/

it occupies 3 DALI addresses
IP20 - 

input 12-24VDC

output
144W~12VDC/288W~24VDC/

max.12A (4AX3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

92x36.2x59

 cod/item 856010

CENTRALINA ETL111MA06T1A01 MASTER SLAVE DMX512 CON ATTACCO GUIDA DIN /
DMX512 MASTER SLAVE ETL111MA06T1A01 CONTROL UNIT DIN RAIL-MOUNTED

specifiche/specification

MASTER: pulsante/ button N.O, 
segnale/ signal 0~10V/ 1~10V

funziona anche in modalità SLAVE/ 
it also work in SLAVE mode

1 canale di output/ 1 output channel
IP20 - 

input/output
96W~12VDC/192W~24VDC/

max.8A

consumo apparecchio/
appliance consumption

<1W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

17.5x57.8x90.3

 cod/item 855337
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DALI/
DALI DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS 

DIMMER ETL400MA04T1A01 CV

DIMMER ETL400MA04T1A01 CV

DIMMER ETL400MC04T1A01 CV

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm

Protocollo DALI
1 canale a tensione costante

1 cv channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output max 576W~48VDC/max.12A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855331

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm
Protocollo/ Protocol DALI

1 canale a tensione costante
1 cv channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output
114W~12VDC/ 288W~24VDC/

576W~48VDC/max.12A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855331

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm

Bluetooth con app/ Bluetooth with app
Segnale/ Signal 0~10v/1~10v

Protocollo/ Protocol DALI
1 canale a tensione costante

1 cv channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output
114W~12VDC/ 288W~24VDC/

576W~48VDC/max.12A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855333
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DALI/
DALI DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS 

DIMMER ETL412MA04T1A01 CV

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm
Protocollo/ Protocol DALI

Protocollo/ Protocol DMX512
1 canale a tensione costante

1 cv channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output
114W~12VDC/ 288W~24VDC/

576W~48VDC/max.12A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855335

DIMMER ETL412MB04C1A01 CC

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm
Protocollo/ Protocol DALI

Protocollo/ Protocol DMX512
1 canale a corrente costante

1 cc channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output

8.4W~8VDC/12.6W~12VDC/25.2W~24V-
DC/50.4W~48VDC/54.6W~52VDC/

corrente impostabile/ settable current: 
170~1050mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855336

DIMMER ETL400MB04C1A01 CC

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm
Protocollo/ Protocol DALI

1 canale a corrente costante
1 cc channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output

8.4W~8VDC/12.6W~12VDC/25.2W~24V-
DC/50.4W~48VDC/54.6W~52VDC/

corrente impostabile/ settable current: 
170~1050mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855332
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specifiche/specification

amplifica il segnale DALI da 300 a 600m/
it amplifies DALI signal from 300 to 600m 

ogni amplificatore extra richiede un 
alimentatore extra/ each extra amplifier 

requires an extra power supply
non può essere connesso in serie con altri 
amplificatori/ it can’t be connected in series 

with other amplifiers
it occupies 3 DALI addresses

IP20 - 

input segnale DALI/ DALI signal; ≤6mA

output segnale DALI/ DALI signal; ≤4mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

67x43x23

 cod/item 856011

DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DALI/
DALI DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS 

DIMMER DALCNET DLM1224-1CV-DALI ~ 0/1-10V ~ N.O PUSH-BUTTON~POTENZIOMETRO

AMPLIFICATORE DI SEGNALE DALI/ DALI SIGNAL REPEATER

specifiche/specification

Collegabile a bus DALI o al variatore locale 
(0/1-10V; Pulsante N.O; Potenziometro) 

automaticamente riconosciuto
Connect to a DALI bus or to the local dimmer 

(0/1-10V; N.O push-button; Potentiometer) 
automatically recognized.

Push menù per regolazione fade in fade 
out e regolazione del minimo/

Push menù to adjust fade in fade out and 
minimum level settings

1 canale a tensione costante/
1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC 

output 120W~12VDC/240W~24VDC max.10A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

58x45x19

 cod/item 855022

DIMMER ETL400MD04C1A01 CC

specifiche/specification

Pulsante N.O/ N.O push button
Potenziometro 100kOhm/
 potentiometer 100kOhm

Bluetooth con app/ Bluetooth with app
Segnale/ Signal 0~10v/1~10v

Protocollo/ Protocol DALI
1 canale a corrente costante

1 cc channel
IP20 - 

input 8 - 53VDC

output

8.4W~8VDC/12.6W~12VDC/25.2W~24V-
DC/50.4W~48VDC/54.6W~52VDC/

corrente impostabile/ settable current: 
170~1050mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

40x80x24.5

 cod/item 855334
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DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DALI/
DALI DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS 

DIMMER DALCNET DLX1224-4CV-DALI

DIMMER NEWLAB ~ 0/1-10V ~ N.O PUSH-BUTTON~POTENZIOMETRO

specifiche/specification

compatibile con RGB o RGBW/
compatible with RGB or RGBW

oltre che con bus DALI può essere usato 
anche in modalità stand-alone/ apart from 
being used with a DALI bus it can be used as 

stand-alone
indirizzi DALI ed effetti stand-alone con-

trollabili tramite DIP-SWITCH/
DALI addressing and stand-alone effects 

settable via DIP-SWITCH
4 canali a tensione costante/

4 cv channels
IP20 - 

input 10,8-25,2VDC 

output
120W~12VDC/240W~24VDC

max.10A(2,5Ax4)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

75x54x26

 cod/item 855019

specifiche/specification  IP20 - 

input 8-53VDC 

output
144W~12VDC/288W~24VDC
432W~36VDC/576W~48VDC

max. 12A

modalità di dimmerazione/
dimming options

N.O/push dimmer; 0/1-10V; DALI;
potenziometro/potentiometer

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

80x40x25

 cod/item 856024

DIMMER DALCNET DLB1248-1CV-DALI~ N.O PUSH-BUTTON

specifiche/specification

Collegabile a bus DALI o al variatore locale 
(Pulsante N.O)

Connect to a DALI bus or to the local dimmer 
(N.O push-button).

Push menù per regolazione fade in fade 
out e regolazione del minimo/

Push menù to adjust fade in fade out and 
minimum level settings

1 canale a tensione costante/
1 cv channel
IP20 - 

input 12VDC/24VDC/48VDC

output
78W~12VDC/156W~24VDC/312W~48VDC 

max.8A

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

44x44x25

 cod/item 855010
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DIMMER NEWLAB ~ BLUETOOTH ~ 0/1-10V ~ N.O PUSH-BUTTON~POTENZIOMETRO

specifiche/specification

per la dimmerazione tramite Bluetooth 
serve installare l’app “Newlab GO”/

dimming via bluetooth is done through the 
“Newlab GO” app

IP20 -  

input 8-53VDC 

output
144W~12VDC/288W~24VDC
432W~36VDC/576W~48VDC

max. 12A

modalità di dimmerazione/
dimming options

N.O/push dimmer; 0/1-10V; DALI;
potenziometro/potentiometer; bluetooth

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

80x40x25

 cod/item 856026

DIMMER, CONTROLLER ,AMPLIFICATORI E CONVERTITORI DALI/
DALI DIMMERS, CONTROLLERS, AMPLIFIERS AND CONVERTERS 

DIMMER ETL030DALI

specifiche/specification

compatibile con RGB/
compatible with RGB 

Il valore del canale può essere trasmesso 
singolarmente o in combinazione con gli 

altri due / The value of a channel can be 
trasmitted alone or in combination with the 

other two 
Il valore dei canali è trasmesso anche con 
protocollo DMX512/ The channels’ vlaues 

are also transmitted in DMX512
IP20 - 

input 8-28VDC

output
216W~12VDC/432W~24VDC

max.18A (6Ax3)

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

90x71x58

 cod/item 855322
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To guarantee the continuity of lighting even in cases of temporary 
blackouts or in dangerous situations we have in catalogue 
a choice of emergency inverters and batteries, which can be 
purchased individually or in kits, that will satisfy the energy needs 
of many LED lights until the normal electrical supply conditions 
are restored.

KIT E LAMPADE DI EMERGENZA

Per garantire la continuità d’ illuminazione anche in casi di 
temporanea interruzione della fornitura elettrica o in situa-
zioni di pericolo abbiamo in catalogo una scelta di inverter 
e batterie di emergenza, acquistabili singolarmente o in kit, 
che soddisferanno il fabbisogno energetico di molte lumi-
narie LED per il ripristino delle condizioni di normale eroga-
zione elettrica.

EMERGENCY KITS AND LAMPS
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LAMPADE D’EMERGENZA/ EMERGENCY LAMPS

LAMPADA D’EMERGENZA 11W - 4H/ 11W - 4H EMERGENCY LIGHT 

LAMPADA D’EMERGENZA 6W - 8H/ 6W - 8H EMERGENCY LIGHT 

LAMPADA D’EMERGENZA 6W - 7H/ 6W - 7H EMERGENCY LIGHT 

specifiche/specification

Si accende automaticamente quando salta 
la corrente/ it automatically turns on when 

there is a blackout
Si può montare ad incasso o esternamente 
con la controcassa/ it can be mounted into 
a recess or externally with an outer casing 

CRI 80 - 6000°K
IP40 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

autonomia della batteria/ 
battery life

4 ore/hours

luminosità e potenza/ 
brightness and power

1100 lumen/11W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

292x102x55

 cod/item 866001

specifiche/specification

Si accende automaticamente quando salta 
la corrente/ it automatically turns on when 

there is a blackout
Si può montare ad incasso o esterna-

mente / it can be mounted into a recess or 
externally
  6000°K

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

autonomia della batteria/ 
battery life

8 ore/hours

luminosità e potenza/ 
brightness and power

600 lumen/6W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

330x70x30

 cod/item 866002

specifiche/specification

Si accende automaticamente quando salta 
la corrente/ it automatically turns on when 

there is a blackout
può essere usata come una lampada nor-

male/ it can be used as a normal lamp
Si può montare ad incasso o esterna-

mente / it can be mounted into a recess or 
externally

6000°K
IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

autonomia della batteria/ 
battery life

7 ore/hours

luminosità e potenza/ 
brightness and power

600 lumen/6W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

330x70x30

 cod/item 866003
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LAMPADE D’EMERGENZA/ EMERGENCY LAMPS

LAMPADA D’EMERGENZA 5W - 4H/ 5W - 4H EMERGENCY LIGHT 

specifiche/specification

Si accende automaticamente quando salta 
la corrente/ it automatically turns on when 

there is a blackout
Si può montare ad incasso o esternamente 
con la controcassa/ it can be mounted into 
a recess or externally with an outer casing 

CRI 80 - 6000°K
IP40 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

autonomia della batteria/ 
battery life

4 ore/hours

luminosità e potenza/ 
brightness and power

450 lumen/4W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

300x105x55

 cod/item 866004

KITS D’EMERGENZA/ EMERGENCY KITS

FINO A 25 W SENZA BATTERIA/ UP TO 25W WITHOUT BATTERY

FINO A 25 W CON BATTERIA/ UP TO 25W WITH BATTERY

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria non inclusa/ Battery not included
fino a 2h di autonomia/ up to 2h autonomy

IP20 - 

input 190-250VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 200mA 7,2V 4A/h NiCd

output 200-310 VDC/ 3~25W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

218x40x28,5

 cod/item 867005

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 2h di autonomia/ up to 2h autonomy

IP20 - 

input 190-250VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 200mA 7,2V 4A/h NiCd

output 200-310 VDC/ 3~25W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

218x40x28,5

 cod/item 867006
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FINO A 25 W CON BATTERIA/ UP TO 25W WITH BATTERY

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 3h di autonomia/ up to 3h autonomy

IP20 - 

input 190-250VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 200mA 7,2V 4A/h NiCd

output
24 VDC/ 42% potenza nominale carico/ 

42% load nominal power

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

218x40x28,5

 cod/item 867008

KITS D’EMERGENZA/ EMERGENCY KITS

FINO A 60W E 60VDC CORRENTE  COSTANTE CON BATTERIA/ UP TO 60W & 60VDC CC WITH BATTERY

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 3h di autonomia/ up to 3h autonomy

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 3000mAh 3,6V NiCd

output
6-60 VDC/ 42% potenza nominale carico/ 

42% load nominal power/ 40~400mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

160x38x28
batteria/ battery(Ø26x150)

 cod/item 867011

FINO A 60 W 24 VDC SENZA BATTERIA/ UP TO 25W 24VDC WITHOUT BATTERY

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria non inclusa/ Battery not included
fino a 3h di autonomia/ up to 3h autonomy

IP20 - 

input 190-250VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 200mA 7,2V 4A/h NiCd

output
24 VDC/

42% potenza nominale carico/ 
42% load nominal power

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

218x40x28,5

 cod/item 867007
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KITS D’EMERGENZA/ EMERGENCY KITS

FINO A 60 VDC CORRENTE  COSTANTE CON BATTERIA 3000 MAH / UP TO 60VDC CC WITH BATTERY 3000 MAH

FINO A 60 VDC CORRENTE  COSTANTE CON BATTERIA 4500 MAH / UP TO 60VDC CC WITH BATTERY 4500 MAH

FINO A 120 VDC CORRENTE  COSTANTE CON BATTERIA 3000 MAH / UP TO 120VDC CC WITH BATTERY 3000 MAH

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 3h di autonomia/ up to 3h autonomy

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 3000mAh 3,6V NiCd

output 6-60 VDC/ max.2.4W/ 40~400mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

200x42x28
batteria/ battery(150x83x28)

 cod/item 867012

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 3h di autonomia/ up to 3h autonomy

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 4500mAh 3,6V NiCd

output 6-60 VDC/ max.3.6W/ 60~600mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

200x42x28
batteria/ battery(181x98x33)

 cod/item 867013

specifiche/specification
 Pulsante di prova/ Test button

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 3h di autonomia/ up to 3h autonomy

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 3000mAh 3,6V NiCd

output 61-120 VDC/ max.2.4W/ 20~40mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

200x42x28
batteria/ battery(150x83x28)

 cod/item 867015
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FINO A 120 VDC CORRENTE  COSTANTE CON BATTERIA 4500 MAH / UP TO 120VDC CC WITH BATTERY 4500 MAH

160 VDC TENSIONE  COSTANTE CON BATTERIA 2500 MAH / 160VDC CV WITH BATTERY 2500 MAH

specifiche/specification

 Pulsante di prova/ Test button
Batteria inclusa/ Battery included

fino a 3h di autonomia a seconda del 
carico/ up to 3h autonomy depending on 

the load
IP20 -  

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 4500mAh 3,6V NiCd

output 61-120 VDC/ max.3.6W/ 30~60mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

200x42x28
batteria/ battery(181x98x33)

 cod/item 867014

specifiche/specification

 Pulsante di prova/ Test button
Batteria inclusa/ Battery included

fino a 3h di autonomia a seconda del 
carico/ up to 3h autonomy depending on 

the load
IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 2500mAh 12V NiCd

output
160 VDC/ 50-100% potenza nominale 
carico/ 50-100% load nominal power 

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

200x42x28
batteria/ battery(235x52x27)

contenitore in metallo opzionabile/
optional metal case(160x38x28)

 cod/item 867016

KITS D’EMERGENZA/ EMERGENCY KITS

FINO A 130 VDC BATTERIA 2500 MAH / UP TO 130VDC WITH BATTERY 2500 MAH

specifiche/specification

Batteria inclusa/ Battery included
fino a 4h di autonomia a seconda del 

carico/ up to4h autonomy depending on 
the load

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 2500mAh 12V Lithium

output 12~130VDC/ 3~30W

(Lunghezza x Larghezza x Altez-
za)/(LxWxH) (mm)

150x50x30

 cod/item 867010
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KIT COMPLETO DI CONTENITORE FINO A 60 VDC CORRENTE  COSTANTE CON BATTERIA 3000 MAH / 

KIT WITH ENCLOSURE AND DRIVER UP TO 60VDC CC WITH BATTERY 3000 MAH

 Pulsante di prova/ Test button
Batteria inclusa/ Battery included

carico/ up to 3h autonomy depending on 
the load

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 3000mAh 3,6V NiCd

output 6-60 VDC/ max.2.4W/ 40~400mA

(Lunghezza x Larghezza x Altez-

za)/(LxWxH) (mm)
340x90x36

 cod/item 867018

PACCO BATTERIA 4000 MAH 
BATTERY PACK 4000 MAH

PITTOGRAMMA ADESIVO DI SEGNALAZIONE 

ADHESIVE WARNING PICTOGRAM

CONTENITORE KIT EMERGENZA  
EMERGENCY KIT BOX

carico/ up to 3h autonomy depending on 
the load

IP20 - 

input 220-240VAC 50/60Hz 

batteria/ battery 4000mAh 7,2V NiCd

(Diametro x Lunghezza)/(DxL) 

(mm)
35x90

 cod/item 867004

conforme a normativa UNI EN ISO 7010/ 
up  to UNI EN ISO 7010 standard
Vinile Adesivo/Adhesive Vinyl

Resistente ai solventi/solvent resistant
IP68 - 

(Altezza x Lunghezza)/(HxL) (mm) 70x140

Direzione Freccia/ Arrow direction Destra/ Right

 cod/item 866100

Direzione Freccia/ Arrow direction Sinistra/ Left

 cod/item 866101

Direzione Freccia/ Arrow direction Basso/ Bottom

 cod/item 866102

In acciaio galvanizzato
IP20 - 

(Lunghezza x Larghezza x Altez-

za)/(LxWxH) (mm)
340x90x36

 cod/item 867017

KITS D’EMERGENZA/ EMERGENCY KITS
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GLOSSARIO/ GlOSSARY 

Corrente Costante/CC

Tensione Costante/CV

WW (WARM WHITE)

CW (COLD WHITE)

NW (NATURAL WHITE)

CRI (Color Rendering Index)

IP(International Protection)

Temperatura Colore/Color Temperature

RGB (RED GREEN BLUE)

Driver o dimmer LED che varia la tensione sul circuito elettronico per mantenere una corrente elettrica costante.
LED Driver or dimmer that varies the tension on the electronic circuit in order to mantain a constant electric current.

Driver o dimmer LED che varia la corrente sul circuito elettronico per mantenere una tensione elettrica costante.
LED Driver or dimmer that varies the current on the electronic circuit in order to mantain a constant electric tension.

Luce bianca calda essa è compresa tra la temperatura colore di 2700K° e 4000K°.
Warm white light, it is comprehended between the color temperature of 2700K° and 4000K°.

Luce bianca fredda, essa è compresa tra la temperatura colore di 5500K° e 6500K°.
Cold white light, it is comprehended between the color temperature of 5500K° and 6500K°.

Luce bianca naturale, essa è compresa tra la temperatura colore di 4000K° e 5500K°.
Natural white light, it is comprehended between the color temperature of 4000K° and 5500K°.

Misura di come i colori appaiono sotto una fonte luminosa se comparati a come appaiono alla luce del sole. L’indi-
ce è misurato da 0-100, 100 indica che i colori appaiono come apparirebbero alla naturale luce del sole.
The measurement of how colors look under a light source when compared with sunlight. The index is measured from 
0-100, with 100 indicating that colors under the light source appear the same as they would under natural sunlight.

Fa riferimento al grado di protezione di un apparecchio luminoso rispetto ad agenti atmosferici, polvere o contatti 
accidentali  con oggetti o persone. 
It refers to the grade of protection of a lighting fixture from weathering, dust or accidental contact with objects or hu-
mans.

Dato è espresso in gradi Kelvin (simbolo K) e riguarda la tonalità di luce bianca di una fonte luminosa. 
It is expressed in Kelvin grade (symbol K) it refers to the white light tone of a lighting source.

I dispositivi LED RGB combinano il rosso, il verde e il blue assieme per produrre più di 16 milioni di combinazioni 
di colore possibili.
RGB LEDS combine red, green and blue in order to produce more than 16 milion hues of light.



179

GLOSSARIO/ GlOSSARY 

RGBW (RED GREEN BLUE WHITE)

SMD (Surface Mounted Diode o Device)

DALI (Digital Addressable Lighting Interface)

DMX512 (Digital MultipleX)

PWM (Pulse Width Modulation)

N.O (Normally Open)

SPI MAGIC COLOR

CCT (Temperatura di colore correlata)

In aggiunta al rosso, al verde e al blu i dispositivi LED RGBW hanno anche il chip del bianco per produrre una luce 
bianca più pura ed intensa.
RGBW LEDs are equipped with a white chip in order to obtain a much brighter and purer white light.

Sigla per descrivere il diodo luminoso LED saldato sulla superficie del circuito elettronico che ne garantisce il fun-
zionamento.  Il numero che accompagna questa sigla indica led dimensioni del modulo.
Acronym that describes the light emitting diode LED soldered on the surface of the electronic circuit that guarantees its 
working. The number that goes with this acronym indicates the dimensions of the module.

Il sistema DALI descrive un protocollo di comunicazione con gli alimentatori elettronici, è uno standard non pro-
prietario e quindi garantisce l’intercambiabilità tra gli alimentatori elettronici DALI di diversi produttori. 
 DALI system describes a communication protocol between electric power supplies, it is a not owned standard and the-
refore guarantees the interchangeability between electronic power supplies from different manufacturers.

E’ uno standard di comunicazione digitale usato per controllare numerose luci ed effetti, supporta fino 512 canali.
It is a communication standard used to control numerous lights and effects, it supports up to 512 channels

Un tipo di modulazione digitale che permette di ottenere una tensione media variabile dipendente dal rapporto 
tra la durata dell’impulso positivo e di quello negativo.
A kind of digital modulation that allows to obtain a variable medium tension depending on the ratio between positive 
and negative pulses

Sigla per indicare l’interruttore normalmente aperto, cioè che non chiude il circuito elettrico impedendone il fun-
zionamento
Acronym that indicates the normally open switch, that interrupts the elctric circuit preventing it from working.

Questo termine viene da noi usato per indicare le strisce dotata di chip con circuiti integrati o driver quali: WS2801 
WS2811 WS2812 WS2803 LPD8806 LPD8809 LPD6803 TM1803 TM1804 TM1809 TM1812 TM1903 TM1904 TM1909 
TM1912 UCS6909 UCS6912 UCS7009 UCS5903 UCS1903 UCS1909 UCS1912 UCS3903 DMX512 DS189 TLS3001 
TLS3002 TLS3008 P9813 SM16715 SM16716 BS0901 BS0902 BS0815
che permettono di controllare i i singoli LED di una striscia in maniera da ottenere combinazioni ed effetti unici.
This term is used by us to addrress strips equipped with IC or drivers such as: WS2801 WS2811 WS2812 WS2803 LPD8806 
LPD8809 LPD6803 TM1803 TM1804 TM1809 TM1812 TM1903 TM1904 TM1909 TM1912 UCS6909 UCS6912 UCS7009 
UCS5903 UCS1903 UCS1909 UCS1912 UCS3903 DMX512 DS189 TLS3001 TLS3002 TLS3008 P9813 SM16715 SM16716 
BS0901 BS0902 BS0815
that allow to control individual LEDs of a strip in order to obtain unique effects.

Propriamente La temperatura di colore correlata definisce l’aspetto del colore di un LED bianco(temperatura colo-
re). L’acronimo CCT viene anche usato per indicare le strisce LED con la caratteristica di variare temperatura colore.
By definition the correlated color temperature is the color appearance of a white LED (color-temperature). The acronym 
CCT is also used to indicate LED strips that have the characteristic of being able to vary between color temperature.





profilo LED su misura / 
custom LED strip 
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